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العامة الجمعية

الخامسة للجلسة مؤقت حرفى محضر

: الرئيس

، نيويورك في ، بالمقر المعتودة

١ا/ه٠ الساعة ، ١٩٨٥ ايلوداسبتمير ٢٣ ، الاثنين يوم

(اسبانيا)

(بربادوس)

فامو) (بوركينا

ذيايعى٦بي دى السمد

موسيلي لسيد ا

الرئيس) (نائب

غيسو السيد

الرئيس) (نائب

: من كل كلمة ألتى

(النرويج) ستراى السيد

الأرجنتين) ( كابوتو السيد

البرتغال) ( نماما السيد

(بوروندى) نايمانز السيد

لانكا) (سرى حميد السيد

 الترجمات ونموس المربية باللغة الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن
 سلسلة ضمن النهائية النموس ومتطيع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية

٠ العامة للجمعية الرسمية لوشائق ا

 رسالها ا وينبغي ٠٠ لاملية ا لكلمات ١ نموس غير تتشاول ألا فيشبفي تلتصحيحا ا أما
 الرسمية لوشائق ا تجرير قسم رئيس الى - المعني الوند أعضاء أحد من موقعة

0عجاأا ٠ع اا١ج 0اعع01ة1 86001. >1؟ ةقل1الا٦9 360^1011, المؤتمرات شؤون بإدارة
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. المحفر من واحدة نسخة على إدخالها على الحرس
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ا٠/حد/سلطاو٤

 ١٥/٣٥ الساعة الجلسة افتتحت

بيرو جمهورية رئيس ببريز غرسيا اًلان السيد فخامة خطاب

اليوم ظهر بعد العامة الجمعية تستمع الاس,.-اتية): عن شفوية (ترجامة -

٠ بيرو جمهورية رئيس خطاب الى

. العامة الجمعية قاعة الى بيرو جمهورية رئيس بيريز غارسيا آلان السيد اصطحب

 الجمعية باسم أرحب أن يشرفنى : الاسبانية) عن شعوية (ترجمة الرئيس

. خطابد لالقاء أدعوه وان بيرو جمهورية رئيس بيريز غارميا اًلان السيد بفخامة العامة

 الجمعية رئيس السيد : الاسبانية) عن شعوية (ترجمة بيريز نمارسيا الرئيس

 اللاتينية أمريكا مجتمع منه يستمد الذى البلد اسبانيا وممحل المتحدة للامم العامة

. لهويته الجوهرية المقومات كاحد به ويعترلى جذوره

 وولائنا الدودي بالمجتمع بيرو التزام على دليل لابلغ انه ، العام الامين السيد

 . العالم في والعدل بالتغيير يرتبط بلادنا تحول أن له

ن الامم جميع ممثلي

 تقربرى بطابع يتسم الشعائرى اللقاء من نوعا الاجتماع هذا ذ،ي يرون البعش ان

 وكالة يمشلون لا اليضا يستمعون الذين لان الحقة نغتد لم ولكننا ٠ رمزية معاني ويحمل

 مواجهة في للبشرية ممثلين بومفهم وجه أكمل على يضطلعون هم وانما بيروقراطية

٠ وعنف. وانانية فقر من عالمحا مايسود

 ٤٠ خلال استطاعت قد المتحدة الامم كانت اذا عما نتساءل قد انشا المؤكد ومن

 ؟ لا ام المالم في قائما السلم كان اذا وعما ، تماما هدفها تحقق ان عمرها هي عاما

 وأن ، والرعب الامن انعدام بين توازن الا هو ما النووى السلم اًن جوابنا يكون وقد

الاكشر البلدان الى المراعات نتل في تتبدى الظاهرى السلم هذا عن الشاحتة التوترات
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.-بيريز)غارب (الرئيس-٥رحخسطان٤

 الرئيسية الدول دهه تسيطر ، وجائرا ٠متكادى دهر تتصالبا ١ نظاما يحجبا وأنه ، فعرا

 والاسار ٥العابد باسار التلاعب. طربق عن ودله الذاتية لمملحتها تحقهعا تحيرها على

 الظلم مظاهر على الابقاء ةيغ1<. الاهعر البلدان لي نفوذها تستخدم فهي حم وهن والاجور

٠ العخغ. بولد مما

. القاعة هذه لي الهها امحمعشا ما كعهرا لنغمة تكرارا بعد دله كل تردبد ولكن

 الامم تزال لا ماتعدم كل من بالرتحم انه أخرى مرن أعلن كي هنا الى اتيت لقد

 سمن٦بب بالمماواه نؤمن لانتا الهها جئنا وانشا البشرى الجنس تمحل هيئة ارفع ٥المتحد

 مبكون وانما المراعات او الموق لوانين تحدد. لا الخاربغ ان نؤمن ولاننا والامم البعر

 الى بالدعوه حدبعنا نستهل بانحا حم ومن . الحربان تاكهد هو لهماعدا الان شد مغزاه

 مبدا على ، مهشالها بموجب ، تعوم الحي المغنة هذه على الدبمقراطي الطابع اضفاء

٠ اعضائها بهن المماواه
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بيريز) هارصا (الرصد/سفلاأ.٠اًت هر

 الدول وتمتلذ ٠ الاخير، المالمبة الحرب بوبائع محكوما يزال لا الامن مجلس ولكن

 هد مؤامر، هو هذا الابتراد وحق . المماوا، مبدا مع يتعارر ما وهو الابحراو حق الخمبي

 ض الغا، يمكن حتى لانه المعرعد البلعة وتكحل ، العو،٦> مؤسس اعتراف. لانه منظمتنا

 الاعشراو حق لديها الحي الحول تله هيه تمحل النى المجلس موالتة هان ، الاعترار

٠ شرورية

 ا- تعاتش ان يمكنها لا هانه ٠ البلدان من واحد، مجموعة لو، كانت ومهما

 ، البا٠ بد صاهم الحى العدر يلغ مهما ، لدولد كن٠ي ولا . المب لهذه المالميد

 التي الاموال كميد اماى على امد كل يه وتعثم ، بماهمتها يرتبط مرجحا موتا تطلب ان

 بكرامحها هخور، د٠دط٠ ، يهروهراطهد واهل اهعر محظمد نعفل انغا ٠ بها صاهم

 لانه ، البلدان لجميع لابتمادى ١ الامهام يتاوى ان نعترح المدد هذا وهي ، الاخلاليد

 ٠ مماثرنا رمن دله معابل تطلبت ما اذا الغعهد للبلدان الكبير، الامهاماء رفش ينبغي

 انحا، هي لها الشابعين الموهعهن او المكاتب ععد هي تكمن لا المبده الامم وتوه

 -؛؛>—جمي بين للمماوا، الاسهد العو، هي المتحدا الامم دوه تكون ان ينيغي بل ، العالم

. الاعترار حق امحخدام دون العمل على ولدرحها ، اعشائها

، الحهاه يمواملد انفحا نلزم ، بلاصانهد محكمد اعلى وهو ، المجال هذا وفي

 النا، والكلمات الاجتماعات تحطع لم حهن هي انه ، للانهزامهد امتلام دون ، ونعلن

. العاربه مغزى هي الامل نععد لم العالم هعرا، تحن ، الانانهد على

 العديم الامياني العهلسوه. بكلمات نرد ، المحعجرهد العوه يستخهمون الدين وعلى

 ولكنهم ، واموالهم سايلهم يعوا ينجحون سد . احدا يعنموا لن ولكنهم مهحجحون انهم

 ل—٠ادف ستعهل هي ..الامل باحمرار ومحهعر ، العالمهد الدبعراطهد لعمائر يعفعوا لن

- ٠ معهم الرهم على للبشريد

 ما اكرر لكي هعا احفر لم . صحطم لا امد ٠ تكاهح امد عن بدبالنها اتكلم اني

 لعد ، نغيره حتى الممحعيل هي ما٠٠ج به نعوم ان ينبغي وما المالس النظام حول ليل

للعزم لدرما هي الهكم احملها الحي والرمالد ، حالها نفعله ما لاولنح حشرت
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 ان البوم نؤكد ولكن ٠ المعشرن وبالممتعبل البلدان بتضامن نؤمن ذدا١ ٠ والتمميم

 التي المواضيع من موخوع كل بعان نعترحه ما و٠ ومنا ٠ البلدان كل واجب هو الممل

٠ السلاح ونزع المخدرات وتجار، الانسان وحعوق العين مشكلة ة الان اعالجها ان اود

 لنعمل الاراد، لدينا ، سب احدهو رمالة لديغا ، لعفاياا تله جميع يخم وفيما

. والان هفا

 لعد . الانان حعوق وانتهاك والموت المخدرات بلد هي بيرو ان العديد يعتدد

 - الفعير، الشعوب من جز، انحا ٠ نلد من اكهر الحعيعة ان اغول لكي هفا حفرت

 يالاقتماد لغا٠ارتبا هو لمشاكلفا الجذرى والمهب ، اللاتهنيد امريكا من وجز، المالم

 ,,ح — المعال خلمة في بلدنا كان ، للعمل وطلي برنامخ وجود لعدم ونظرا . العالمي

. الدولي الفظام في التغيرات من نبعت العرن هذا هي اقتمادية دوره وكل ، الخارجية

 كانء وقء هي الخام للمواد ممدرا بلدا اماما بيرو كانت ، العرن منا بداية وهي

 الانديز مخطقة كانت الولت ذله وهي ٠ العالمي لابتماد ١ احتياجات هيه تمحل المواد تله

 نهايد في التمغيع عملية بيرو وبداء ٠ الاراضي ملاذ نظام ظل هي العلاحين من لمكانها

 بامت التي العالمين المعاعد لتومع نتهجا نلد ممان ولكن ، العانية العالمية الحرب

. بلدى عاممة هي هروعها وابامت الاتها بيع الوطشية عبر بركاتها

 امواق في الاجشب الغذائية المواد ادخال تم عسا ، ذله على وعلاو،

. فخمن باعداد المدن الى الهجر، الى ادى بما ٠ ا مو، العلاحين فعر ،ازداد المستهلكين

 بتعديلات التيام الى بيرو حاجة تعفي العالمية الازمد ان ٠ الاطار هذا وفي

 من وكافحء الحمادين اتباع الى الغب البلدان اتجهت وعسا . جديد، [اتتعادية]

 من الشراء يمكن حتى محاعاتفا وتعمير حدودنا هتح على اجبرنا ، ديونها تحميل اجل

٠ ابدا متزايد، فاقد، بممدلاء ديونفا تدوير اعاد، على وايضا ، العالمية المشاعة

 ني التفاوت ويظهر ، بلدى كيان تهز خطهرا اؤمد تعجرت ، نلد لكل ونتيجة

الريغ. في الهامشي والقطاع المفاعية الادارية الكتلد بين العجوه الاقليمية التنمية

بيريز) غارب (الرند -٧- ه/اتًتممدطان
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بيريز) غارب (الرصر٨ه/اًء/دلان

 تخدد١و ، اتابا والاهغيا، الغعرا، بين العجوا تزداد ، ذلة الى وبالاضافة . والحفر

 ن—حيس لي ، مغت عاما ععرين محد الممجلة الممدودات تضاهي همتوياء الى للغرد الانتاج

٠ البطالة معدلات وترتفع التفخم حده تزداد

 جعل بلد بيرو ولكن ٠ الان بلابى تواجهها التي الماساوية الحالة هي تله

 مهب لي معيدة تكون ان بيرو حريد ولا . ارادتها على بالتاكيد فعالة الديمقراطية

 الدافره هذه داخل البقاء في بيرو ترنمب ولا ٠ العالمي الاقتعاد في التغيرات رياح

11 < لفائدة ا معدلات د ا تزد عششا تم٠لتد ا لزياله ١ نظر عملتها قيمة تخفش ، لمغرغة ١

 ، التمادما اداره بهرو لررء لعد . العملة قيمة لي لمابعل ا التخليصات تعويض يمكن

 م !><* حعبهر هي لدى٢٠ لي الديمقراطية هان السبب ولهذا ، امطته بو تدار أن من بدلا

. الوطب لارادتشا

 ضد ع ا لمر ا و الامبريالية متاملة يعتلي ديمعراطهة يعور، مالعها ن٢ ندرلا ونحن

 م ١ لتز ١ بل ، ٥ لحها ١ حعاتق من وطخهة حعبعة ى٠لمأ تحويلات. ، ١ جر ١ ن ٢ ونعلم ٠ لهيمنة ١

٠ بالعمل دولي

 على نؤكد لسببا ا ا ولهن ، لانحهاز ١ عدم ن ١ يلد حركة ني ، أعصا نحن بب٠ل ١ ا ولهن

 حادد٠ل ا جمهع لحي ومنشارن الانديز اتفاقية تهزيز الى ونسعى ، اللاتينية أمريكا وحده

٠ - . العالم صوب كل تشامن تؤكد التي

 ن١ نستطب لا . نعمل ان علهنا ، الهوم ازمة مواب لحي الانتظار يمسا لا ولكن

 مبنا يستطيع ولا ٠ براءتها الارش ء الحنها يرلهش رماثل نكتب وان الكلام في نتر

 امام علبة العومية فوق المنظمات تكون ان يمكن ولا . المترددين من العمل انتظار

 من بيرو لحي به نعوم ما اوضح لكي الجمعية ٠هذ امام حفرت السهب ولهذا > صبنا اراده

٠ صبهة ديمعراطية وطخية حكومة اقامة خمان اجل

 عن لدهاع ا ولحي العمل لحي وحعه لشعبنا الذاتي الوجود حق هي الوطغية ان ونؤكد

 . الاخهر، السخوات لهي محعها الى ادى دحى١ اللههرالي الانفشاح مواجهة في مناعتنا

- لطبيمدة ا تفا ا برو امتماده هي لوطنية ا ان ونؤكد
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 التحمية امام اماص كماشو الا- الدين ة هي اماب ضهد تشار وهشا

 ويرجع الارض على واللعرا، الالححها، بهن علالة الاجغهي الدين ويمحل . سبخا والرفاهية

- المشاب اسناد واسار الخام اسواد اسار بهن التوازن عدم الى الاماس مب

 التجارية ء١ الابتماد بتمويل العرون خلال ادهوم المتخلعة البلدان وقامت

 هي وقعشا الماب العليلة السفوات وخلال ، الان ثمب امبحت الحي للبلدان والمخاب

 ونتيبا . الخارج من ستورد والامتهلاه للتمنهع نموذج جمويل يمكن حتى الدين حبائل

 الامريكية بارحفا تعتبر النى ، الععهر الجشوب بين للمراع سهبا الدين امبح ، لنلذ

 يعفيا نلد نخلط ان يعبفي ولا ٠ والمالي الامبريالي المشاعي والشمال ، مخه ا جز،

٠ العبطرا برو اجل من مراع لي الغرب لد الشرق تاليب

 تكن ولم . ربوية قائده معدلات يحطيهق الاطبة المديونية تفخمت لعد ، شانها

 راى لتوفهر اداه يدا١ بل ، المختع المال راى تكلفة مجرد المركز بلدان في الفائدة

 تمدير اعهد فعد ولنله ٠ العسكرية الممروباء عن الشاجم العجز لتغطية اللازم المال

 وانا . بلادنا لحي المسيطر، العطاهات بواسطة ابولا الى اللاتهب امريكا دين حلثي

 المعدلات ان لوجدنا ، العائد، معدلات الى اسشافتة ثمهر الحجار، اشار اضغشا ما

. المائة لحي ٣٥ حوالي الى تمل لها الحقهب

 الس تحشد للتبادل كعملة الحعهعهة لهمته من بازيد الدولار تعههم ان ، شالحا

 نحو الى الحعديرات لبعد طبعا ومل لد بلادنا عملات مخه تعاني النى المحمر التخفيد

٠ العملة يهذ. ديونشا بداد ٠لبوخطا ٠ المائة في ٤٠

 ٥المتحد الولايات من الذر، نهترى ٠ يلدنا من الحالي المؤلم المحال واومنح

 بلدا لحان ، هم ومن ٠ السوههاحي للاتحاد ديغشا عهشا بع نسدد النى الدجاج لاطمام

 حهلا٠ امبسا هعد .وبالتالي يالفنا، الخارجي ديخه يسدد ان عليه بالجوع مهددا

٠ اخرى الى دولة من هرتما التي للمختجات

بيريز) غارب (الرئيس ١٠-٩ ه/اءً/دلان

*/40/1>٧٠5
٥-1٠

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



ددربز) );-*أره* (\ثمرئيس -١١- رلط/ملعلان٦

 بغلو صائبة تجارسة مياماء تطبق الدنية البلدان ان نلد الى اضفتا وانا

حالا تحمل دلى تادر ثمير اقتصادنا اميح لماذا لراينا ، منتجاصا امام امواتها

٠ المديونية

٠؟ السنوات هذه في المديونية مشكلة على الرد كان ماذا لامال واني

 اكشر وعمولات ناشدة سدلات وقبلت بتة ما ديون لدهع جديدة لروو طلبت ، اولا

 البنون انتهكت وتد . حجما اكبر المديونية فيه امبحت ونع الى انتهى بحيء ارتفاعا

 رتلاء كا في البشوك وتجمعت المتحدة بالولايات الخامة للاحتكار المناهضة القوانين

 الاتحادية العرور لوانين انتهكء ، وبالمحل ٠ العروض يمتعد لي لحره ا المدالسة لتجشب

 ونلن مغلمة انها تعرد كانت عنسا حتى البلدان مع التفاوض البشوك اعالت اذ بدورها

٠ بالمودعين الخاص المال راى دهع وإرجاء الفوائد دفع لتامين

 لمادرة ا لمغره ا لشروط ا تبلت ، ثرية ا لد ا لبة لما ا لحركة ا لهن. وكعرط ، نياوشا

. الديون مداد نحو يلدنا التماد وجهء التي الدولي الحتد شدوق عن

 رى امتعسا خضوع رسائل الواقع في لهي الشروط هذه تتضمن التي الغوايا تلرما وان

 حدودنا نفتح ان نحن علبنا ، حدودها البلدان اتمشى تغلو حين وعلى . المائد للظلم

 المفتجات هرا، لمواملة ن لديو با انخسفا ومحملبن المفاعية مرافقفا بذلذ سرين

 ض ايغخت مخا يطلب الغوايا رسائل لهب اما من شان لاملوي. وولعا ٠ الاجنبية المفاعية

 حجم زيادة اخرى بعبارة ذله ويعني ، لمغتجاتغا الخارجية المخالسة على حفاظا عملتنا

 -لات ربط على لشاله ا الاسلوب ويخص ٠ الديون لدفع انجازه علينا يجب الذى العمل

 البطالة من مفرنمة حلعة الى ويدهع التفخم يزيد مما العملة معر بتخعبش الفائدة

٠ الانتاجي والشلل

 الملرط الانفاق عاتبة يانها النتائج هذه جميع الدولي الحعد مغدوق ويفسر

 تتمشد النهائية دية لادتما ا توجيهاته لحان وبالتالي ، د لابتما ١ لي ومشاركتها للدولة

 الاجتماعية النفثات و الاستثمارات تخدهر ثم من ويجب ٠ الحكومي الانعاق شي التقعد في

٠ المحعد الموعد لي الخارجية الديون لدلع ضماشا
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 ادعو تخوله معنوية بدلا يتمتع لا الدولي النعد مشدوق ان نعول ذله على وعلاوه

 لي البترودولاراء تونهد تعين عسما السبعينات. خلال لاخه ، التعهد الى بلدنا دعوه في

 في حجه فعد . المديونية حجم زياده على المشدوق ل٠ء ، العقهره للبلدان قروو موره

 المفرط النمو في هريكا وكان ، المنتجة وتمير يةيدالتبد الاستعمارات الشوات هذه

 بالتعشد الالتزام الدولي الحقد مشدوق يطلب لا ، ذله الى وبالاضافة . الحكومية للاداره

 عدم اعلان ومغن . الارؤ في الامم ألوى ممالح سوى يخدم ولا ، فعرا البلدان اكثر من الا

 العابر الوحيد البلد هي المتحده الولايات اصحت ، ١٩٧١ في للتحويل الدولار قابلية

 في الدولي النعد مشدوق دور كان همانا . عجز. لتغطية حهود بلا العملة امدار على

. ٢ لمححده ١ الولايات لتماد ١ را1<| تعديل

 النشد لمندوق المعبل الاجتماع هي ٠مدطلم اننا اعلن ، لبهرو رشهسا وبمفتي

 العالمية المدولة وتوزيع النعدى النظام املاح بثان برارات اتخان صول لي الدولي

 الى ، نفغم ان مالحنا من يكون ولن ، ننغم ان يهمنا هلن والا ، انمافا اكحر بطريقة

٠ واحد بلد ممالح موى تخدم لا وكالة

 وبهن بيخنا الوميط يكون ان يجب لا الدولي النعد مندوق ان نكرر هاننا ولدله

 استقلالنا رهن لي يتمحل سبعا لا٠حر دائفهنا مع الحوار في نعبل ولن . دائفهنا

 التي الحوايا رماتل ليعبتو ، داخلية سهامهة هروط برو او السهاده دى دىالابتما

 بومغي مسؤوليتي ان بامر. المالم امام واكرر ٠ لحصنا بالنسبة ملبية لا٠هرو تتهمن

 مسو ، بفخمي بالامر يتعلق ما بعدر ، يعتبر دذى١ بيرو حمب نحو هي للدولة رتيما

 اىه٠ل٠ا اهباع يود مالي كارتل لا الشعب انتخبها قد ببرو حكومة وان الاول الدائن

٠ الخامة

 للبدايات نتيجة — الراهنة الطروف. هي الخارجية المديونية ان نؤكد ، وخشاما

 يمكن لا ٠ حجمها زياده هي استخست التي الاسالهب ويسبب. عنها نشاء التي الظالمة

ديمعرامدهاتنا شبلى ذله عتهدد٠مت التي الجهود لان بلداننا من اى جانب من مدادها

سز) غارب (الرند -١٢- /لصلطان٦
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ييرب<) *أرب (الدب -١٣- دطان٠/لط/٦

 ا—وام المدبدندة اما : ماماوى باختهار مواجهون ناتفا حم ومن . والعنف. البؤس ابره

 > ادراس ادوى دي دلا-٠ ١اصيك ي١يو الحى الطرق معترق و٠ هذا . الدبعراطهة

 - ا٠ نذرر ان دا٠وءدم ٠ الان اسبد العالم نبه يوجد الحى العلرق معحرق هو هذا

٠ شطكه النى الطريق

 تغبير واجرا، المب البلدان وحد، هو يكون ن١ يجب الهعد ان سعد وانفا

 موالسا بهن لتشاس ١ اسا. الى الغاية ٠لهذ نحشاج ونحن . الراهن الوضع هي جذرى

 ومتهن ماقة ان . اللاتينية امريكا جهود صعيق والى واًمها اهريعها بلدان وموالد

 لكل المنعزل التطور ان لشا توضح اللاتينية امريكا هي الاستقلال هلل هي الحها، من عاما

 حد وعلى ٠ عزلتنا هي ستمرين نزال لا نشاها ، نباة ومع ٠ اللثل ممهر. نمونح بلد

 وهعللغا ٠ العزلة من عاما وستهن ماقة ماهه لد بلداننا هان العههر، العمة عفوان

 لان مكاننا وراوحشا مدين وضع وهي الممنعة للنتجاء وصحوردين لاولها١ للطع ممدرين

 حلول نحو مشا كلا دهعت لد والبنوك الدولي النعد مشدوق عن المادر، الخادعة الوعود

 اهتمام اى تععد ما مرعان للنوايا رمائل او واهمة آمال موى تفنى لا سرن،

٠ بتحعيعها

 وتمد . اللاتهشهة امريكا بلدان وبوحد، الانحهاز معم حركة بوحدة نطالب. ونحن

 يعنى لن الصامي الحوار لان الانحهاز عدم لحركة مدا اخحهارا الشان هذا هي الوحد،

 مياق ن٠د الدولي دىلادتما١ النظام يوخع ايمنا بل ، سب لمدهوذهة١ مداد بمعالجة

 ولوه لعوتشا ادا، تكون ان لفعسا نتيجة مي الحي للمديونهة كن٠ي ويدله ٠ جعيد

 ٠ الوحد، طريق ؛ نسلكه ان علهنا الحى الكيهر الطريق هو منا ٠ ستنا لو داهمة

 ومدم متقبلا الوحد، تحعق انتظار هي تتمحل الحي المعرتمة الحلعة هي نعع لن ولكننا

 انتظارنا مهكون يل ، الطهي بالانتظار نؤمن لا هححن . الحهن ذله حتى هي، باى العهام

بالتزامنا ايفا بل لصب الجريئة الانشطة من لدر اكبر لتراح ١ طريق من لا ايجادها

٠ ملموس بكعاح
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 دولار بتبد هعط بعيونها متلتزم بهرو ان ة 4ب ه٠وسم برارا اتخذنا فعد ولنله

 وهدا . ومادراتها عملها معابل اليها دلع ما معر أى دولارات ععره كل من واحد

 وهو الفاعيد والهعخلاء الاهديد بتورد ر٠دع بلد برار لانه ، رىوحو مؤول قرار

 ان ٠ لدولس ١ الغعد مععوق لغط من يعاني يزال ولا وعانى الغربيد للبفولا مدين

 م 11.4 متميز، علافد تربطنا لا لححن ٠ عوالمه مواجهد لي تصحل العرار هذا في مؤوليتخا

 نتخذ ولن . اخرى ٠دو لهيمعد ادا، الى يالتحول التبعيد نكاهح لا لانغا ، لولد ايد

 من لجز، بالدال نعوم انحا حهن على الداد بععم مطالبين ، امتمراليد موالد ايد

 لا المديونية من مميهرا جانيا امحراتيجهد يهادا وندهع ، البحدد الوبء لي العالم

٠ العالم من الاخر الجز، جانب من هغوط ايد تحت ٠ ابب لهذا ، تطلب

دهع على يعوم نموذج تمدير ١٢٠ ٠ الخلاس طريق مو نلد ان زاعمهن ، نرغب لا ونحن

 بهرا خطو، ان على ندلل ان مو هعط نريد. ما ان بل . الديون ض المائد لي ععرة

طرى نعق ان يوسعا لكان اتخانها كثيرون اخرون برر ما اذا واند تتخذ ان كن٠ي

توجد ان ، وحدتنا انجزنا ما اذا ٠ المحعبل هي .ويمكن ابتبل الى تعودنا فبحة

 للكلمات الخطاب للخامد ا عن ودا٠ العرارات والعهد اخترنا لد ولكخعا اخرى حلول

 هعد ٠ المديونهد هي تعبيرها تجد العناعهد البلدان مع علالتشا كانت وانا ٠ الرناند

. ات والمادر الواردات اسار بهن العادل ثمهر اللرق من التاريخي املها نعا

يرط) هارب (الرب ١-ه١٤ /لطسان٦
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بيريز) رصا ثما (الرئيس -١٦- /حى/ططان٧

 من المستخرجة والاممده والاعلاد والغعط واسا النحاس من مادراصا تماني واليوم

 ونحن ٠ العائد، لمر الحعيعهد المعدلات ترتفع بينما الاسار لي انخعاو هن ,الاممان

 ثمير العلابات هذه لحي تفهيرا نحهء ن١ نستطيع المنمرين هنين بربط انه مقتنعون

 فتراء بها ونحدد ، المستعبل على بها نراهن التي الطريعة هي وهن. . المتوازنة

 يوشع هانخا يعينها زمنية هترا لهي النعوب كلفد هو الفائد، معر ممان هاذا . الدادا

 الحعيعة هي تتعاوء لتهاوباطا ، ارسين العتر، تلة اطلنا تد نكون للداد اقعى حد

- الفائد، معدلات

 ولكن ٠ الديون من مزيدا نكعى اننا هو نععله ما بان العول هي البعد تعجل وتد

 من تتكدى الحى ، الدائن العحمر ؛ مختلعهن عنمرين بهن يميز لا اللبي التشاؤم ذله

 العوامد يفه — للداد الص حد ولع طريق عن — النى المدين والعحمر ، الغاغده اجله

 ان - ومنا ٠ ومبوهما الدائن يعترو التي اسيون تكديى لعيد عن عزل٠ب بد الخامد

- لخا مشكلد هي مما اكعر للدائن مشكلد يعبح بالمشعبل يتعلق لحبا اليعين عدم

 ٤٠٠و بلهونهن ١٩٨٦ هي نعفل ان علهعا ميكون التعلهديد الزمنيد الفترات فبموجب

 ، الابعد اسعد عن الحولارات بلايهن من ٣ر١ الى بالاهاهد ، الدين لخسد دولار طيون

 الى يمل وهذا ٠ ١٩٨٦ عام لهي تدلهع الدولارات بلايين من ٠هر تدره التزاما يمثل مما

 ٠ المعبل للعام الدولارات بلايين من ٣ر.٤ بمبلغ لدرء التي صادراتنا من المائد في ١٦.

 تخعيمها مهجرى ، دولار ملهون ٣٤٠ مو مداد. يمكننا ما اسى لهان بعرارنا وعملا

 لان ، الحكومات بين هيما وللعروو الدولية التمويليد للوممالاء الاولويد اماس على

 نتعبل ان ذاته الوبء هي علينا ولكن . الاحتمادى الذاتي استغلالنا نحتق ان علينا

 ندعم ان لنا يتسنى حتى العالم مع التكنولوجي التبادل الى حاجد هي اننا حتيتد

 من الممحوحد والعرور ، الحكومات بين هيما للتعاون هام عخمر وثمد ٠ تنميتنا

. بها الوها، وجوب حعهعد هو ميمر، بشروط التمويليد الوكالات

 على الاجخبيد مديونهته تبعد يلعي لا مسؤول بلد بيرو هان ، ذله على وعالآوة

وبالتالي ، ثورى تحول تحقيق الى نمعى هعب اننا . السارف. وعلى الدولي الاقتصاد
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بيريز) هارب (الرب١٧/حى/سان٧

 السابق لي التعارنا بسبب باننا والتسليم ، لتاريخنا انتقادى بتعييم نعوم ان علينا

 بممالح مرتبطة مجموعات علينا تسيطر بان لانفسنا ممحنا ولاننا ، والوعي الوحده الى

. بها الانطلاع علينا يتعين مسؤوليات جه ١نو ، اجنبهة

 تتغير ان الى باهدافها تمسكها بيرو متوامل القرار لاتخاذ الاوان يحين وعسا

 قيمتها مادراتنا الى وتعود ، الحماسية الحواجز تتضاءل ان والى ، الظروف.

٠ عملنا شمار ونسترد ، الحقيقية

 كما او ، وتعديلات عقوبات لرو يكون ان يمكن الترار هذا على الرد ان اعرد انني

 بهذه بيرو مديونية ان اكتوبر الاودا تشرين ني يعلن ان المحتمل من ، مابقا اعلن

 الضرورى من ليس انه الول ان اود ولبير رتيما وبمفتي ٠ قيمتها بخست قد الطريقة

 قيمتها بخت قد بيرو فمديونية ٠ نلذ لاعلان كتوبر ١الاودر تغرين ههر حتى الانتظار

 اضير كيد هو حوله نتساءل ان يجب ما ولكن ، بذلذ نتر انشا ٠ والان هنا بالفعل

 يتملق فيما بها نرد ان يجب التي التاريخية الاجابة هي وما ، به اشار ومن اقتصادنا

. الحالة ٠بهذ

 ذله باعتبار مجتمعنا على كامل ديمقراطي طابع افغاء هو الشاني مدفنا فان لذله

. نواجهها التي الازمة من للخروج وسهلة

 ان على ونشدد ، لدولة ١و للمجتمع لعلياا الاولوية هو الانسان ان نرى نشا ١

- الكلام وحرية الاقتراع حق اماى على تتوم وان تبداً ان يجب الديمقراطية

 هناك تكون ان يمكن ولا ٠ المشاركة دون ديمقراطية هناك تكون ان يمكن ولا

 خام تمويت محله يحل ان يمكن لا الشامل الاقتراع حق ان ٠ الحرية دون اشتراكية

. العمل مواقع في النقابات او بالعطاعات

 احد فيها يمبح اارهوليةاا لد ١بمو عنه يستماو ان يمكن لا الشامل الالتراع حق ان

 يحكم وبالتالي . والتاريخ الحق لكلمة محتكرا طويلة لعقود بعينها بفكرة المنادين

. والبكم بالعجز لعبه على
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 العيش ة٠لع اجل ض بهما التفحية يجها ولا يمكن لا والحرية العامل الاتحراع حق ان

٠ الامم وارحهان الحاكمة الامرات لهام حبرير لهي تتندم التي

 وان ، والحرية الخهز حكومات انشا، الامكان هي بانه لويا التفاعا نقتنع ونحن

. الطغيان من شرب موى لهى هعاراته ممانء ايا لدله مخالد وفع اى

 للموارد العادل التوزيه على تعوم ان ايفا لايد الديمعراطهد بان نؤمن ولكخفا

 يجب الديمعراطهد ان . الاصادي! والعفاعات للمخاطق المتعة والتخمهة ، الاجتماعية

عن المركزية المخاعة تعزل التي المعربد الداعر، يكسر احتماليا نموذجا تكون ان

٠ مدحه نتر لي يميعوا ان بهرو لي الملايهن ملى نيها ٠كتم التي الهاشمة الزراعة

 والتعليم المحا ولهي العمل لهي الحق صم تعخي ان يجب الديمقراطية ان

نحو والحعيعي الوحيد الممكن الطريق حكون ان يجب الديمقراطي! ان ٠ والمشاركة

اكاتهر ١تبد لهحهه . العدد هدا هي امهلا ١همتور يعد ييرو وهمتور . الاحتراكية

. الاشان عن بالكلام شورنا يبدا ، الدولة بتعريد الاخرى

 قفية وهو الا ، بهاني لهي العاني الموضوع يتناول امهدا ان اود المعطلو هذا ومن

 ، والجرحى العتلى من المؤلعة الالاد فحهحها راح التي ، المؤلمة والتخريب الارهاب

٠ ة٠ه٠ج مادية شاعر عفها ونجم

 العائل المفهوم ايفا نرهد لهإنخا ، والععائعبى العولي الارهاب تتعكر حين وعلى

 بان العائلة الفكر، لهول الى تؤدى الاخلاقيات ٠هد ان حهه ، الوصلة تبرر الغاية بان

. . الحق تعخع القوه

 انعا . الاشان وحعوق العانون احترام ء٠ ولكن ، حوى بعزم التخريب ئكاهح ومود

 الخنر بعد الى الاهتعار يسهب. هعط لهى بها العمام امكن تخريبية اعمالا د٠د بان تدم

التخريب لان ايفا ولكن ، جهد نحو على مخططا واحتمالية اجتماعهد صامد وجود وعدم

المهملد الملايهن ههه تعهش الدى الععر انتشار يشهره الحى والغغب بالخط يقتات اميح

٠ المواطعين من

ديز) هارب (الرب -١٨- رحىسان٧
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بيريز) بارصا (الرب١٩_٠رمىسان٧

. البلاد هي احتماليا لق٠دا٠ال العر هي شعا الارهاب ان المادهة ليهل ض ولهى

 العان ههها يخلع الحي ، الانس المفحرد هبد *االاةاا>ا 4هاا*< ا٠هه شعا ما اول شعا لعد

 الملايين حره لعد ٠ م٠ءع جاس، مركزى ولفعام امحعلاليد لرقامات الامسار عهود مغذ

 ني ي٠ وادا لغد تسم اذ وهم . العهر ض هاشي عالم لي غارتين صرو مكان من

 وان ٠ الاشب التعاهد مي واحدا تعاهد صفهم تجمع وان ، ا٠اكويعوا٠ لغد الاول المعام

 ل١د من ومعارين ، مهملين الكان هؤلاء حره ٠ الزراعي للانتاج واحد خظام صحهم يجمع

. لط حمحلهم لم لولد

 هبه هي حعع ٠ انعطت. ممارما الارهاي ههها بدا العي اسطعن ومي ، اياكوتعو ان

 ان لهد نعى الد كل صن من ۴٧٠ من اكعر يموه اياكوحض نعي . ناه الانس اسرد

. الالد هي ٧٣ هو اللاتبشهد امريكا لهي اسوط ان حبن على ، الاول عامهم يحوا

 من واحد مغزل هعاه الاماكن يعو ولي اصون ابكوحض مكان من المائد لي ٧٤ ان

. كهربا، مغزل مائد كل صن من ولخد ، بالصا. مرود مغزل ماعد كل بهن
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ريز) ص رصا غل الرضي ( -٢١- رابرمزت٨

,

 المعركد دارت حهه اللاتهعية امريكا لشعوب التاريخي المركد اياكوتعو مي تله

ارها المارخة المفعالم هذه لهي الارهاب وجد ولد . الاسلال اجل ن٠ العب الختامي!

يرتمن لا الحى يندبهم اللولد لوات مواجهد على وحربهم الاهالي ياى نامتغل د١خص

 - ١٠ نعبد يتجاوز عدل٠ب الخارجية ديونعا نلعب ان نعتملبه لا لهانعا ولهذا ٠ الهه

انفاق لايعاد اتلهمهد ادغالها ابرام الى ندعو ولهذا ٠ مادراتعا حميلة مئ المائة

من المهملين نععد ان ٠ىتطه الحي الملايين تله ، الاملحد على العولاراء ملايين

 لكي ٠ لهيعيفي الهابد العروى من يستعهدان والسد الارهاب كان ولما ٠ الغعر

 ٠ ة٠ول٠ه جمامات عن او ى٠اء ايمان عن يمعران لا انهما وتعرى نعهمهما ان ، نعاومهما

 البعر من الملايهن اولته اهماج اجل من جهدا ونينل ميامي ل٠بم نعوم ان لعا ويعيفي

 الزراعد وباملاح اللولد وجود واهيات ديمعراطهة موسات يإفامد الحضارة اطار لهي

٠ لعومهتعا الرئههد الدعامد العلاحهن واعحهار

 ويين الخارجهد وملهونهتشا الالتماس تاريفعا بهن وشهعد علانة لهعمد ، ولهذا

 اسيه لهي اطهل جعلعي النى المهب مو ومنا ٠ الانلهد لهي العلد على يعجل النى الختر

 لاخرى٠ اللاتهعهد امريكا بلدان ٠ده٠ محكون ما ١نرء ان نعطه. لانعا ، الموس منا عن

 الشولهد العوى اخنت ما وانا الزيادا هي الععر امحمر ما اذا العريه. استقبل هي

. معه الامتغادا هي والمتعرهد

 يكون لن للعلد وديمعراطي دائم حل ايجاد الى الطريق يان ثعد على هفحن ٠ ولذا

 اجرا، الحال بطههمد ذله عل يمحه. ان ويشبفي . جعيد هولي الحماس ننام يإبامد إلا

. العانون اطار لهي ولكن يحمم المغربين ازيواجد حانه من نوى

 ولحلوق للحهاه احترامنا هو العالم ى٠ال الحعهعي الديمعراطي ملخلعا وان

 ٠ محاكما هون الاعدام عملهاء او الاخحعا، حالاء او التعذيب صرر حي، من هما ٠ الاغراد

٠ بالهمجيد تحاربا ان يحبفي لا ة٠ج٠داله

لدر. ٩
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 والمجهول الجماعي التخريب. لد العام الغنام يتختما التي الاجراءات ان حه ولا

 اخفا، حال باى يبرر لا نلد ان ههر ٠ ربيدا هير ععوانهد هعل ردود الى تؤس الهوية

 الى يهرو حكومة دعا ما مو ومنا . ععاب بغهر٠ الاعمال تله تمر بان المماح او الحعانق

 يواسطا يعو، عراطهد٠الدي عن الهع شد— هعحن ٠ الاخهر، الايام لهي حديده ترارات تتخذ ان

٠ الحها، اجل ض د٠ذع يانعا رامخ ابتعاع على ونحن الاجتماعية والعدالة العانون

 انعكاما تكون ان ينبغي الهامة ان نعحعد لهانعا ٠ الحها، اجل من نعل ولانعا

 - التوس مو العالم يحكم ما كان الان وحتى . اللهم واللون للاحترام اخلالها

 والبعوز اشركاء وجهه ولد ٠ والاهراد الشعوب بمعالح والتفحهد الاقتعادين الممالح

 التحكم طريق عن اته اذ والامحهلاذ الانتاج احتهاجات خسة نحو العالم العني والعول

. دالاتتما دلة منطق خسا هي الهعر يولع ان يعكن والاعادن الامحهلالا عي

 الاتبار : ومو كلمتي مومنوعات من العاله الولوع الى انتعل ان الان واود

 نعتعد نحن ٠ الانعان هان من والحط المؤسعات تخريبا الى يؤس تشاطا يومغد بالمخعراء

 نتبلد ان . المال راى معطق مو النى الامحملان لهي مغالا، الا مو ما المخفرات تعاطي ان

 هالتهم . الالتماس للنظام المجممة المور، مو الناء تعمهر حد الى نمل حتى ونمتهلة

 الغى الامحملان اى المخمرات اهمان هي يصهل اصانهته المال راى يفعد النى الربح لهي

. الاشهلاكهد الراممالهة حالات من اخرى كحالة المخدرات تهعو ومكنا . ء٠يع لا

 الحجار، وممانء . سها زاهء الحي الوحهد، الخام الماد، مو الكوممايهن ان

 ٠ بالمخحرات الاتجار مي بلادنا لهي نثات الحي الناجحة الوحهد، الصمهاء المتسد،

 ما ولكن ٠ المخمرات تهار بها بام التي هي الانديز بلاد هي تعسا التكامل جهود واكحر

 ولد ، الانتاج يعهم النى هو الطلب هإن ، الحر الابتماد لنهرية طبعا ؟ نلذ هي البب

 يعد ولا ٠ الامريكية المتحد، الولايات مي للمخمراء الرخهمهد الوق كانء ان تعادى

 معدنا قد يانعا العول متطبع ١ ذله مع ولكععي ٠ بهرو هي تومهد مشكلة الخرات تعاطي

تولهنا من الاولى ادنممهن الايام خلال بالمخعرات العولهد للتجار، نجاحا الفريات اكعر

بيريز) قارب (الرب -٣٢- امزت,٨
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 وخمس العمودية للطائرات مهابط وثلاثة مطارا وعشرين اثشهن اكتشاف تم لحتد ٠ الحكم

 .مانع وثمانية ٠ المخعرات هن الكهلوثمراهات هن وهثات ، المعى بعيده خفيفة طائرات

 سود ٥المتحد الولايات هي المخدرات استهلالا ان ٠سدا ذله وكل ٠ ممادرتها وتمت كبيرة

 ذله وعلى ٠ العولارات بلايهن من ٠ر٦٠ بهمتها تقرييا طشا ٨٠ ريمعدا محويا يتخفق

 خهمهن لحي ذله غعلحا قد تحن كحا اذا ، المتحد، الولايات ادار، شمال ان شسطهع

 ولي متهعن سحترال ثمراند مركد هي يعينسعا الاصان حقوق بخان لحاعلة مي لحمانا ، يوما

 الولايات اداره تتمرف عسا نتساءل ان دا٠اي وباهكانفا ؟ الاخرى الاماكن من كحير

 - مشا وادانتد المخعرات تماطي على العفاء اجل من وهسهحي بانوني باسلوب المتحدة

 ههاتنا على دله اثر سهكون مادا ٠ لها الرغيبة الموق وهي ٠ ٥المتحد الولايات

؟ الزراعهة

 تمهر ، بالمخاطر المحفوف الموسوع ذله عن ايدينا نرهج بان حر الحماهى ينمح وثد

 سن .ولهذا والرذيلة باساد مبالهة ثمهر تقد ان ص لا العولة بان نؤمن انشا

 ونحن ٠ البشرى الجعس خد جريمة لانها علهحا واجب خدرات٠باد التباره مكالححة ان نعتبر

 تبلغ ساعد؛ ثمحح ان يهعد نؤديه ولا قرد على المول اجل من الواجي. ينله نعوم لا

 لمهرنا لان دله نفعل انتا ا المستقبل هي نعهلها ولن العولارات هن قليلة ملايين

 اى من او المتحدة الولايات من او بهرو من اكانوا موا، الشياب عن العناع الى يدعونا

٠ العالم هن اخر مكان

 ( خ ترتكب اخرى خطهره جريمة مشالا ان المحبر منا لحوق من اؤكد انحي بهد

 المواد اسار وتخعهو ٥العائد سلاء زياده ومي الا المخعرات عن خطرا تتل لا الانسانية

 هن الملايهن مشات يهعما الموت تكنولوجيات شاعة هي الالحادية الموارد وامدار الخام

٠ العحد صارمة على ويعجمون هعر هي يمهثون الهشر

 ودى—ب النى الولوع ومو المالم .بتية من بهرو مولد الى اشهر ان اود ٠ واخهرا

 وحده اجل من نشامتل ونحن لاتهعهون امريكيون نحن ٠ كلمتي هن الرايح الجز، الى يي

موضوع لحي يحترم راى لشا يكون لن لاته ٠ للامبريالهة المعاهى مولفها لحي قارتنا

ز)—بيري فارسبا لرصى ا ( -٢٣٠ اب/ءزت /٨
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بيصيز> هارسبا (الرصى٢٥٠٢٤اب/ءزت /٨

 المعالجة على بادرين معكون وحد. الطريق منا وعن ٠ الطريق مدا عن إلا العيون

 يمكننا وحد. الطريق وبهذا ا العالم تواج. التي الكهرى للمشاكل الاطراد المتععده

٠ حعودخا الى العظمى العود حعود امتداد تجحه.

 .هاده لحماية الكونتاهورا مجموعة بها تعوم التي السلمهة الجهود نساند ونحن

 ونحن ٠ الوحد، تله الى يؤدى كطريق المعبر تعرير هي وحفها الومطي امريكا شعوب

 شلعيئ دورالكونتاا تساند الحي الجبهة ، البلدان من ههرنا مع ٠ نثكل ملتزمة كعار،

 لانشا ٠ يلد اى مهاده باملححها تحتهك ان ى٠ءظ هولة حاولت اذا ومتدين وبارادتحا

٠ المعطى هي اللاتينية امريكا عهر٠ب يتعلق الحالة ٠هذ هي الامر ان نعرلا
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بليز) فارصا (الرثد -٢٦- رمحرءزت٩

 بروتوكول بإمدار بالمطالبة وذله ٠ الانديز مجموى تعزيز فرور، على نؤكد انشا

 الاحتياطي للمشعوق لهعالبة واكحر نطاتا اوبع تطبيق وبالتراح ٠ استكمالا اكعر جديد

 مسوق انعابات بالفعل المالبة انخاتاتها تجاوزت مالهة ة٠ده٠ ومو الانديز لمجموى

٠ المعطى داخل العولي الشعد

 من تحررنا ان كن٠ي ٠ تمويلية تجارية لشانهة اتفاقات هي اللخول هي ترهب وتحن

 الخطوات بالفعل اتخذنا وقد ٠ الالتماس تكامنا ونؤكد ٠ السبة لات٠الع استخدام

٠ البرازيل مع ددوع١ هذا من اتفاق الى الحومل موب الاولى

 سن ٠ التملح سباق ومو الا الان العولي الماى على يبرز واحد موفوع حمة لكن

 نمحل ولا لتطحا مباق هي طرها لسشا ونحن العولهة المعاهدات تحترم للحطم محي اى

 العاخى الانانهة العن وجي بمعوى نعب لم إنشا كما ٠ عظمى هولة اي استراتيجي

 امن ععم على لها بالشعي الامن يحطوى اذ ، رى١٠الك العود بها تتميز التي الامن على

٠ سس الامن انعدام مو التطح مباق عن يحجم ما لكن ٠ الاخرين

 على التاكهد هو دناع اسل يان نؤمن لهتحن ٠ تفكيره وعماد النعيد محطق هو ذله

 انغاتاتحا من الحد تعحلزم لبلدانعا الاجتماعي المتطلبات كل نويا هميا بوصفها الاى

 يغي اللاتهشي امريكا لهي اللهمي اتفاق ابرام نعترح السهب لهذا ٠ الاملحة على

٠ منا لتحقيق جهدا خعخر ولن لامدها على للحفثات جوهرى بتخفهز يالعهام

 بلى لانفاقه المال تخصم ١يعهع البثر من حتفهم لعوا من ععد يان مفتحع انشي

 كل هي ماتوا من جس ععد اجمالي بكعهر يفوق .همت|.ء\#|اا تخصمه من بدلا الامدلأ

٠ تاريخعا هي ومء التي الحروب

 الرماية تعريهات هي معها المائ هي ٩٩ يعتخعم الحي الرمامات من رماى كل ان

 بيع اليوم اصح لكن - جوعا الموء من لانقاذه لطعل تععم ان كن٠ي الطمام من حى تمحل

 ٠ المالمهة التجار، من للغاي ماما جزءا يمحل مريى بعور، عتهى تميح التي الاملحة

ايفا تمحل لكحها موبشا يهن التحالحس على لهتط تحطوى لا المتجحد، التكحولوجها وان
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حهريز) هارب (الرثد<ذ*ح،٠،٩

 ومسن الازمة عن شحركا بعور، معؤولة مي والحي الامدلة تبب. التي للامم كبهمد، مكاب

 دا٠٠ا بهن الوههعد يحهرون الحين هم هؤلا، المححرههن الموء تجار ان . الامددة لا،٠ء

٠ خموماتحا يعنون الفين وهم

 مجرد طى نعتمر لم - الاخرى الواضع من ٠ءهر دل٠ محله - المولوغ مدا في ونحن

 هعحن ٠ الارا، لي توافق بزوغ ة٠مدب بمور، نعتفر بهلها جماعي اجرا، اتخاد الحراح

 نمبهم يكون ان من ولابد . حدا٠وسل ارنا باص ايفا نؤمن الارا، يتوافق نؤمن كعا وان

 ما امى يعرو ان بلد كل إمكان هي يجعل تممهما متجعدا هها٠٠ة بلداننا من يلد عل

 نحترم النى الوهت هي الحهعيم على يجبرنا تعميما ، العيون دقع طى حلول من يمكن

 المطا- هون المخمراء تباره محاربة على يرعمعا حممهما ا الانمان حتوق فهه

 هرا، هي رى٠جو تخعهو باجرا. حا٠د لعد ٠ تعمل ان ايضا معا يتطلب ا >ه>|*م ا يالحعومحو

 نكن لم وان ونحن ٠ فرنا ء٠ علهها الاتفاق تم الحي جدا المتطور، الحربهة الطائرات

 طى بعا، همعا ولعد . الموت ساعة لمالح اموالعا نمتخعم لن فإننا ديونعا نعفع

 لي ، البطحة لواصا وان ، البحرى! المعن سد بتخعهو البحرية لواصا هن .بادره

٠ وتهمهحها امتحا تطوير على العمل موب. توجه ٠ جعيد عالم دى١ الحومل اطار

 الى - لا لتحن . الاخرين مواجهة هي فمغاء نكون ان من خود اى يحركعا لا انعا

 بثموب الحعة لعيعا ان ٠ الاخرين حهال للعوا زائد - تحعهق الى ولا انعشا ٠تده

 ٠ ارابتعا يعوا ومدعمون العفة يتله ، ونحن . يهاجمعا احدا يان نهعر لا ونحن المالم

٠ اوهححها الحي الهباهؤ مح يحمعى اجرا، لاتخاد امحعداد على

 مو معتركا ععوا لعيعا لكن . ليعد ععوا يعفها لهى الععهر، المالم موب ان

 و 4 المعو مدا ٠ والاجحاد والسطر، بالععر تاريخنا وهي حعودنا هي تعلفل الحى

٠ الوحد، الى بالتعارنا تتاجر والحي تعرسا الحي الاميربالهة

 ادلدا٠وت بل زلانحهاا ععم حركة هي معاركتحا نؤكد الامهريالهة ٠هد مواجهة وهي

 داه الاسراب هي الهاء لمحا لانعا والجومريا الاخادب ومحلها مبادئها ء٠و معها

٠ رى١٠الك العود تتبعها الحي العطههن
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بيريز) غارميا (الرئد -٢٨- رعزت رمح ٩

 المانوى المرا، ض الاحوال من حال باى تتفيد ان كن٠ي موبها ان نعتتد لا انغا

 موى ليت منا المحمههة العظر وجهاء لمراع الوحهده فالنتهجة ٠ والغرب الغرق يين

٠ المحيطة البلدان هي محعود، مرامات انعلا،

 د—وعب وتهفو نهرو ععها داهع التي الانحياز ععم مباش هور على نؤكد انعا

 مبدا الترح الحى ومو ٠ ١٩٢٤ محد اللاحهعهة امريكا هي لاحورى دى ومايا ٠ العامر

 مشامعق اجرا، اتخان مبدا بومعه ديمعراطهة اهتراكهة دا،٠ل اللاتهعهة امريكا تكامل

 من التحرر يعكل لا وهو الانحهاز لسم فمان هو بارتعا هي التكامل ان اذ ٠ للاميريالهة

٠ العرق يلدان ع٠ همي١٠ط تحالد هي نعخل ان اجل من ما

 وعلى احرار نحن ٠ كرامتشا لحا لكن هعهر شب انعا المحفل منا من اكرر لهدا

 الرثههتهن العنههن للعولتهن السكرية العوه مواجهة لهي ، ونحن للوحد، امثمداد

. العدالة من الاخلاب العو، نحمد ، وثمنامما

 اذا ا٠ لتعرك الداب هواضها هي الحظر سن ان المتحد، اوروبا نعاهد انعا

 ناء بالههمعة تربطها الحي تله من اكحر الفتهر، الامم مع مشتركة ممالح لها كان

 تعج وارافهها والمكرية الباسة للامتراتهجهة مجال هي ايحا اوروبا ان اذ الفطبهن

 انعدام قولها ولد ٠ الاجنبية النووية الاملحة من وثمهرما بها الخامة النووية بالاسلحة

 العول تكعولوجها على - رههاتها عن الحظر بغد - يعتمد الالتماس تطورها وان ، الامن

٠ الالتماس وتوجيهها العظمى

 العمال يهن التعاهل على نؤكد هإنعا ٠ الملدان لهس معبى الاوسع الاطار هي اما

 تحفد لم والمتهمات الخههعات هي حععت التي الامحراتهجهة بان تؤمن ونحن ٠ والجشوب

 الاوممط والعرق امها هرتي جعوب محل التتلهدية الفتاه يعو على بالفعل مغمور، تزال ولا

درراء٠لد العالمية المتزايد، المعة تتجاهل وهكذا ، الاطلس وحمال والكاريهي

 النى والعود العناعهة ابدان ۶دمو الى ايفا يالحداء نتوجه ٠ لسب ١ لهن^

. المعترممة يانانهتعا إياها مذكرين

/ع40؛ا٠٧.6
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1(لخئمئحؤ ٢٠-٢٩ ح,ءزت٠,٩

 وجيفرمون والعطون شب ، الامريكي الشب الى بالتحية اتفعم ان اود وهعا

 البارزين لافرادوبا الديمعراطي بضميره والهد ، كينغ ولوحر وكعهعى وروزهلت ولينكولن

٠ امبريالي والد اى دون الحاله والعالم اللاتينية امريكا يتفهون الذين غيه

 هترا الاكعر خامة وبمفة مكان اى هي البشرية كل البعرين نحهي ٠ المحفل هذا ومن

 هي ملبهة امداها يكونوا لا حش كاشحة لماثرهم يتنسون الذين وأمها اهريعها هي

٠ متمعل عهر وعالم للتاريخ رحهد عهر مهاق

 ٠ العدالة والى المتعبل الى بابعارمم يتطلعون الحين الى ايعا بتحياتي ايعه

 البر بداه لد ، والكرامة الغعر مع ٠ بهرو ان نعول كي منا الى اتهنا لعد

 لان وننرا ٠ الله وياسم الارو هعرا، هبامم ٠ والعدالة والاستقلال اللم موب لعما

٠ ويمم ل٠ذع ان علهعا للحمم حان قد الوقت وان للعمل حانت قد الماعة

/ع40ا؛/٧ة.
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/ءل/ءزت١٠

 احعر ان العاط البب يامم اود ؛ ) الاسباب عن حب ترجمة ( الرب

. سو .٠٠ ادلى النى الهام الميان على بهرو رنهى.جمهورية

الماسة الجمعية قاعة خارم الى يهرو رنهى ♦ بهرين عارمها السيد امطحب

(تايح) الاعمال د من ٨ ابد

/ع)40/250.ا>يع/1( لسب الكانى اسرير : الاعمال وسهم الاعمال جيول اقرار

من (ا) ٢ الفحر، هى المكتب يومى ؛ ) الاسهانهة عن شفوية ترجمة ( الرئيس

اللوب الغولهة الماعد، *تسيم الممحون البعد بالراح تقريره

. الحالية العور، اعمال جعول هي ٠٠المكين الى

اعمالها؟ جعول هي الهعد هذا ادراج تعرر العاط الجب ان اعتبر ان لي مل

٠ ذلا تعرو

مس (ب) ٢ الععر، هي المكتب اومى ؛ ) الامبانهة عن حهوب ترجمة ( الرنيى

ان عحهر ان لي هل ٠ العاط الجلة هي مباهر، البند هذا هي يحظر بان تقريره

؟ التومية تله اعتماد تعرر العامة الجمعية

٠ . . نلد تعرر

 امريكا هول مجموعة ان اههء ؛ ) الاسبانب عن حنوية ترجمة ( الرنهى

 الشي الما، وعظم بهمة الى وبالحعر ٠ الهوم ظهر يعد حرار شروع توزغ اللاتهعهة

 اجرا، لاتخاذ استمداد على العامة ادبب تكون ان هي الامل وبد لي بالمكسه حلت

 ، البعد منا لتعاول ٩/٣٠ الماعة لدا العامة للجمعية جلط ععد والترح . يعانه لورى

 الممد يوسعا يكون ان امل ٠ اللاتينية امريكا دول مجموعة قرار تروع هيها يسم

 هي العامة للمتابعة الموسوع البرنامج مع نلد يتمارو لا يحهء اللازمة بابرعة

٠ الجمعية

ددا لآ
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٣٣-٠٣٠/ءل/ءز١٠

(تابع، الاعمال جيول من ٩ البيد

المامد المفاتشة

 ابدا ان لي اسمحوا ت ) الانكليزية *ن شفوية ترجب (النرويج)( ستراى السيد

 الكبهر، الارضها الهز، اعفاب لهي المكيه شب ع٠ العميق تعاطفتا عن بالاعراب كلمتي

 احار من ععها نتج وما الماما، ان ٠ المالي الامبوع هي وعاممتد بلاد. ضربت التي

 هع٠ج منء قد مادب وابرار بعرب ومعانا، الارواح هي فائر وتوع هي تمحلت ممتد،

 شب الى افاعده لحعديم الاستمداد اهب على الحولي المجتمع وان . المالم ارجا،

٠ الان بها مالعها يتعبن الحي البمب المهام لهي المكميه

 يتهعثحهم تفعموا الخمين المايعين المتكلمين الى انضم ان ايفا لي واسمحوا

 الهام العامد للجمية الحالهد العور، رنهى لمعمب. انتخابكم على ، ميس ٠ الهكم

 هي كههر، بحرجد ان٠ته مود الحانمد ولهادتكم حكمتكم ان حعد لعلى وانعي ٠ جدا

٠ الخريد هذا لعملتا الحجاح تحتهق

/ع40ا؛ا٧.5
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البرويج) > ستراى (اكيد -٣٦- ح٠/ىد/١١

 الملظهة دور لي الشاهل منا تتطلب ٥المتحد الامم لإنشاء الاربعين الذكرى ان

ن تعرير. هي العام الامين بال ولد . الشمل هي الدور هذا علهه صكون ما وحمور

 ولكن . واخطار سوبات من نواجهه ما إزاء واميين نكون ان دا٦ااوءدم

 بها نتغلب. ان ، معا ، نستطيع التي الصل إيجاد على العزم نمعد ايفا دعونا

)٢٦ م ، /*40/1( ... والاخطار اسوبات ٠هذ على -

 الاستعراهي المنهج هذا الى دعوته هي العام الامين شاما تاييدا النرويج وتؤيد

 اهداف مع داب تتطابق لا لراهشة الحقائق هإن الطالح لو، ، ولكن . البقاء

 للالتزام السيامية الإرادة الى الالححعار نلاحظ ما وكحهرا . ٥المتحد الامم ميثاق ومعامد

 السيامية هاليلاثمة ٠ لها والامتثال ٥المتخذ العرارات واحترام الجمامهة بالممؤولهاء

 العمل من الوبء والتطمت الجهود محل الاحيان من كعهر هي حتت لد الشهوية والإداشات

 بل ، ٥المتحد الامم بسة يحر وهذا ٠ بقاءه عملية حلول إيجاد الى المي اجل من

 الى نحتاج ونحن ٠ الاعها، للدول الامد الطويلة المالح مع يتحاهو ، دله من واهم

 بطريعة التحعبى هذا تواجه ان الاعضاء الدول على ويتعين ٠ المرعة وجه على هذا تعيير

 وانما وحعما بالكلمات ليس ومبادئه الميشاق بم[امد العزامها تاكهد تمهد وان وامها

دهلكلهئ. بالاعمال

يتطلب. التي الخطهره المراعات وهي الا ، الهوم نواجهها الحي التحعيات ن٤

 لي واممحوا .٠ ٥المتحد الامم لتعزيز البالغة الاهمية تهمر ٠ محضاهرا دولها عملا حلها

. الحاحا معطمتحا تواجه الحي المشاكل اكعر يعان الحعلهعات ببعد ادلي ان

 هي أخذه المغمرى العمل همعارحة . متعجره الحالة ان نجد اهريعها جشوب هعي

 حسبما الامامية الانمان لحعوق خطهرا انعهامما العحمرى العمل ويعكل ٠ يوم كل الازدياد

 يعكل كما ٠ الإشان لحعوق المالمي والاعلان ٥المتحد الامم ميثاق هي عليه مغموص هو

٠ الالحريعي الجلوب هي رلامحعرا١و للطم خطهرا تهعيدا العفمرى العمل

 هير للاهلبية الشرعية المطالب على اهريقها جخوب حكومة رد عن يعال ما واهل

ان نتوهم ان ءسي٠دحبغ ولا ٠ للامال مخهب رد انه العمالة السهامهة بالمشاركة البهحاء

*/40/1>٧٠5
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النرويج ، متراى السيد/;وامح١١

 نظام في اسامية تفيهرات اية الى متؤدى العنمرى العمل نظام لإملاح الاخيره المحاولات

٠ اخرى بمهغة النظام طى الإبعا، الى الجهود ٠هذ معظم ترمي اذ ٠ الثكل يهذا

، الطوارئ حالة الريعها جشوب حكومة اطحت المام هذا من تموزايوليع حهر لعي

 جميع لعمع المشيعة الوسائل وامتخعمت المهاميين معارضيها من المتات واعتعلت

. يعوه تدان ان يشبفي ٠هد الشع واصال . الصامية ات الحاص

 الدولي الغغط اعمال ينبغي انيه رامخا اعتعادا النرويج حكومة وتمتعد

 ٠ الملمية بالوسائل العنمرى للعمل حد وضع اجل من الريعيا جنوب حكومة على الفتال

 التمادين جزاءات بعرو ٥المتحد للامم الامن مجلس يعوم ان مرارا النرويج دعت لذله

٠ اهريعها جنوب عل شاملة إلزامية

 التدابير من ععدا الاخرى العمال وبلدان النرويج احخخء ، ذله هياب وهي

 ولي . العنمرى العمل لإزالة اهريعها جنوب على المعروض الغغط زيادة بغية العربية

 هذا من أناررمارى وهي ، العرض لهذا عمل برنامج الشمال بلدان اعحهعت ١٩٧٨ عام

 ميستكمل لذله ونحهجة ٠ نطاقه وتوميع البرنامج هذا امتعراض هي الشرويج هرعت العام

 اوملو هي اجتماعهم هي المومع العمال بلدان عمل برنامج الشمال بلدان خارجية وزرا،

٠ المعيل الشهر هي

 الحكومة تتعمت الشمال بلدان اتخذتها الحي التدابير هذه الى ٠ وبالاشاهد

 الملابات خعذ زياده اجل من وطنية عمل بخطة الماضي أنارامارى ههر هي النرويجية

 الخطة ٠هذ ٠ادت ولد . اهريب جشوب مع لابتمادية ١ العلابات من وهيرما التجارية

٠ اهريعيا جنوب من الملع من الكعير استيراد هي كبير تخعيذ الى بالععل

 احر لها يكون لد محدوده كانت إن حتى الجزاءات إن ، الراهنة الحالة وهي

 معبول هير العفمرى العمل نظام ان توشح انها حيه الهريعها جنو؛ حكومة على هام نفس

 وهي . النوع هدا من تدابهر عديده يلدان احخنء الاخهره الاههر وهي . الدولي للمجتمع

 الاعضاء الدول ، )١٩٨٠( ٥٦٩ ٠درار هي ، الامن مجلس اومى الماهي تموزايوليه شهر

التطورات يهذ. النرويج وترحب : اهريعها جفوب شد الطوعهة التدابهر من عند باعتماد

٠ (بربادوس) موملي العيد الرئيس نائب الرئاسة تولى ٠

*/40/*٧٠5
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النرويج > ستراى السيدح٠رءور١١

 ثل٠س هازال الامامي مطلبنا ن٢ بيد ٠ مماثلة تدابير تنلهن على الاخرى البلدان وتحث

 للعمل اسبة الإدانة عيارات ان اد . ملزمة جزاءات بعرو الامن مجلى ليام هي

٠ ممالها لبت المعمرى

 الطوارئ حالة يإلغا، العيام اهريعبا جشوب حكومد بإلحاح النروي. تشاهد كبا

 للكان الحعهعيين العاده مع الحوار هي والشروع البامبهن الجشاء جمهع عن والإهراج

٠ الكان هتات جميع بهن الحعوق هي والتمويل العنمرى العمل على العفا، يعها الود

 تؤمن حكومتي تزال ولا ٠ المتحده مم لة كبيرا تحديا خامههها سالد حعكل يا

 مجلى لعرار .وهعا الناميبي للمراع تعاونية تعويا لتحعهق محطاع جهد كل بنل بغروره

 الولايات وجهود العام الامهن بجهود علما احنا المعد ذا٠ وهي . )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن

 تاخر هد ناميبيا متعادلا ان . ماعيهما هي الإمدار على نعجمهما ونحن المتحده

. طويلا

 لهي لبشان يزال ولا . العالم هي المراع محاطق اخطر دل٠ي الاومط العرق ومازال

 الواهع الطح بماوى١ للمراع توهمها يمكن نهاية هعاه ولهى . حديد الطراب حالد

 ومماناه الارواح هي ورائد من طائل لا هعدان من عليه يترتب ما مع وايران العراق بين

٠ ستمر، بشريا

 بعد نلاحظ هتقفا ما ذله ومع ٠ حل بلا هعهد الإمراغيلي العربي المراع ولاينال

 الاردن مله حمين المله اتخنها التي اللام مبادرات تعكل اذ ٠ الايجابية التطورات

 انطباع ولديشا ٠ توية لإيجاد ,المي اجل من للامام خطوات ممر رعهس مبارلا والرئبى

. الطم عملية اهوتجعيد تعزز الحذر، الامرائلهد الامتجابد بان

 طريق عن الا الاومط العرق هي والامن الطم تحعهق يمكن لا المطال نهاية ولي

 ويشبعي ٠ المعشية الاطراد جمهع ممالح الاععهار يمهن تاخذ تعاونهة تويا الى التومل

 ٣٣٨ و )١٩٦٧( ٢٤٢ الامن مجلى وهرارى المتحدا الامم ميثاق على تشيشي ان العويد لهذه

. المشهد الاطراد بهن مباهرا المعاونات تجرى ان ويعبفي )١٩٧٣(

 جهوهما هي اللحدا الامم ادوات وانجع اهم من واحدا الطم حلظ عمليات وتشكل

٠ العوليهن والامن الطم مون الى الراميد

/ع40<،/٧.5
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النرويج) > سراى (اسد٣٩.ح٠/ص١١

 صور (اليونيليل) لبعان عي المؤلفة المتحدا الامم هوه حالا هان ذله ء٠و

 موهد هي ب الهونههيل ان . الطم لحفظ لوا تواجهها هد الحي الكبيرا الممويات

 تحفها العوى صمل التي السبة الهروي. من الرهم وعلى . بولادتها يالوها، لها سمح

 الى يرم (الهوخيههل) لبشان هي المولتة المتحدا الامم هوه ماهحي،حواجد ، منوات معن

 اللبعانهة الطعلأ وامححباب الموليين والامن الطم امتعادا هي الدولي المجتمع اراده

. الامن مجلس لعرارات وهعا ابسا هي

/ع40ل/٠٧.5
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 ٠ القو، ٠هد هي تشترلا التي الرتلة البلدان من بلدا يامحيارما ٠ والشرويع

 لوه ثعطى ان خامان يمعد اسم من ٠ المرهبة هبر الحالبة العو، حالة إزاء بعلو حمر

 . الهها بها عهد الحي بالمهام للصام واهب هرمة لهشان هي الموسة اسدا الأمم

 على ويم. . الدولية الحدود طول على هواحها تزع بان العو، لهد. بمح ان دي٠س

 هي لبخان هي الموهتة المتحد، الامم هو، مع حعهعها تعاونا تتعاون ان المععهة ٠الامعراه

 مؤوب وتعع . له داعي لا لخطر العو، ٠هد امن يتعرد الا ويجب ٠ بولادتها اهطلامها

 ضان مو ٠ الحزام علهه اببا الامن .جلم; ولكن الأملراه. جميع على ٠ امامهة بطة ٠ ذله

٠ المجلس لمعرراء وهعا العوا ٠هد ولاية حغعهد

 تشرين مغتمد هي ٠ادعو لهد. الحالبة الولاية تشتهي ن ١ لبل ٠ علبنا يجب

٠ اللبناني الجشوب هي ل٠ه٠وذ٠ال وجود جوانب. هء٠ج بشاية ندرى ان ، اكحويرالاودر

 ان ٠ النطاق واسة دولهة نحاثع لها خدبر، مرامات نواجه ، دا٠اي أمها وهي

 شروخما ممانا، هي هعط يتهب لا اهعاشحان هي الععوههاحي للاتحاد السمكرى التدخل

 ايفا يعتبر انه بل المحطعة هي ترالحو حد، من هعط يزيد ولا الاهعاني للشعب كبهر،

 ن ... 1 لرهمويا ٠ والغرب الشرق - العلابات تطبيع ضحع العي الرئيسة العشايا احعى

 لب ن٤ . حل دون لاحزال اساسان مشكلة هان ، العام الاممن ييدلها التي الجهود

 انغا . هواته سحب سالد هي بجدية للحظر اسوههاتي الاتحاد امحعداد ععم مو المشكلة

 يحش ان هاشه من المشكلة ٠هد دحل ٠ موهعه لي الغعر يعهد ان اسوههاحي الاتحاد نحه

٠ ملحوه يهكل ددولهة١ العلابات

 مشوات مبع برابة مخد محتلة همكمهوحعها ٠ مماهلة حالة نواجه ، كمبوتعها وهي

 سماهما ملموس استعداد اى المحتلة الططة تبعى ولا ٠ لغههتدامهة١ العوات جانب من

 الاتحاب ، اولا وهو ، العامة الجسد وشته النى الحل محل ودائم ملمي حل تحعهق هي

 حكمه نظام يخشار ان هي كمبوحعها حمب حى ، وبانها ، الاجشهها العواء لجمهع الكامل

٠ بحرية

النرويج) ، ستراى (الب -٤١- ح٠/١/ى١٢
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النرويج) * .حراى (السهد٠٤٢٠/ءب/مح١٣

 لحل امل اشل كونشادورا لبفدان المعابره الجهود تشكل ، الوسطى امريكا وهي

 البلدان بين السكرى التوتر حده تخليد هو ذله من والهعد ٠ المحطعة مشكلات.

 بلدان ليها تعكر ان كن٠ي الدائمة الحلول ان ٠ ببثها لهما الثئ وبنا، المتجاور،

 ولكن . الخارجي التعخل منع بمكان الاهمية من اخد بلابى حكومة وحرى ٠ ناثها المحطعة

 الاملاسات تهجع وان ليهنلادتماا وتعاونها دعمها تعدم ان الاخرى للبلدان يشبفي

٠ الحعيعي الديمعراطي الطمي للتطور اماما باعتبارها والاجتماعية البامهة

. الحين سى على العالمها لمنظمتنا مركزى باهتمام يحظى السلاح نزع يزال لا

 بالاهتام الجهير من لذله ٠ النووى التطح مجال لي خامة ملح طابه له التحعبى هذا إن

 ان علهعا ويجب جنيد هي محادثاتهما السوههاتي والاتحاد ٥المتحد الولايات تمعتاند ان

 لتحعهؤ ومهلة باعتبارها المهاودات تله بالكامل تؤيد لشرويح ١ ان ٠ يدله نرحب

 الحي اللووية الاملحة مفظوماء ازالة ولغمان النووية الاملحة عدد هي ملمومة تخليفات

٠ الاستعرار تزعزع

٠ الخارجي الهفا، هي التطح سياق نمنع ان ايفا المهم من

 الاملحة منظومات تخليد على اتعابات الى جنيد محادثات تؤدى ان الامل ويحدوشا

. تحديعما وعلى والهجومية الدفاعية

 والامش للطم يالشبة حيوية اهمية لد الاشتغار عدم نظام على الادعاء إن

 الباله امنيالامحعر المؤتمر هي ، يعوه ، الجانب هذا على التاكيد تم لعد ٠ الدولههن

 الامتمرالي المؤتمر اينى ذله الى وبالاخالد ٠ النووية الاملحة انتشار عدم ٥لمعاهد

- وللبدء النووية الاملحة تكديى لولد التدا- من لمزيدا فرو الى الملتن الحاجة

٠ النووى الملاح نزع

 لتههقاذ ايفا المتحد، الامم اطار داخل ملموما تدابهر اتخان هي نستمر ان يجب

 بوس ، مهمتنا تكون ان يجها . الملاح نزع مجال هي جديد تعدم لتحعهق مناسب مشالح

 يمكن وبهذا . تومهاتنا ورا، الاعفاء للدول الجماعي الحعل ووفع الاتعاق مجالات توسهح

 شوى ادنى عند الامن تحعهق الى الرامهة جهودنا هي ملحوظة بطريعة تسهم ان لمنظهحنا

 الاهههة ومن ا الدح نزع مؤتمر هي بالمهاوشات التعجهل ينبغي وبالمحل . الشطح من

٠ النووية التجارب لجميع الشامل الحظر موب التندم نحقق ان خامة بملة يمكان
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البروبج) * *حراى (الصد -٤٣- ح٠/دب/١٢

 خلو الى ترمي معترحاء ايا لتايهد امداد على انعا جانبنا من ، اعلنا لعد

 باق— لي الحولية املحة لي علهد ومحعو ، منه التحقق يمكن متوازن لحجمهد امامي

. الملومة باسمنا، الخامة وفاتاسا

 ا- لها النووية الاملحة لي والمحوازنة الملمومة التخليفات ان من ويالرهم

 اننا ٠ التعلهس اللاح نزع مجال -ان هي التععم نحعو ان ايفا الحهوى ن٠ه اماب

 داوفا،٠ل نتهجا ، اوروبا هي للعواه منه التحعق كن٠ي منخعد محوى ححعهق ان نمتعد

 تحعهو هي هاما ا٠امها مهعكل ، للعواء حوازن٠وال المحهادل الحخعهو عان١٠ هههنا

 بهن العاتمة العلابات هي الحقة ينا، الى ايفا ومهؤدى ٠ المنطى حله هي الامحعرار

 اسد هذا اورويا هي اللاح بنزع المعني امحكهولم مؤتمر تناول. لعد ٠ والعرب. العرق

 ا،—بع حداسمهر تطوير يحم ان كان٠سم الاهمهة من اند العروص. وتعحعد ٠ الخموى وجه على

٠ لهلفكي الخحامهد الوههعة هي ورهت العي الحى

 الختاب الوحهه على للحوص العاهرا الحويل بالذكرى الاحتفال ان

 تدم سمإحراز المتعلى السيد، التوقعات بان ينكرنا ، العام هذا جنهد هي ، لهلحكي

 عن ، الممكن من مهكون ٠ دله ومع . حححعو لم اوروسما هي والتعاون اسم مبالي هي

 العكوك من نعلل ان ، مرا كل هي مفهر، خطوات واتخاذ متعاب جهود بحل طريق

٠ اوروبا لهي والغرب العرق بهن العائمة الحواجز نزيل وان الامن سم ومن المتهادى

 لحعر هاملة اتعاب يعان اتعاق الى بعد التومل يحم لم لاند خامد اننا

 نزع مؤتمر هي ينلت الحي المفعهة الجهود من صابرهم وذله ، الكهمهائهة الاملحة

 الحرماناه من الكسانبا الاملحة جمهع ازالا هو سععا صكون ان ٠بمر٠ي . الدح

 - امتخسء لد البفهفة الاملحة ٠هذ ان الشديد العلق دواعي ومن ٠ حالها الموجود،

 تكد- وقد ينهفي ٠ لكربا 1—ا ناء الان حتى تعتير الاملحة ٠هذ وان الاخهر، السواء

. معها الوجود تخعهو ةب ا>ل لهي والهد، ، ونعرما الاملحة ٠هذ
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الغروي.) ، متراى (سهد٤-ه٤٤ح٠،صء١٢

 المتوازن التطوير نمان على لدرتنا على كبهر حد الى الدولي الامتعرار ويعتمد

 ، التملح هي الحالها المعتودات هفعهر هي نجمنا ما وانا ٠ العالم انحا، جميع لهي

 العملهد هذه من حوههرها يتم الحي الموارد يعو هان ٠ ذله لهي ننجح ان علهتا ويجب

 كبهر، اممها الترويع تعلق امهاب. ولهن. ٠ هعرا الدل اكعر لمالح تخدم٠ت ان يمكن

 العام هي مهععد النى والتنمية اللاح نزع سمهن بالعلاهد المعني العولي المؤصد على

٠ بنشاط ههه تعارك ومود ، المعبل

/ع40ت/٧.5

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



النرويج) ، ستراى (السيد٤٦ا ح/يو٠/١٣

، لصراه ٥المتحد الامم ععد انجازات وتعههم لامتمراو العالمي المؤتمر ان

 >5 .نيتوا المستقبل الى متطلعة امتراتهجهة اعتماد لي نجح ، مؤخرا اعماله اختتم الحى

 الكفاح من مفوات ععر فيعد ٠ البالغ الرشا على تبعث النتيجة وهن. ٠ الاراء

 ل—طوي تغيير احداء الى بالمعي العالس الالتزام يؤكد ان ر٠ابىطت امتطاع والمجابهة

 من جيده مجموعة الان لدينا وبالتالي ٠ المراه شد التمييز على العفاء يغيد الامد

 عميا في المشاركة على المراه مساعد، لي المتجعد، جههودنا ستوجه التي الاقتراحات

٠ لمجتمعها والاقحمادية الاجتماعية الحيا،

 الامم ميعها الكليلة الخطوات تتخن ان الدور، ٠هذ لي العامة للسبة وينبغي

 تشارك ان النرويج وتغوى . منهجي نحو على العديد، تالتوميا ورمد يعدبمتا المتحده

 الامم داخل شامل نهج الى لتوملا اجل من هذه المامد الجمعهد مداولات لي فعالد مشاركة

٠ بالمراه المستعلعد للعشايا المتحد،

 ا٠هلو تصا ، لمغعرمدا لاربعينا اتغو٠دا اهناء ، المتحده الامم حققت لعد

 الاللان عن انبثقت التي والاتعادهاء المهود وان ٠ الإنسان لحعوق لوليد معايهر ولع لي

 جميع لحي للتاى والامامية المتماويد الحقوق لتعزيز الاماى تشكل الانسان لحقوق العالمي

 . الاتفاقات لهذه الامتعاد لرمد محعده أليات المتحده الامم ولعت كما . العالم انحا،

 ، همكشا التحصنات لاتزال ما، حد الى هاملد الماريد الدولهد لعكوك ,١ ان من وبالرغم

 للمشاركة استمداد على وهي ، هذه ٥المتحد الامم ساعي تؤيد الترويح وان . واجبد بل

٠ اسدان هذا هي واليتاءه لداسا

 الإنسان حقوق انتهاكات تعتمر ، الحالهد الدولهد والترسيبات العواعد ورهم

 التمههز ممارمات ان يبدو العالم من عديد، اجزا، لعي ٠ العلو الى يدعو نطاق على

 العامدة تشكل والمدنهد الصامية الاماصد الحعوق وانكار والتعنيب. التمطي والإعدام

 هو الإنسان حتوق مهدان هي الهوم يواجهحا الحى الرئيسي التحس ان ٠ الامحصا، وليمي

 الحكومات عاتق على الالتزام هذا ويقع ٠ علهها المتلق للممايهر العملي التطبيق

 الامم ههقات خلال من وخامد ، الدولي المجتمع ان ٠ مسؤولهاحها اطار داخل ، نغمها

ومنعها ولعت اينما الانتهاكات معارشد ممؤولهد نلذ مع يتحمل ، الملد نات ٥المتحد
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الغروب.) * سراى (السهد-٤٧-/هح/د١٣

 تمههزيد ههر بطريعد حلبى ان يجب الدولبة المعؤولهة ومن. ٠ لو، من اوتي ما بكل

 يجب الامامها الإنمان حعوق معايهر تطبيق ان . الانتهاكات ولوع مكان عن الفطر ويمرد

. عالمها تطبيقا يكون ان

المتحد، الام ددره تعزبن بةالاولو نات اصام من يكون ان يجب نلذ على وبخا،

 ابامي المتحد، الامم معور سب انعا، وان ٠ الانسان حقوق اذحهاك-اء لجةا||م ى٠ءل

. الغاية ٠هذ لتحقيق -، ادا، يرايئا مهكون الانسان لحقوق

 الاصيد ومن . الدولي للمجتمع معتركد مسؤولهد ايعا تعد اللاجثهن مشكلة ان

 يغطلع اللاجثين لشؤون انامي المتحد، الامم مفوئ ان ٠ حلها في - مه1ئ ان ان٠سممك

 تعديم طريق عن - اللاجئهن معانا، من التخعهد الى الرامهد الجهود هي امامي بدور

٠ تتنهفهم بلدان وايجاد لهم يدالحما وتوههر الههم نهدالانا المساعد

 ٠ خامد بمعد للاجتهن ١ الى المتعمد والمساعد، ، الدولهد الانانهة الجهود ان

 تله به اشتهرت تعلهدا وممانء للغرويح الخارجهد السهامد عفامر من هاما عغمرا تشكل

المدرو انحطد وتعويد لتايهد صارانا ومغهذل ، متشمر السهامد وهذه ٠ المهامه

٠ باميا

 الترويع مهامد غي زاويد حجر يانها - حق وعن - تومد المتحد، الامم ان

 ٠ بالغد اهمهد الفرويجهد الحكومد تولهها مهمد المفظمد دور وتعزيز . الخارجهد

 حفظ لي مركزيا دورا وتلعب الاعضاء الدول حاجات تخدم ونشطة لعالد مفظمد هو وهدفنا

 حعوق ايد٠ح ولهي والاجتماعهد الابتماديد بالحعمهد الفهوو وهي الدولههن والامن اللم

 نحو وتوجههها الامم اعمال لتضيق مرجعا ٠٠ محظمتعا تمهح لم وما . الامامهد الانسان

 معدورشا هي يكون لن ، ذله على المهعاق يفس كما - المعتركدا. الغايات هذه ادراك

. وعدلا وامتعرارا ملما اكحر عالم بغا،

. الرتامد متعد الى الرئهى ماد *
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٥٠٠٤٨ح/٠/١٣

 ذى بادئ اود : الاصانهة) عن حفوية ة٠لارجذتبن)(ترج١( كابوتو إلصب

 للدور، رثهما بالاجماع انتخابكم بمخاسبة ، مبعى ، البكم بتهانتي اتعدم ان بد،

 دبلوماسي يديرها مداولاتحا نرى ان يعجعخا لمما وانه ٠ العامة للجمعية ٠مذ الاربعين

 - ترتبط الحى البلد ، اميانيا ابشا، من وابن ، وحلكة ومهاره واممة معربة ذو

٠ والاخو، التضامن من قوية تاريخية باوامر الارجنتين

الدور، تراى النى ، لوماكا بول للسعير اهتشاني عن ايضا اعرب ان واود

. سره بكعاءه العامة للجمعهة والثلاثين التاممة

 حمبا الارجشتهن به مرء الحى الاص عميق عن اعرب ان إلا البوم بمحي ولا

 يتعازيشا اليهم نحعدم - الشعهق المكسيكي بالشعب حلت التي الماماه ازا، وحكومد

 المماشده كل لتعديم عملية يسهن بدانا لعد - التضامن مشاعر عن لهم ونمرب المالئ

-ي *:(ا والماماوية المعهد لةلحاا تمالح ان ونرجو المكسهكهد للكومة ١ الى الممكشة

. يصعد ليوما هاة٠٠ك٠ال تواجه

 هكان المتحد. الامم تعفل والتى ، الحرب بعد ظهر الحى الدولي الحطام ان ,

 ان هن المحطمة هذه تمكشت الزمنية اللتر، هذه وطوال ٠ الان سند ٤٠ بلغ ، مفه العلب

 اوجه حول آرائهم تكوبن برمة للمرالبين واتهحت. ، الحطام هذا إصاد لي مكانها تجد

٠ ١هذ المحبعق النظام ولشل نجاح

 نظام بامدا عن عاجز، انشاقها محذ كانت ٥المتحد الامم ان تماما المعروب ومن

 عن المسؤولمد ان هي والحعيعد . للشلا هذا امياب ايضا ونعرد ٠ الجماعي للامن فمال

 تلع لا المغبر، للامم الصامي الامتعلال او الاللهمهد الملامد وعن العالمي الطم مياند

 للامم الاخرى وبالاهداد بل ٠ السلم بهعد يتعلق فبما وحتى ٠ حدا٠مدظ على لقط

 الالمن على كشيرا يتردد النى العول تكرار يجدر - الدولي التعاون سهما لا ، ٥المتحد

 م - ( لو واشها ، موجود، المحطمة هذه تكن لم لو بكعير اموا البوم مبكون هي، كل بان

. اليوم انشاؤها ، حلئ بلا ، لتحتم ١٩٤٠ لي نشتتا قد تكن
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الآرجص) * كابوحو (السهد-٥١-امي ،خد ا

 هده سبل هان المتحده الام انشا، على عاما ٤٠ مرور - اند بالدكر الجحير ومن

 - اسبئ لاخعا، دامي لا لاند - ايفا وملى، الهاهره باسجنات ملى، المد

. العمهعة يالانتكامات

انها، مملميع الى بالطب، نعير ان لابد اليوم ايجابية الانجازات اكعر بهن وض

 الحي الهام الاحر وإن ٠ طلهعي يدور استحده الامم ثهها افطلعت التي ، الامتصار

 ره٠متع٠ال والشعوب الهلدان نوهت انها الى يرجع العملهة ٠هد على محظمحشا تتركه

 لي الكامحد يالعرور الوعي زياد، شتلهع حهء ٠ العامد البمهة هي المتمحل بالمحعل

. لها سبة ولعت التي الحالد واجحاد الامسار

 حهه من المتحد، الامم بالهة تكحمل ممابء لهعد الامصار انها، لسها ونتهجة

 يهدا تنهم برحت ما هالارجححهن . الماسة ٠هذ تكتمل ان هي الامل ويحدوخا . العفوية

 لد بلدنا هان المهدا بهذا ايماننا مغطلو ومن ٠ ناحها الامم عمهة عهد معن المهدا

٠ ١٩٢٠ عام لهي الههئة ٠هذ من مؤقتا انحب

 الحالات امحمرار يعوبه متنا سه الحي الهاهر الفجاح هذا ان إلأ

 معاد نظام يعترمها سها نامهبها لهمازالت . العالم من مختلفان اجزا، لهي ريةالامتصا

 هشان لولاحزا . الداناني السري العمل .هارما هرامد يزداد نظام ، العمر لروح

. الامتعمار نهر تحت رانط وبلدان صوب

 عن العاجمد ، للامحصار الجديد، الاهكال لد نكاهح ان ايفا علهنا وبتعئن

 لبلدان وا تكتولوجها التضما الهلدان بهن تعمل لاحزال الحي السعا العوارق

 نوثم 1,1 |<ا ب يوم كل خطورا يزداد الحي ، العسة ن٠ الجديد العوع هذا إن ٠ العامهة

 الحماون هي هام عحمر وحئة ٠ خطهرا محويات الى الان يمل ، التكشولوجهة العجوا

 يمئن بما ٠ التكشولوجها ل*ة>ا< يتعئق ما كل هي يصثل استحد، الامم اطار هي الدولي

 من كالبا سحويات بلولح اجل من جهوهما هي العامهة البلدان ساعد، من منظمتنا

. الفعالهة

 جانب هالى ٠ الجماعي لسل نتيجة كبير تعئم احراز حم الانان حعوق مهدان ولي

علهه ولعء الحي الامريكية الهلدان بهن ههما الاتفاق دله هي يما ، الاللهمهد الاتعابات
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 حثوق انتهاكات عدد هن التعليل لحي المتحده الامم هساعي افلحه ، مؤخرا الارجشتين

 ادعى العالمي العام الراي ان الوالح ومن ، العالم بقاع حئى في ومداها الاشان

 بإن ، ببلحي يتعئق وسا ٠ الانتهاكات ٠هذ محل تعترلح. الحي لحكومات ١ اليوم يعارض

 لحايا من كبهر عدد حالات حسم لحي مباهرا امجاما امهم ثد الدولية المفظماء تعئل

 - ماماوية لحتر، خلال باحم ممهر هن الاخرين انعان على وماعد ، مي الب الاضطهاد

٠ تاريخنا

 جشوب لحي العفمري الغمل لحممارمة ٠ امامفا طويلا مازال الطريق فإن ، ذله ومع

 ع٦ب٠يج السهامي والاضطهاد والسجن التمنيه. ن٤ - هذا قرننا لحي مار وممة تعن الحريعها

٠ العالم اجزا، من كشهر لحي ابنهء لهوميا الواتع ثل٠ت اهكاله

 مامم ولعد . مفطمتشا لبل من كبهر باهتمام النموس وجه على السلاح نزع حظي وقد

 ، السلاح بنزع المعشبة ٥المتحد الامم اجهزه هي الفرو لهذا تحعهعا كبهر حد الى بلحي

 الدولية العلابات هي العانون مهاد، الى تدعو التي المريعة امتنا لتعالهد ولحعا وذله

 كانت الارجحتهن هي ديمعراطي نظام ابامة إن ٠ الدول بهن للمنازمات السلمهة والتسوية

 الحكومة بدلت ، وبالتالي ٠ بها نلتخر الحي التعالهد ٠هذ الى مادبة عوده 1داي٠ب

 الطهبة مات ١الامحخد تطوير ومواملة التثح مباق كبح لمحاولة جهعما لمارى الوطنية

. ٠ النووية للطاى المحضة

 بلدان حكومات او دول رؤما، جانب الى ، رئهسنا اهترلا ، هذا حرمنا شطلو ومن

 اعملان هي نروحها بلغت التي المتشابر، الجهود من لا٠مد هي ، مختلعة باراء من

 تتوئع الحي الهشر هن الملايهن لمطالب للامتجابة النئة عن ههه اعربنا الني ٠ نيودلهي

 لتسهرية ا العدره ازا، ومخاولحها بلعها عن الاعراب هي يمئلوها ان زعماتها من

. العاثمة اللووية الترمانات لحي الكامعة الهادلة

 ممل لهي ابرزنا هعد . الرمالا ٠هد بمحتوى يعي ان بلحي حاول ، الحهن ذله ومنذ

 كومهلة يواجهها الحي بالمخاطر علم على العام ايالر إيعاء اهمية سكشة شامية

 هئالا اتعابات ابرام عن رثيية سؤولهة يتحئل من لحى الهامية الاراد، على للتاثهر

٠ السلاح لشزع

الآرجبنين) * كابوتو لصد١( -٠٢- رخو/مب١٤
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الارجنتين) * كابوخو (الميد٠٥٣٠اخواص. ١٤

 لعد ، الدولية الالتزامات بهعتفى الوطني المعيد على تدابير اتخان ابل ومن

 على خاص بوجه جذدا٠ اهدنا ولد . السكرية نععاتها ن٠ كبير حد الى الارجنتين تغلت

 الاثمراض ثمي النووية التكنولوجيا استخدام على - مرارا عفها المعلن - عزيمتنا

 مؤ- الى بها بعه الحي الرسالة ثمي ، العونين الرئهى نكر ولد ٠ البحتة اللمبة

: يلي ما اللاح نزغ

 ضللابرا نووية دولد يكون مود بلعبي بإن ، الفووا لد٧يا يتعئق أسا

 -ض هي عحمدا عغعما ، لارجعحهفيا لشعبا بتاييد نله حظي ولد . المدنهة

 الب اضالاثمر هي الفووا الطاى لاستخدام مؤيدا برنامجا الوطنية الانتخابات

٠ المحفة...

 حركة انشتت ، معكرين الى العالم ٠اشعطاب لب ١عو لتجئب ، عاما ٢٥ برابة ولبل

 الحويد للذكرى بالغا الحعء هذا اب ابرز ان واود ٠ بلغراد هي الانحياز سم

 الوالع هي هو الحركد هذه لانشطة الرنهمس المحعل لان ، المتحد، الامم لانعا، الاريعهن

 ئححرم ما بعدر الاطا مبادئها ان نلهم ولانعا ، ثميرها دون العاب محظمتنا

 يينالعكر الحلعهن مولهي بهن الاعتدال لمالح هامد تؤه حركتنا تجعل ٠ وثشئد

 الانحهاز عدم بميادى، ا٠دائ يحرهدوا ن ١ لاعفائها ينبغي ولكن ٠ الرثيبهن

 اهكالد سه اسئل وعدم ، الكتلتين من ؛١ الى الانحياز عدم : وهي الا ، الحعيعإ

 هيما واساواه ، للمفازعات ا٠ادد لتوا١و ، الاخرى لليلدان الداخلية الشؤون هي

. اشكالها عيماج< الههمغد ونبن ، العانون امام الدول بهن

 الشعب باشعاله يدات تاريخه من ومعهرا سإ برحلة الان ر٠ي بلعبي إن

 يتطئبد الحي والحكوى للحهاه الدصعراطي الفطام إطار لهي وحرياته لحعوى الارجححهعي

 عن تنبعق ائلها التي الحكوى وإن . كمجتمع دات٠ من به نتحئى وما كائد تطورنا

 سيامتنها وتعير ، الهلاب بغاء اعاد، دا٠ء وتعود ، الارجنتين لشعب الحعهعا الاراده

 لارجنتينا قئت لعد . الداخلهد المهامد بها شعرهد التي العيم نعص عن الخارجا

، الابان وكراى ، الممير تعرير لهي والحق ، الطم نمان اجل مئ التفحهات
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لارجفتهن)١ > كابوتو اب (٥٠٠٥٤/خواب١٤

 الاحتهاجاء هي ٠مذ ٠ للمفازعات واللمهة المفطعهد والتودد ، الحيا، هي والحق

٠ لامحعا العابتد ٠الامداه وهي ٠ ارجعحهفي لكل المحئده

 لحوطهد يكسان لا وحسا الوهء ومرور الجهود ان اشبت هد التاريخ ان عهر

 ليد حريتنا رسا حفعنا اللاصعهد امريكا هي إنفا . حعهعها توطيدا اليامي الامتعلال

 الى محلهم سنلهز لانزال ، ذلة ومع . مغد وضين صائد وامها اهريعها هي اهعانعا

٠ سهرنا تعرير على ا-اب لدرتعا تعيد الحي التب من خةئلدد٠ اشكال

 امريكا هي خهرتعا برمشت لعد . العماديد او ماديد اوباع مالة مجزل لهء إنها

 على لدرسا تعثد الحي ، الرئهيد الدول يهن بالواجهد تاثرنا معى على اللاتهنيد

 للغمام الهنامد الطوامر من الكعهر نجد اللاتهخهد امريكا هعي ٠ بعؤوننا العحئم

 - كامحة بعيوب ولا ، داخلها بامهاب. واهها تمهرا تمهرما يمكن لا الحي الهامي

 التاصرات ١ي٠ب ، الحعهعد هي ٠ يتعاهم الداخلي اسد ان . الهاب انسنا

. الرئهعهتهن الععمههن الدولتهن يهن والمراع الخارجهد
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 امريكا هي الخطير، يالحالد اوباخرى يطريعة الان اللاتهب امريكا تتائر

 11 ■■ ■ [ا وكومعاريغا نيكاراهوا بين الحدود منطقة في لبسهر، ١ لاحداء ١ ٠ادت فعد . الومطى

 نعس الى وبالتالي خطير توثر نعو، والى ، البلدين هنين بين العلابات هي خطير سور

 وهو ، المراع هي الاملراد الدول بين الغروري الحعد مناح تهيثا الى الرامية الجهود

٠ الازمة لانها، حامل اتاق الى سوئل البق الشرط

 لفعاط وعملي متوازن حل الى التوثل تاجيل لحي المتمثل الخطر ندرن ان يشبفي

 ن * يكون لن التعئب على العاثمة الموالد اًن الارجنتين جمهورية وتسد . الاختلال

 كما ، المراع اطراد لجميع ومعزد عادل اتفاق الى التوغل امكانية من الحد موى حانها

٠ اكثري البديل امتخدام على تعاًع مود ، اًخرى شاحية من ، الوالد هده ان

 ٢٠ و ٢٤ يو- هي كونتادورا مجموعة لحي الاعضاء البلدان خارجية وزرا، اجتمع

 وبلادي وبيرو والبرازيل اوروغواي خارجية يوزرا، التعوا حيه ، ترطاجئة في اًبراسلى

 اكلآم مشع انعطن دعم غرضه ، للدعم فريقا لئلت التي البلدان وهي ، الارجنتين

 تلذ باهمية تماما معتخعون ونحن ٠ التفعين مونع ووشها ١كزنشادور لمجموعة

 اجراء تخانا على ولدرتها اللاتينية لامريكا لمهامية ١ الاراد، توئح لتي ١ ، المبادره

٠ لومطى ١ امريكا لهي للمراع دائمة تفاوضي تسوية الى نظرها وجهة من يوتل ملموس

 البيانات واؤثمد ، الاومط الشرق في الحالة بشان بلادي حكومة تلو اكذر اًن وداً

 وسمعة ، للارجشتهن الدبعراطي الحكومة امدرتها التي الخطير الامر بذله المتمتعة

 الامس مجلس برارات اماس على ، لها ودائم عادل حل الى التوثل بمحبى يتعئق لحيما خامة

 : لهئال بعكل الحالية بالشروط الونا، اًمكن اذا وذله ، الملة ناء العامة والجمعية

 ٠ شانها ، المفطئ بلدان لجميع الاقليمية والدمة والسيادة الوجود حق احترام ، اولا

 ٠ وشالشا > دوليا بها معترف اًمدة حدود لها تكون ان لحي المغطى بلدان جميع حق

. المححئلآ واسطيفهة المربية الارابي من امرائهل انسحاب

 نكرر ونحن ٠ بلادي حكومة لغى البالغ العلق تثهر ضهة لددطيخية١ لمماى١ إن

والمبادرات الاعسال تاييد دون الكافي المغاب بالشكل حلها يمكن لا انه اخرى هره

لآرجئتين) ١ > كابوتو السيد ( -٥٦- ب٠/ءب/١ه
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،الارجنتين) كايوتو (السيد٠٥٧٠/ءب/مب ١٥

 الشرو إن . اسنة وهيشاق الدولي العانون على والعادي المتحد، الامم عن الفاهدة

 غير حقه ممارسة من الفلسطيني الشعب يطن ان هو والصابرات الاصال تله من الامامي

 التمشيل شي المشروع وحقه ، دولته واقامة والاستقلال الممير تقرير هي للتمذلى العايل

٠ الغرو لهنا تبدا ان ينبغي لتيا المعاوشاء في

 بعكد ترجمت ولد ، افريعها هي الاحداء تطورات متزايد بعلو بلادي حكومة تتابع

شعوب على فرضت التي والسيطرة والعدوان ، العفمري التمييز لسياماء رفعها عملي

. الاهريعي الجنوب

 التحنيات اكشر كانت ربا الخطير المراع لذله وعادل مريع حل الى الحاجة إن

 ينال وبقاؤه ، عاما ٤٠ مغذ باتم تحن إنه . امي اليوم المتحدة الامم تواجه التي

 ععود ٤ لمد، ععاب دون تشتهك اهريعيا جنوب إن ٠ محظمتشا وكغاية ممدالية من

 لعفمري ١ الغمل امتئمال بمفاد وترفش ، بالميثاق اسند، والاحكام الامامية المبادى،

 اصال وترتكب ، لغاميبيا المشروع غير احتلالها على وتمن ، الابد والى بالكامل

 افريقيا جشوب هي يوميا تحعء التي الخطير، الاحداء إن . -اور، دول على المدوان

 همل رد اتخان وإن ٠ المفطقة في والامن مأ 1ل تهديدا تمثل بريتوريا ميامات ان تؤئد

 التوئع وميامة المخمرين على للقضا، لبى ضروريا امرا يعن ٠التمنف منا على مليم

 التي والادبي المهامي الخظام على للحفاظ ايضا وإنما ، سب لريعها ١ جشوب لحظام
، - 

. محظمحفا تمثله

 شابت بشكل وتؤيد ، لعحمريا للغمل وامحشكارها القوية إدانتها الارجنتين تكزر

 إنشا ٠ الموئد، ناميبيا في والامتعلال الممير تعرير لحي الناميبي الشعب حق

 تتخن ان حان لد الولت ان ٠ الدولي للمجتمع العظمى الغالبية مع بالاهترالا - نرى

 على الفئال الضغط لتزيد وفئالة عاجلة تدابير ، الامن مجلس طريق عن ، المتحد، الامم

٠ بتوريا بر

 هي الريعها جنوب ضد ملمومة خطوات الماهي المام خلال - جانيغا من - اتخذنا لعد

مدق ، اومؤخر ٠ الرياضة مجال وهي لشثاهية ١و والاقتمادية الدبلومامبذ المجالات
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،الآرجنتين) كابوتو (اب٥٨٠-ءبممب\/0

 . عليها واسالي العحمري للملا جريي لعمع الدولي الاتفاقية على بلادي كونغرس

 لجنوب يمكن لا ، مستمرين مهبهالنا المشروع ثمير والاحتلال العفمري الغمل ومادام

 جشوب مي المورين للحسين المفروغ للكعاح تاييدنا من مزيدا تتوئع ان إلأ الريتيا

 بهن المماواه على يعومان اطههنديمعر حذين مجتمعين اقامة اجل من مهبهاونا افريقيا

٠ الاهريعي الجنوب في البعر

 ارا- من لجزء المشروع ثمهر الاحتلال اسرار اخرى منه بلادي حكومة تعجب

 رهم . الشمالي وايرلفدا العظمى لبريطانيا المتحده المملكة جانب من الارجنتين

 عادل حل بايجاد الاطراه. الى والمواًي الدولي المجتمع عن المادره لمتكنرةا الغداءات.

 ترفد المتحد، المملكة للاتنا ، مالدهناى جزر على السياده حول للفزاع نهائي ملمي

 على يغطوي استعماري وضع لتعزيز محاولتها لي ، ملةها جاده مفاوضات في الاهترالا

 الامم عن مادر، سده قرارات تشغين منتظم بثكل تعارش اذ وهي ٠ تاريخي مشارقة

 النخلي تشبمها التي السهاما ايضا تمارض ، مالغيناى جزر مسالة بشان المتحد،

٠ العالم في الاتمار لانها، الدولية

 التام امرارها عن عديد، صناميات لي للارجنتين الديمقراطية الحكوي اعربت لغد

 لاشتغاله. محدده بعروض تعئمت نانها ٠ ولنباء . الطمين بالطرق الخلافات حل على

. الان حتى ايجابية امحجاي تحعء لم انه إلأ ، المفاوضات

 اية هي السياده موضوع ادراج رهفها عن البريطاني لحكوي ١ اعلنت نلذ عن وشغلا

 تؤئر التي الاخرى المماثل جميع به وترتبط نفسه الفزاع ممدر اشه حين في ، مفاوضات

. لبلدينا بهن لعلاباتا على

 الوحود هو الحالة سور الى يؤدي اًخر عامل هشالا ٠ المفاد نلذ الى وبالاشافة

 على تهديدا تعرو لا العسكر، وهذه ٠ الاطلسي جخوب هي المتزايد البريطاني العسكري

 الفحو على وذلة ٠ بامرها لمفطقة ١ على ايضا تؤئر وإنما ، فصب الارجنتينية الاراضي

. الامريكي الدول لمخظي الدائم المجلس امؤخر وضحه ١ لتي ١

 يزعزعان العالي ثمير البحري والحشد ، الجزر هي تهجي ١متر ١ مطار إنشا، إن

الاملحد من الخالي اللاتيني امريكا محطعة من جزءا تعكد التي المنطقة امتقرار
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 جزر حؤلت لد البريطانية الاعمال ٠هد ان البوم ينكر ان لاحد يمكن ولا . انووية

 العرق يهن العالمي المراع تجتنب ، تهجيالامترا للممالح منطعة الى ى٠مالدينا

٠ والغرب

 ومن الدم في بلادي حكومة رهبة عن بولوح فمرب حتى ٠ تؤا للحد بما اناى ودون

 الحكومة على بقليل شهرين من اكحر منذ اخرى مر، اقترحنا ، وضيةالتفا روحها

 من هرهتها التي التجارية العهود رهع على رذا وذلة ، حوارا تبدا ان البريطانية

٠ ١٩٨٢ مام هي المتحد، المملكة واحد جانب

 ان كن٠ي لا البلدين وببن احكومتين بهن العلابات ان لنا بانسي الامر حتهقة

 الا- وهو ، الجزر على الباده على النزاع يتجاهل لم اذا إلآ ملب اماى على تطؤر

 اعاد، ان يمني الموضوع ذله تجاهل إن ٠ لنا يانعمي المركزي المشكلة يفئل الحي

٠ الخيال من ضرب سلابات

 اعلان امدار العروري من ترى لا الحي - الارجنحينهة الحكومة بإن ، ذله عن لهغلا

 لد الوهد منا وان ، بالحرب إعلان منالا لهى مادام ٠ انداسي الاصال ولد بشان رمس

 من تموزريولهه ١٠ هي ذله مع اعلنت - المتحد. الامم برارات من عدد هي به الاعتراد تم

؛ يلي ما المام هذا

الداب) الاعمال- وهد عن الرممي الاعلان (اي سردا. هذا ممان اذا .....

، ناوفاء ١ بد، دون تحول ٠ اليريطانمي الحكومة نظر هي ٠ ععي يشغل لايزال

 ابى حكومة تعبل ان ; لاعلانه امداد على الارجنتيب الحكومة غان

 ٠ بعددهااا مرارا الدولي المجتمع اومى الحي العاملة اساوفاء بدء المتحد،

)40/478*/ ٣ ٠٠ ٠(

*الارجنتين) كابوتو (السهد ٦٠-٠٩ /ءب/مب١ه
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الارسل) > كاسو (,سد-٦١-ب٠/مار١٦

 ابعد لحكنا دبوسا العامد ٠ذ٠ هي ٠ مفا اكزر ان او؛ ٠ الهدود ٠هذ ظل وهي

الحي العزاع وهو ، محيشا ٢ بهن الباد، لعزاع حل لايجاد داء٠داو٠ال لامتثحاه. المتحد،

٠ علاباتشا تطههع يعترو

 مخ ولكن البلد ع٠ مراعا نخوو لا انحا على باطح وكدلهل ، الصاق هذا وهي

 ل ا(م| حزب يؤمهم باربي هي هعط ايام بلعة معد العونسهن الرئهس ء٠اجت ، الحكومة

 ٠ البرلمان دو٠ ٠ كهخولء نهل اونرايل الرايه المتحد، المملكة لمانيهر والممارى

؛ على الاصان واتفق

 جمهوريا يهن والتباري اسملومامهة العلاباه امحماد، ضرور، .....

 تهدا ان هي رمهحهما من امريا ٠ اسد منا وهي . المتحد، والمملكة الارجشتهن

 ن £اا البئعة اساعل لمم اللازمة الومائل امحكعاد اجل من اساوهاء

٠ مالعهشاى جزر بممتعبل المتمتعة الجوانب ذله هي ا # 1* ٠ الهلعين

 العتال الحاس على الجزر حله -كان يشها الحي الاب -ويا ائدا أى

الادار، ما ظ; احترام من سلا ، وتالهعمم معهعتهم وطرق عاداتهم ملى للحفاظ

 لهد ١ هئب ، اسد هذا وهي ٠ هشالا والابتمادي عيالاجصا والتنغلهم لتعليموا

 اللونهئ الرئهى وائد الجزر مكان ممالح ٠لساما الامامية الاصبي على كهشولا

٠ /*40/662( ٠ ا٠الارجدتهدي عراطي٠الده اسحور يكعلها الحي الحعوق ول٠وه ممد

>٣م

 ٠ ونهائيا هاجلا حلأ تتطئب لةيمما يتعئق ا٠هه لارجعحهنا حكومد موهد مو ذله

 سم المتحد، المملكة حكومد جانب. من كههر، مبادر، الى بحاجة هإنعا ، نلد ولححعهق

. المراغ ذله ٠اذها هي الحعهعهة الرب على

 ٠هذ من وتعجم ٠ العامهة الهلدان بها ر٠ح التي الاهتمادي الازمة تفاهمت لعد

 يرتبط السلم هي الحق لان ، يلدانخا لشعوب ولامهما ، للغاية د٠٠وخ مواهب. الحالد

٠ الححمهد هي بالحق وعهعا ارتباطا

 ٠ بالكامل د٠اددول الاساب العلابات ميكلد اعادا الى بعنا ندعو كئا لعد

مي الشمال يلدان من هلد هإن ذله ورهم ٠ والعدالة الانماد يوده مهكلا يمهح يحهه

/*40اً؛٧.5
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 ٠ لها -ا يكون مود للجشوب الكبير والابتمادي الاجتماعي لتعنم ١ ان تتداًم التي

 التاريخي الحظر بعمر يشم مولعا تتخن البلدان من كهير هشالا ، بدله وبالمعارنة

 الاهوال رؤوس لتدثق الكبير التخعهو ولحي ، غيةالحما هيامات على الامرار هي انعكى

 انشا نكزر ولنله ٠ التجاري التبادل سنلات المتزايد السور وهي التب لتمويل

 لصيعا على تعود حلول ايجاد هي حعهعهد لرهبة نتطئع ولكششا ، .صماناإ نطلب لا

. العالمي الركود ,هذا اشهاء الى وتؤذي اسهادلد باسة

 عاشت لاشها هشا اسئلة اسدان سو بالشبة خامد بمعد خطير. الحالد وتمبح

 الاخرى البلدان ولي ٠ والمرو الجدع تفئي هي ئء٠ت للغاية باسد مفاخية ألرود ض

 دولية موق ظل هي الحرضت التي الخارجية الديون دهع الحزامات المماعب ٠هذ ماحبء

٠ التاريخ هي اسار اعلى تعتير مرتععد هائد، واسار بالعوضى تشم

 اخرى رثيهة لدهما هشالا الومطى امريكا ازهد جاشب الى اللاتينية امريكا وهي

 إن ، وبالطبع ٠ هحطعتنا لبلدان الخارجية الديون مثكلد بالتحديد وهي محطعتشا تعفل

 امريكا هي به تبلورت الحي الهكل ولكن ، الخامي العالم معظم تمس المعكلد ٠هذ

 من كهير. نبد ن٤ بل . الاخرى الماطق هي مشد اسطعة تله هي احن يكون لد اللاتينيد

 يعشي هدا كان ، المملية الشاحهد ومن ٠ ماثمد هائد، باممار ترتبط الخارجية نحاديو

 ٠٠ يخعمهد تزايعت هد لهلعبي الخارجهد الديون ان ، المشال مهيل على ، لهلعبي بالنبد

 الواشح ومن ، العائد، رامما هي ا.ءلتغيير نتهجد ضهد الط محوات الاربع خلال بئد١ هي

. ارادتشا عن وسحعئد مبطرتشا نطاق عن خارجد الاسار تله ان تماما

 هعد ٠ محيل لها يعبق لم ميامية تعييرات الاخير، العفوات لهي محطعححا ههعت لعد

 ، والكرامد الحرية اجل من طويل كعاح وبعد الدكتاتورية الانظمة بلدانخا معظم نبنء

 تجربتنا كانت اذا ولكن . الامريكتين من بخا الخاى الجز، هي الان الديمعراطهد تنهمر

 ان——ب يمتمتا التاريخ هإن ، الدبعراطيد لتحعهق الحريد يامم يعشا المب ان تبثن

 الفهو إن ، اخرى ر، ويمها . الديمعراطهد على للحعاظ ههدالرها يامم ايشا يعبا الهمب

. مرير نعال بمد تحععء الشي الديمعراطيا ٠دهد ر ا بالامحعر مهاهر، يرتبط

الارسن) ، كابوتو (الب -٦٢- ب٠/ما/١٦

*/40/1>٧٠5

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



الارسن) ، كاسو (اسد -٦٣- /ما/مب١٦

 وبغطبؤ ٠ الموارد تولبد على لدرتنا بمعى خطير بعكل يتائر الغمو ١هذ أن لحقيقة ١و

 ٠ لقط الدين فوائد دفع بسب الموارد هذه من كبهره نمية بثلعت ا اذا خامة بمعد هذا

 باشهرار لازمة تعتبر ، للموازنة داخلية برامح تشثد ان الان بلدانخا من ويطلب

 اجد من ، وجهدا تعئفا تتطئب الغني ، البرامج هذه ولكن . لالتماداتشا الطيم للتنظيم

 - الامل إنه ٠ نلن بعد والرفاهية ٠ و٠لدخ اًفادا ايضا تتطئب فانها ناجحة تكون ان

 ستقذة حالة نتوئع ان المستحهل من ولهذا . الحالية للجهود معشى يعطي الني النمو

 فإن ولنلذ - اسو في بالامل الاقل على او ٠ بالنمو ممحوبا التقئغ. فيها يكون لا

 ، طبيعية مباب نتائج الان لها الحي الامور من التب لاثمراو الموارد تدير مسالة

 ظل ولحي . الموارد تلة على حمولخا على يعتمد مود بديمعراطهتشا النهائي الامتقرار لان

 وإ- ، للغاية ومهامها عملية مشكلة تميح الخارجية الديون مشكلة فإن الظروف. ٠هذ

 دولي التمادي ننام ابامة ضرور، حول الفعاش نوامل ان حيويا كان وإن انه بذله اعفي

 مخطعيا يعترش ان لاحد يمكن لا ، الدولهد يالمدالة مطلبنا حيوية على يحاهظ ، جديد

 الى يلدانخا تحشاح ، ذله على وعلاوه - المخادعات هذه هن فورية نتائج نحئق مود انشا

 ٥المحنب العقبات ازالة ض تمئن ذاته الوقت ولحي ، العامة مطالبنا تدعم عاجلة حلول

محاح الوقت فإن ، اخرى وبمهاره . نموشا طريق لي ادهوم توجد التي للغاية والخطيرة

 يتخالفان لا النهجين هنين ان ونعتعد ٠ الفورية التدابير وامتطلاع العالمية للمداولات

 قشاناسا ان في تتمئل المشكلة ولكن . الوالع في متكاملان ذله الى بالاشاهة وانهما

 ارد - ١ من شبة امترجاع من تمكن حلول نحو المي في تعنم تحقيق هن تمنعنا العامة

 البلدان تتحئل ان بمكان الاهمية من ولهذا ٠ الخارجية الديون لنعمة اليوم المخشة

 الحاليا الازا شبتها التي اسؤئ العوامل بإزالة تشد٠وت اسؤوب بعد المخاب

 امريكا بلدان من بلدا ١١ من مدر الني الخداء جوهر هذا وكان ٠ المديونية في

حزيرازايونيد في قرطاجثة في اليه التوغل تم الني الاراء القتو في امهمت للاتينية ١

١٩٨٤
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الارجنتين) * كابوتو (الشهد٦-ه٦٤/ما/مب١٦

 ا٠سل عالم اجل ن٠ المتحدا الام٠٠ بعنوان بعد اعتماد العامد السيد قذرت لعد

 بهذه انعشا سال ان يعبفي ولهذا ٠ المتحدا للامم الاربعين الذكرى اعمال جدول على

٠ عحعهعه هي نرهب وكبد الهد ح٠ذط الحي الاهفل العالم هذا هو ما ٠ اسامهد

 - لا الحي الطم ٠بود متعبل لى ١ تتطئع العالم لعوب بان معتشعون إشعا

 ،—الحمث من لفهم دالد٠ هو ٠هي عل لبل يريدونه ما هإن . والمراع الحر؛ عدم مجند

 و-ن . العرد حعوق وتاكيد لتحعيق ل٠حر انها على تلهم ان كن٠ي الطم ومزايا بعمار

 كاملة هبر تكون موها المعهعد سحوى سلبن تبخل الحي الجهود هإن ، الحعوق ٠هذ همان

 معهوم اي ض متحزر اخلالي بفعام الالعزام بذله الايهان هإن ٠ ولهذا ٠ ومحدودا

 الهه نطمح الحي الاهفل العالم إن ٠ مغئق .هامي ل٠لع ممدرا يكون ان ينبغي امحراحهجي

 ٠ كامح وا العانون حكم 1 وا! ، دبعراهلية مجنسات بشاء على داخليا يعتمد ما١م٠ج

 ان ودون لعؤها ليامات يخلع ن١ دون ١وسحعؤ عادلا دولها نظاما نرى ان نوذ ، حم وض

. الاسادي للتعاعل استد المالهد ٥النظر يماحب الحي للخلل يتعؤو

/ع40؛/٠٧.5
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-٦٦- الارجنتين) > كابوحو (السبد/ذد/مب١٧

 التعايش يملهها رئهيد اسى حلاحل على يعوم الهد نمعى الحي الالهفل العالم إن

لها الداخلية الشؤون في اسخل وعدم ٠ الدول بين تيد لتضا ١ ٥ ١اساو ة هي المتمنن

. لمميرما الشعوب وشعرير

 - جديد توافق الى التوثل يتطئب جميعا اليه نمهو الحي الالهفل العالم ان ا٠ك

 المتبادلة المنععة تحعيق ن٠ يمئننا ان حانه من الدي الاص ، التتمهد اجل من الارا،

- الشعوب كل رهامة تعزيز مع الحجار. من

 كانت محلما ، الهوم هي الالهخل العالم مدا يتحعيق الكعهلد والومائل الطرق إن

 والاعشراق ٠ النووي لشئح ١ مباق ولاسا ، لتئح ١ مباق على العنا، ، مند اريعين منذ

 وحو ، الاجنبي والاحتلال الامتعمارية السيطرة تحت ترزح الحي. للشعوب. الامحعلال بحق

 لجميع اسي والحل . والانتعاديد الاجتماعية والتب الاهلب باللامد اسئء

٠ والتعاوو الحوار طريق ن٠ الدول يهن المنازعات

. وفعد على عاما اربعهن مرور يدممرى نحتعل الحي المهعاق مهادى، هي ٠مذ

 لم انحا عن ثماهلين ثمهر اننا كما ، المهشاق مبادى، تحعيو سوية نلمس انحا

 الأ ٠ الماضيا مند الاربعين مدى على المار هذا هي نجاح اي احراز من الان حتى نشئن

 وانها، اللم لشنيد التحد؟ الامم هئمته الذي لعظهم ١ الامهام دله تماما نعي اننا

٠ الامامهد وحرياته الاسان حعوق وتعزيز الاستعمار

 ٠ عا٠وء اصاعا الامهام هذا زيادة همان على الارجنتين لحكومد المهامي العزم إن

 ٠ لاخر ١ الهب اما ٠ المتحده بالامم الرامخ امنالحز ١ امهاب احد يعئل ، لجمهع ١ لمالح

 والذي ، الميعاق على يعوم الحي العيم بنظام التزامنا ههو ، اهميد اكعر يكون وربما

٠ الدولي المجتمع هعوب لجههع الكريم المستعبل نكعل ان يدونه يكن لا

 ط للبيان الانكليزى والحش < بالبرتغاليد (تكئم (البرتغال) هاما سيد

 بالذكرى المتحده الامم فيه تحتفل الذي الولء هي ، الرئيس الهد : الوهد) عن

والحعد الكبير الارتياح شاعر الهكم انعل ان اود ، لاشائها الاربعين السويد
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البرتغال) ، غاما (الميد -٦٧٠ /ذدرمب١٧

يدير خبرتكم شل ١٢٠ محئكا دبلوماصا ترى اذ البرتغال حكومة بها تشمر التي العميقة

الودي التعاون خلال هن المتائق نجاحكم بلادي لمسء وتد ٠ العاط الجمعية هذه أعمال

اهاد دد الدولي المجتمع يكون ، بانتخابكم فإنه ، ذله على وعلاوة . والوثيق المحمر

 البرتغال تربط الحي والحعاتهة والتاريخية فية ١الجفر العلاباء اكشبت لقد ٠ ببلدكم

 ، لاوروبيا الاتحاد الى البلدين من كل بانغمام اجديد تعبيرا وثيقة بموره اسبانياو

٠ البلدين بهن وتفاهم متجند تماون تيام عليه سيترسب الني الأمر

 جاسب من والمخدي الكامل التماون من تتاكدوا ناً ، الرقيى سيعبي ، يمكشكم ولنله

٠ لمامية ١ بمهمتكم قيامكم في البرتغالي الوفد

 الطير ، البارز ملفكم بذلها الحي للمماعي تعديرشا عن مشا اعرب اًن اًيدا واود

 كد له نعذر والني الوطيدة المدالة علابات به تربطشا بلدا يمثل الني ، لوماكا بول

 مشل اباخشة التوغر بؤر لي ولاسها ، الدوليين والامن الطم بتحقيق التزامه التقدير

٠ الافريقي الجنوب منطقة

 دي بيريز الميد ، المنظمة لهذه المام بالامين تعيد ان ايضا حكومتي وتون

 الناء المعطية الطرود ظل لي ابدا. الحي المستمر تفانيه لقاء يستحق الذي ، كوييار

 والتقدير الكاملة الحقة ينال ان - اليه اوكل الذي الرفيع المفمب هذا توئيه

٠ اليوم هشا الحاضرين يع٠ج جانب من العميق

 الكامد التشامن ، العميبة الغلرود .٠هد في وصبها المعداة لحكومة اوئد ان واود

 ، البلدين بين تربط التي الوليغة الودية للعلابات ونظرا . البرتغالية الامة جاشب من

 ب ص..||,... عاناها الحي للالام العميق الحزن وامابه خامة بمشة البرتغال شعب تائر فقد

 لحكومتي المحلمة الرغبة عن اعرب ان اون ٠ وهنا ٠ به الغت الحي وللفجيعة المكسك

 الاحتياجات تلبية على العمل لي ، الاطراد والمتععد الحنائي المستوى على تشارلا لكي

٠ المنكوبة المناطق بشاء عملية وتعزيز

 دورات من دوره لي البرتغالي الولد الشالحة للمرة اراى ان لي حقيقي لشرلى إنه

منذ ٥المتحد الامم بإنشاء نحتعل لا حهه ، العام هذا دوره ولاسيما ، العامة الجمعية
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 العامة الجمعية لقيام والعشرين الخامسة بالذكرى ايضا نحتفل يل ، فصب عاما اربعين

 القرار نلد مإ٠ بما ، والاعلانات القرارات من ملطة باتخاذ عشره الخامسة الدوره في

 تقرير لحق الشعوب ممارمة مجال في حامما امهاما امهمت التي ٠ )١٥ - (د ١٥١٤

 لجزئية ١ بمسؤوليته حعر التي القرارات تلد على خامد اهمية بلدي ويعئق . الممير

٠ الاخير العقد في عفها

 السخويد بالذكرى العام هذا تحتفل اليرتغال ان الى اهير ان لي واسمحوا

 كما الملائم بالمكان ليس المغبر هذا إن . المحظمد هده عفويد الى لانغمامها الحلاحين

 في بلادي لساهمد كديا وتقييما كاملا تحليلا نجري لكي المشامب بالوقت ليس هذا ان

 انشتت وعسا ، ١٩٧٤ عام في إلأ يكن ولم . القترة هذه خلال المتحدة الامم انشطة

 اللجو، لحي المتمئلد الرجعيد العادة تلد جانبا نغينا ان ، البرتغال لحي الديمتراطيد

 الامم ميشاق عليها يشس التي تلد مع تماما تتمارض كانت التي والمبادى، المفاهيم الى

 خلال من ، نبرمن وبدانا السياميد لعزلتفا حدا ولعنا ، فقط عخدئذ ٠ المتحدة

 الامس تمئل التي ، الميثاق في الوارده الاماميد للمبادى، احترامغا على ، اعمالغا

 - خامد اهمية نعئق ونحن ٠ المخظمد هده عليها تقوم التي والعانونيد الاخلاقية

 احترام ، وختاما ، الانسان حقوق واحترام ، مميرها تعرير في الشعوب بحق الاعتراف

 المنازعات تسوية في باستعمالها التهديد او التؤة امتعمال عدم مبدا تطبيق

٠ المبدا ١هذ وتعزيز ، الدوليد

 على علاوة ، تعكس التي والدوافع الاعمال هذه بان كاملا اتتشاعا مقتنعون ونحن

 بانغمام قؤه وتزداد متختشر ، لبلادي الحمتوري العانون في امخةالر المبادى، ، نلد

٠ القادم الحاذي/يداير كانون اول في الاوروبي الاقتصادي الاتحاد في البرتغال

البرتغال) > غاما (الصد -٦٨- /تد/مب١٧

٠ فامو) (بوركيغا ثميسو السيد الرئيس نائب الرثامد تولى
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 ض العوي بالتاييد دوما حفلى اولي دني شروع الاوروبي الاتحاد الى الانغمام إن

 منا انطوى ولد . البرتغال لحي السيامية المحالل لجميع الماحتة الاغلبية جانب

 على انفتاحها على ، البرتغال ان مفادها محعلعهد غرفية على دائما الارا، في التوافق

 جعرالهيته حهء من الاولى بالدرجة اورويها يلدا لاتزال فإنها ، لاخرىا الحشارات

 انما ، الاوروبي الابتمادي الاتحاد عفوية الى تخفم اذ ، والبرتغال ٠ وحفالته وتاريخه

 الرئيي المعتل ولاتزال بل ، الرائد، كانت ما كعيرا هنعلقة في بنفسها تتعمج

 ، وبدلذ ٠ المخطمة هذه ميشاق عليها ينس التي الدولي للعانون الامامية للمبادى،

 بعنا بالديغاهية يتسم الليمها محللا ياعتياره ، الاتحاد هذا توميع لي البرتغال تسهم

 الممرح مع ويتكئد ، للتنمية ٥الجديد الاحكال عن الشامل البحء ياجراء ويعوم ، خامة

 وتعزيزه بالحوار للشهوز تماما مشعن، البرتغال إن ٠ يامتمرار يتسر الذي الدولي

 ٠ اللاتهفها وامريكا الريعها بلدان مع ، ولامهما ، العالم محاطق مختلد مع وتوميعه

 ل وم حلتان ، العريب الامد لي ، بلعبي ميمبح الاتحاد اطار وفي ، التسد هدا لو، وهي

 على ، هعط احير ان بي وحري ٠ العالم من المناطق تلذ مع العلاقات لي اهميتها تزداد

 لومي تفافية ١ لاحكام الليم الاستخدام جغيها يمكن التي المزايا الى ، المحال مبيل

. الاهريب البلدان مع التعاون مجال في الشالشة

، لجنوبوا الشمال بهن ارلحوا لي البرتغال به متغطلع الحي لخاص ١ الدور وبهنا

 النهوض وراء معها الاخرين الاعفاء الدول جانب من ميةلحماا زياد، على متعمل فإنها

 الطريق تمهيد على نساعد وربما . وتعزيز. اللاتينية وامريكا الهريعها مع بالتعاون

 الحي الجديد التوازن لتحقيق ليه نشارك الذي لوقت ١ في ٠ للتعنم جديدة طفرات لاحراز

 ححوئر ويدله ، حامية الدولي التوثر بؤر اكحر في ولاميما ، يعيد زمن مغد اليد نتوق

. والتعمية الطم لتحعهق اللازمة الظروف

 ان إلآ بلعبي يمع ولا ، لجنوبوا لثال ١ بين ارلحوا ازاء لعلقبا نشعر ننا ٤

 حركة تمتلهمها التي المفاهيم واهمية مغزى الى الاوروبيين حركاته انتباه يسترعي

. زالانحها عدم بلدان

أبغال) ، غاما (السيد ٧-.٦٩ انداب١٧
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 ٠١لوزر إجتماع في ، ا٠ كعهد ا٠ الإحتراز فرمة لي اتيحت. ، مغت للهلد ايام ومغن

وطى لما والحا مشالا ممان اجتماع وهو ، لواندا هي ععد الانحها، عدم (ركة يلدان

٠ لحوي

 وخامة ٠ ٠مذ ايامفا هي الدولي بالمجتمع احالت التي لتوتراء ١و المرامات إن

 الماب الكره نمعي يهن متسعة علابات تحعهق نحو ملحوظ يهكل الحعدم إنعدام

. العامهة للبلدان والإجتماعهة الإهتمادية بالحالة خطهر نحو على اخذت لد ، والجشويي

 الاًلدان من للهل عدد إلتماداء هي الطعهغ. التحتن ورهم ، الراهن الولت وهي

 يشو، مازال الصانهشات اوائل مغذ شهدنا. الني العالمي الركود احر هإن ، المعاعهة

 ان ، ن—كيهري. وحزن بعلو شرى ان ويمكششا ٠ العاله المالم يلدان من الكعهر بكاهل

 يئطعه ان علهه مميهر هوط امامه مازال ٠ يبذلها التي السامي من الرهم ملى المالم

. الععر هد معركته هي يعتمر ان أل٠د

 الغالهيا حواجه حيه ٠ اهريعها هي الوفع ١هذ عوالب اوخم شرى ن ١ ويمكلشا

 للقاب حاد، إهتمادية معاكل ، الكبري ،١لعحر ١ جشوب وخامة ، بلدانها من العظمى

 ٠ عام بعد ماما اً مو، يزداد الني والتمتر الجعاف لإمحمرار نتيجة تعالما إزدابت

 ١دم حجتى ، الدولي المجتمع لحى اكهر وعها لريعها١ هي سود الحي الولع اوجد ولد

 جواشب اكعر من الحخعهد الى ترمي والتي المالم ارجا، مائر هي اتخنء الحي المبادرات

 بها يضطلع التي للجهول تعديرنا المنامية هذه هي حكومتي وتؤكد . إشاره المماشاه

 الاسد الإمحخدام ولتحعيق الائفا، الدول لتعبئة المتحده الامم إطار هي المام الامين

 هي ومما تمخر لم التي الاهريعهة البلدان بحكوماء تعهد كما ٠ المععما لصامداء

٠ للتشمهة الامد وطويلة ولويا حاممة الكال الى التومل اجل من نضالها

 ههه نعيش الحي المالم ترابط ان الماب العلهلة العفوات خلال تعلما وهد

 ايا إمتعفا، دون ، الدولي ع٠البت اعفاء كل وعلى ٠ الامم يهن تغامن وجود يتطلب

 اسي هي يمسؤولهاته مخهم كل يضطلع وان التفامن هذا معل هي يشاركوا ان ، ممان

الحماون ههه يلميا دولي التمادي مجتمع سز٠ولتمز ، ر٠ع٠وست لوي التمادي نمو لتحعهق

البرتغال) ، قاما (الشيد -٧١- م/م.م٠/١٨
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 كبد ، البرتغال إن . امابا دورا العمل نحو واسوجه الاطراد واسعد الوامي

مدا هي بؤولهاته الاشطلاع هي جهدا يال لم ، التغمية من محومطة مرحلة بلغ اوروبي

. الشياق

 تكتند الحي لساكل حلول عن الهحء هي ايفا بلعبي امهم ، ذله على *وعلاو

 المالم تعمل التي الفجوة لد جهد هي مختلفة محاهل هي وهارذ ، العالمي الاقتماد

 بشان الراي هي تواهق من يلزم ما -ثلو هي وامهم ، ادنو اسععمد البلدان عن العاله

 الا للعالم .وينهعي المالهة الموارد ونعل العيون وشاكل والتجار، والمال النعد

و ، ذكرتها التي للمشاكل اسى وطويلة عادلد حلول عن اليحء هي جهد اي يتخر

 العرور، على بوضوح دللت ولعد . بامر. الدولي ع٠للجت عمهعا هلعا تسبب مشاكل

-ان هي تعرييا اشاكل ٠هذ كل تركتها التي الطبية الاهار الحلول لهن. الملتذ

٠ الإتان حعوق

البرد) ، هاسا (المد -٧٢- /ءم/م.م١٨

 الفء لد الامامية وحرياته لإنمان ١ حعوق إنتهباك نحاثع بان وعها يزداد العالم إن

 عنه نجم ما كحهرا واجتماعي مهامي إمحعرار عدم الى عالمتا من ععيدا متاطق هي

 حعوق لإنحهاك واضحا معالا اهريعها جنوب هي الاخهر، الاحداء وتعتبر ٠ ملحة مراعات

 بخن الفطهره الحالة ٠هذ لمحل النط نغى ان - . النهاثهة نتائجه هي الإشان

 الفعوط الإشان حعوق إنتهاك مبب يكون لا حهه ٠ العالم من اخرى اجزا، هي رؤيته

 تفعلوي بما الهفانمتان حالة إن ٠ الخارجي التهخل بل ٠ العخمري العمل محل الداخلية

 ازال٠ سبها ، اق٦اس هذا هي بولوح وضعها يمكن خطهره دولية مهامهن اًحار من علهد

. وبامية جيارا وسير لمع ومائل لها شحوهر اجحبهد لواء وجود من بعاقي

 يمكننا لن هإنه موحد، معايهر نطهق لم ما يانعا رامخا إلتفاعا معتنعون إننا

 بالإمكان يجعل بما ، الإنان حعوق إنتهاكات انماط لمختلد وتعههما تحلهلا نجري ان

٠ علهها دعدا،١و ٠ الحعوق ٠هذ ههها تشتهك الحي تعريها الخههد بالحالات التنديد

*/40/1>٧.5
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البرتغال) ، هاما (إييد

 والعائل المغلل الموم على للتغلب حتمي امر هذا يان راسا إعتقادا ايفا ونسد

. الإشان لحعوق الدولية الحماية سع الدولة مهاد، الى الإمتعاد بإمكانية

 اللم على الحعاه الاخهر التحليل هي يمكن باند راسا ساعد لديغا ، وباسل

 الاهراب حعوى واحترام الاجتماعية العدالة من اماس على ا٠دا إذا هعط الدولهين والامن

 هخحلد تغور بان العائلة العرههد الى الامتعاد لهما يفهفي ، ذله على وعلاوه ٠

 الحر، للإراد، وهعا سهب يجب والتعمية التعدم متطليات مع وتكتلها المجتمعات

 تعرير لحق الكامل الاحترام يشبر ، الاطار هذا .وهي مباهر، بعورا المعفيين لاولثه

 ملامد إحترام ايفا المهم ومن ٠ الدولهد للحها، امامها ععمرا وللشعوب للعرد الممهر

 لعاههد باحوال والتمتع والمدنهد البامهد الحريات على الحمول هي وحعد الاشان

 لمهادى، إثمعال واي . تمههز دونما ذاته بتحعهق له سمح والتماديد وإجتماعهد

 آنتهكت التي الععوب تفع ، المتحده الامم علهها تعوم التي ، هذه الدولي العانون

 بالفر- تهعر احهانا وتجعلها ل ، إسانهد غهر بهئد احوال هي وسلامتها كرامتها

 ، اوطانها هي المهو عن للتخلي يديل خهار اي تعطهها لا ما كعهرا او ، بلدانها داخل

. اجعبهد اراني الى اللجو، على تجبرها ومنعم

 ههها يكون التي العالم مغاطق لمختلد خاما إهتماما نولي ان ايفا لغا ويعبفي

 الى والاهتعار والاتهد الجوع علهها يخيم التي البهتد فعي . للععر مجهفا الانان

 الحعوق حمارى ان كن٠ي لا ، الدنها والالتماديد والاجتماعهد الحعاههد المعايهر

 الحفمهد ن٤ ومع . الحفمهد في الحق للإشان ن ٤ ٠ ملائمة ظروها هي والمدنهد البامهد

 هو نعه الاسان ان نفس الا الغروري من هإن ، بامره الدولي البشع تعمل ان يجب

 الكاملد المعاركد تكعل لان الرثبهد اسعؤولهد الدول على وان ، التعمهد هذه ب 1 م>

 من للأدعدة١ العطاعات لد التمههز من نوع اى دون ٠ العملهد هذه هي لشعوبها

 نعام وجود عدم تبعل الحي العكر، لبول الهرتعال ترلهد ، ذله وإنا، . المجتمع

الهامهد للحعوق والستمر اسهجي الازدرا، لتبرير تعتد جديد دولي إقتمادي

. والمدنهد

-٧٣- /ءم/م.م١٨
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 المؤ- موضوع - التحديد وجد على - 11 واسم والتحميد المعاركد ا| مماتت لعد

 ٠ نهرويم هي ععد الحي للساه المتحد. الامم عتد إنجازات وتعههم لامتعراو العالمي

 لي لتم بإمهام ٠٠ الدعبل امعراتهجهات ٠٠ الهامد وحهعتد خلال من المؤتمر بام ولد

 على للانشطد الكاملد دد٠٠الد هي ومتماويد هعالد يموره المراه إهماج اجل من اللي

 ١دذ تومهات يإمحمرار صهانها هي الهرتفال تاخذ وموه. ٠ والدولي الوطعي المعهدين

٠ مماملد مفاركد الوطشهد الحهاه هي المراه مشاركد لتعزيز ماعهها هي المؤتمر

 هذا بها نحتلل الحي الشهاب معد موضوع يدا١ ٠١والماو الكاملة المشاركد وحمعل

 جديد من لتؤكد اخرى هرمة هيها الاعفا، وللدول المتحد، للامم محتبح والحي ٠ العام

 او الجلم او العرق هروق عن الفطر بعد كاهد للهعر الناحي والاحترام الكرامد اهمها

. الاحلي الامل

 هواطا ايفا تعتزم ، للهجرا عال معتل لديد بلدا بومعها ، البرتغال إن

 د 0)٠م الهد عهد الني العامد للجمعهد العامل العريق لهي-اذعطد اللعالد المعاركد

 برنامج ومو . وامرمم المهاجرين العمال بء٠لج الانمان حعوق يعان إتغالهد مهاهد,

٠ الكامل تعديرنا يستحق

من يحجنا لا جز، هي الشعوب. حعوق لان ومراعد ٠ اًخر موخوع الى انتعل ان وههل

. الحربهد تهور جزير، سالد الى الانحها. مترعيا ان اود ٠ الاشان حعوق

 الامهن الى العامد الجسد عهعت ٠ ١٩٨٢ عام هي المعتمد ٣٠/٣٧ بالعرار عملا

 اعطهشا ولد ٠ العرلهد تهور لطكلد حاملد تعويد الى التومل محاولد بمهمة العام

 الجهود تلذ نحائع نلمس ان ويوسعا ٠ العام الاممن لبهود تايهعنا عل الولت ذله معن

 الهامد المحادثات يالتعمهل لههه -د والحي حوآ خشر الحي لاخهر ١ الرحلي تعرير. هي

 ن—به ، نهويورذ هي العام هذا وخلال ١٩٨٤ هر٠العاذياذوه حشرين ههر دذ٠ ٠ دارت الحي

 نوست ٠ المهاحعات ٠هذ وهي ٠ والهرتعال اندونهعها وممحلي وممحلهه العام الامهن

توطهن كإعاد، معرد، مشاكل حل هي إنجازات واحرزت ، وحعاههد وليشهد إنمانهد سائل

البرتغال) > غاما (اسد -٧٤- /ءم/م.م١٨
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البرتغال) ، ياما (البد -٧٠-م.م/ءم/١٨

 الديعهد الحريد لموضوعات خام إهتمام والي . العابتين البرتغاليين الوسين

 الامنتماديد المعهشد واحوال الشرلهد تيمور لشعب الحقاني الترات على والحفاظ بلكان

 حعوق إحترام يد٠اه على ، ناحهتشا من ، نمز ومازلفا امررنا ولد ٠ عيدلاجتماوا

 كل تحعهق عن البعد كل بعهدين مازلفا انعا نعتعد لاتحا ، الاللهم نلذ في الانان

المدد. هذا لي تويعاتحا
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 إحتعلفا ودد٠ المتحد، الامم لإنشاء الاريعهن بالذكرى العام هذا نحتفل نحن

 على هو الشرقية تيمور اللبم إن ٠ الإستعمار إنها، لإعلان والعشرين الخامسة بالذكرى

 بالمبدا راسنا إيماشا نؤمن ونحن . الذاتي بالحكم المتمتعة غبر الاباليم لائحة

 ٠ الان وحتد . الشرقية تيمور سالة جوهر هو وهذا ، ممهرها تعرير لي للشعوب الامامي

 ، ٠هد الممير تعرير عملية ولي . ٠سهر تعرير لي الحق الشرقية تهمور لمب دح٠ي لم

 ، الممشي الإقليم شب ٠ التحديد وجه على - هو لبها الرئهسي المستعبد يكون التي

 إن العود ويإمتطاعتفا ممير. بشان العرارات تتخن عسا الشعب هذا تجاهل يمكن لا

 ، مشادعتها تمت لد كثهره مشاكل هنالا لان هامة لمداودات١ خلال احرزت التي النتائج

 بها يعوم التي للاعمال تاييدنا على اخرى مر، هنا نؤكد ان باستطاعتنا كما

. لمهامه اداة الامدفالعام

 كريم حل عن البحث وهي نبغيها التي ٠الاهداه السايق لي عديد، مرارا اولحنا لقد

 والتلبهة ، الشرببة تيمور لشعب والحعالهة الدينية للهوية الكامل بالإحترام يسمح

 ي ,,,11 ه. لحقه الكامل والإحترام ٠ الإنسانية هلرولحه وتحسين ، المشروعة لتطلعاته الكاملة

 امامي عغمر قهي ، متشالره اعمال اي لي للمشاركة إمتعداد على ونحن . الممير تقرير

 إخافة ، المحرزه الغتاثج يعش ان محلمين نامل كما ٠ الدولية المفازعات تسوية في

 قايلا نعتبر. الحي الو- المسار الى يفا تفغي مود ، الممويات على التغلب الى

 تمول التي الحالية البتاءه الروح ، تعرير. لي المام الامبن تال كما ، وهو للبقاء

 ننمى الآ على ، اخرى مسائل بحث يجب حيه شانية مرحلة الى نعبر لكي ، المعاوخات جو

- ا٠ دوليا ومعبولة وشاملة عادلة تسوية ٠٠ تحقيق

، -ات عشر مند بانه اًذكر ان الآ لايسي ، الإسمان حقوق الى احير وعسا

 ، هلشكي لمؤتمر الختامهة الوثيقة لحي علهها ونس الحقوق يهن. المريح الإعتراف جرى

 على اخنء ، مختلفة مبامهة موالد لها ، اخرى دولة ٣٣ خمن لحهه عغوأ بلحي كان الني

 وانتهاكات الفهم موء على تقعي ان حاشها هن فعلية تدابير صتن بان عهدا نفسها

تم لقد . للتمرف العابلة تمهر الالحراد حعوق يإحشرام يتعلق فهما الدول إلتزامات

البرتغال) > غاما (الشيد -٧٦- /ءب/م.م١٩
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 يتوضح لكي ٠ ومدريد بلغراد لي سابعا تم كها ، ملفكي لي التطورات ٠هذ تأنيهم

 الفعلي والتنفيذ للدول النظرية الإلتزامات بين الكائن التهادن سى بالتحديد

 مرحلة ان النتيجة كانت ٠ الشديد اسغنا ومع . العملية الغتائع وححغهق للتدابير

 ولد . - الهها التومل يحم لم الختامهة الوثهفد لي علهها الموس يهرالعدا حعغهذ

 حعوق يعان اوتاوا لي السعد الاخهر الخبرا، إجتماع لهي لدالحا نلى ايفا لاحظنا

. الاساسهد والحريات الإنشاز

 ان يغلما حامل ٠ هلفكي روح بالكامل ايتء التي البرتغال بإن ، نلذ ومع

 منذ يدات التي العملهد ٠هذ في حاسأ إسجاماً (1)1.1 سود فههنا لي العادم المؤتمر

٠ ٠ مغوات عشر

 ٠ المالس الصامي المناخ حالها تمس الحي الطكلات يعو الى الهر ان اود والان

. بلادي لبل من عميق وتلق خاس بإهذخام تحظى مائل دهي

 وشعافهد وتاريخهد جفرافهد علابات لد اوروبهآ بلدأ مفهابو ، لهرتغالا إن

 بالاحداء يتعلق فهما الكبهر قلعها عن تعرب ان إلا يسعها لا ، اهريفها مع وشهعد

 ابعادآ اخنت التي الاحداء ٠هذ احارت وقد ٠ افريغنها جنوب هي جرء التي الاخيره

. وإدانته الدولي البص كل سخط معلعد

 البلد نلذ بشعوب تحيق التي المهكلات إزاء البرتغال إتخنته الني المولد إن

 ٠ الاخرى البلدان مع علاقاتها إطار في او ، .المتحد، الامم داخل موا، ، للجميع معرود

 بوضوح وندين نحجب ونحن ٠ الاوروبي الإقتمادي الإتحاد لهي متقبلا شركاتنا ء٠ ولاسيما

 اسري الغمل انظمد كل يم الني الاخلالهد دئ للمها الكامل الإنعدام وحزم

 إن . جميعا نعرهه الحي الخطهر الداخلي النزاع بدور تزرع الحي ، والهانتومتاناء

 المكونات احد هي العفمري التمييز احكال ن٠ حكل م الشديد، البرتغال هعارند

 والغروري الحتمي من ان نعتبر ، وبالتالي . له وفهفا العالم هي لملكنا الرصيد

تبدا لكي تردد او وجل دون مخلمد جهود هي افريعها جشوب ملطات تشرع ان للفايد

البرتغال) ، غاما (ايبد -٧٧- /ءب/م.م١٩
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 على للتمتع الكان لكل العروريد لتعروله. ١ وتوفر ، بلاهما في الطوائف مختلف مع حوارا

 ان ويعد . الإجتماعهد والعدالد والعمل والحريد ا الصاب لحها،با اصاوا، لدم

 هع٠ج من اهريعها جنوب لكان لهعط حينئذ الممكن من سيكون ، الاحوال حلن كل حححعق

٠ اهريعها جنوب امد لي كاطين ومواطحهن احرارأ انفجم يعتبروا ان ، الطوائد

 لي تعرع ان الدولي المتهر هذا من الهريعها جنوب حكومد حكومتي تحء ، وبالتالي

 لديتا التي المجتمعات كل باده مع حوار بفتح ، ومرتد حاممد وبعورة ، ممكن وقت اسرع

٠ شمر إتفاق الى التومل يفهد الهلد مفها

 يتعلق ههما بلعبي للو عن العامد الجب لهده اغرب ان اود ، ممائلد يعد وبطر

 الامم برارات تفعين عدم ||| (1 ;1 وذله ، ناميبها لشعي الممير تعرير حق رمدمما بتاخير

 البرتغال اولت لعد . )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلى ترار ولاسيما ، العلد نات المتحد،

 تحاول التي المواجهد دول بها تعوم التي للجهود مماملأ دسا واعطت خاماً إساما

 لزو محل - الاص على الهاعه المواجهد لي ملكها عن تتخلى ان افريعها جنوب تفنع ان

 للمخلا ومرمد مريه حل يتحعيو يسمح ومرناً بقاة مولفاً تتخن وان — مؤخرا انغولا.

 داخلهد ويد٠٠ت تحعهق جديا الريعها جنوب سلطات تحاول ان نامل لا فإنفا ، وبالتالي

 ٠ لعامهيها العرعي ثمهر لإحتلالها نهايد تفع لكي جهلها قماري تبنل وان بل ، لهصب

تمامة تعفهذأ )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلى لعرار تعلهذأ ونلن

 نظرا مامد الهرتفال تعتبرها هخطعد وهي ، لاومط ١ الشرق في التوتر حالد إن

 من العكى وعلى ٠ بعد تتمن لم ، العريهد الامد مر والحعالهد الحاريخهد لروابطها

. ايفاً السور هي اًخذ، هي بل ، لهعط هي ما على الحالد تستمر لم ٠ ذله

 الاحزاب. بهن المواجهد استمرت حهه ، وحد. لبتان لهي الحالد تطور ستعرز دعونا

 وهي شير بشكل الإرهابية الاعمال تتزايد وحيء ، العفد من بمزيد ممحوبد اسالا

الجهود ماديد يامالهي دعمت البدايد مغذ زالهرتغال ٠ واجشههد وطغهد اهداد هد هوجهد
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 التوازن إمادا بان نعق ونحن ، ليعان هي الؤلتة اشبدا الامم لوا ا٠٠ب تفعللع العي

 . ٩ ***.-*-_ الطواثد مختلد - الحوار طريق عن ونهد ممالحة الى يعفي مود الفروري

 _ن٠ الاجشبهة السكريد العوات كل تسي ان لعا الغروري من يبدد ، ذله تحعيق وبغية

. العوات ٠هذ وجود طلبها عن بولوح اللببانهة الحكوا تعلن لم ما ليعان

 ممل هي الطم تبعيق هي اماب يمورا يكمن ليعان اؤمد حل ان ايغآ سعد ونحن

 ٠ للطين لشب المشروعة يالحعوق الإسراد على هعط يعتمد لا بدور. وهذا ، المحطعد

 يعو الإسراد على ايغآ يعتمد ولكن ، لد وطن وهي المهر تعرير هي حعد ذله لهي بما

- . الامن الوجود هي امرانهل دولا

 علالا يعد وهفطهن الاردن بهن ساوتا، ارب ايجاد هإن ٠ الباق هذا وهي

 الاطراد كل يبن للحوار إيجابيا ايهاماً يكون ان يمكن نلد ان ونعتعد ٠ صثجعد

٠ المراع لهي عدهد٠ال
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 راق—وادم ايران بي الممتح الفزاع استمرار وهو الا يلادى للو يثير اًخر امر وشمة

 والنداءات. المام الامين يذلها التي بالثناء الجدير، الجهود من بالرغم انه نرى حيث

 ان والوالج - عملية نتائج الى التوتل يتسن لم ٥المتحد الامم وجهتها التي المتكرره

 الخليج لي الملاحة حرية ومازالت . حاد، يموره يتزايد اللاذنمب الاملحة استخدام

 المجتمع على يتعين حم ومن . البلدين التماد هان نلذ لي هاشها خطهر بشكل مهدده

 النزاع هذا إنهاء تستهدد مفاوهات -ء البلدين زعماء لإقناع جهود. يضاعد ان الدولي

٠ الخطير

 بلابى وتعتعد ٠ الومعلى امريكا غي المولد تطور العلو يبالغ البرتغال تربب كما

 إقليمية تسوية إيجاد نرور، غي يكمن اسطعة هذه لي الفزاعات حل ان رامخا إعتعادا

 شعا توازشا الحوار هذا يحعق ان ويعيفي المعفية الاطراد مخحلد بين الحوار خلال من

 وإنخعاد الحدود ملامة إحترام الى يفغي ان هانه من النى الامر المختلعة الممالح بهن

٠ العنامر متعدده حره مجتمعات وإنشاء التسليح ستوى

 - الماضي ايلودرميتمبر ههر لي شاركت بلادى بان انكر ان الباق هذا في اود٠و

 مجموعة وبلدان الومعلى امريكا حكومات ععدته إجتماع هي يكومشاريكا خومبه مان

 تبحث ولم ٠ واميانيا الاورويي الابتمادى الاتحاد هي الاعشاء والبلدان كونتادورا

 يلدان ببن سب البامي الحوار تعزيز مبل الإجتماع هذا في المشاركة الحكومات

 لادتمادى ١ والاتحاد البلدان تله يين التعاون تعزيز مبل ايضا بححت وإنما المخطتة

. والاجتماعي الابتمادى المميدين على الاوروبي

 جهودها تجميع على لومعلىا امريكا دول تعمل ان لاملا خالس لبرتغال ١ ويحدو

 دول ار- اليها انعمت الحي ، كونشادورا مجموعة حددته النى الإطار هي التعاوضبة

 إنهاء يتيح هامل حل الى التوتل بغهة وذله ، اللاتينية امريكا من اخرى ديمقراطية

 العرب به هي تتسبب والحي الداخلي المعيد على الغرر بها تلحق التي الفزاعات

٠ يبنها

البرتقال) ، غاما ليد ١ ( -٨١— /حد/ى.ى٣٠
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البرتغال) ، لحاما (ايد/ى.س٠/حغ٢٠

 الملحة الحاجة الى اهير ان ايفا اود ، سا تخاولحها الحي المماتل عن وهغلا

 وملامحه وميالته امحعلاله لبلدا اهذ ولامثرداد كهبوتعيا من لاجخبيةا القوات لإنحاب

 الاميويا العار، إمحقرار على تؤثر اخرى حالا الى اهير ان اود كما ٠ الاصيد

 بايل كوريا توحيد اعاده الى يعفي حوار اتامد خلال من إلآ لها حل ايجاد يمكن ولا

. المتحد، الامم شي يمحل ان الى - حق عن - يتطلع بعطريها كوريا شب ان ٠ سلمية

 توا ابديتها الحي الملاحنات ومن الدولي التوتر بؤر لبعد السرد هذا من ونخلد

 ولت اى من اكشر الان يسمى ان الدولي للمجتمع ينبغي اشه وهي الا منطقية نتيجة الى

 مياق لي فإنه ، ولذا . وامنا ملما اكعر عالم بخلق الكليلة السبل لإيجاد مغى

 السوفيا- والاتحاد المتحده الولايات قرار ان بلابى حرى والغرب الشرق يين العلابات

 من ويالرتمم ٠ بالغة اهمية يكتسي ١٩٨٣ عام منذ تولعت التي جفهد مياحشات باستئناف

 يمد امتثنالها مجرد ان نعتعد فإننا سوبات من المفاوسات هذه يستتبع لما إدراكنا

. للغاية مشجعة بادر، ذاته حد شي

 بالغ بإهتمام تشعر ان إلا لايمها ، بطبيعته مسالم بدد وهي ، البرتغال ان كما

. الدولههن والامن السلم وتعزيز والتقلهعبى الحووى السلاح بنزع المتعلقة المشاكل حهال

 ان اخرى مر، اؤكد ان اود ، منظمتنا لإنشا، الاربعين بالذكرى نحتفل انشا وبما

ووكالاتها الفرعية هيشاتها جميع ولحي دولية مؤسلا اعظم لحي ثقتها تجدد بلابى

المتحد، الامم ميشاق بان لإيماننا انعكاسا إلا المجدد، الثعة هذه ولهعممت . المتخممة

 الذى المه المستغيل هي سهكون وانه الدولي العانون مبادى، اسمى تكرس وليعة الغل مو

٠ البعر جميع بهن المشتركة المالمبة الملها المحل بامانة يجسد

 ١ؤسم٠ل العليا المحل تساير لم واهدافها المتحدة الامم إنجازات ان ورثمم

الوحيد يكن لم إن الرثهسي الممحل وهي منظمتنا ان ايفا الحعيعي من انه إلا المنظمة

الاحتياجات مع التكيد لها تحعق التي السبل المطاد نهاية هي ستجد ، للمالمية

 هنا وتجدد اخرى مر، البرتغال وتؤكد ٠ مرهلمعاا والروحية والسيامية الدبلوماسية

. المتحد، الامم في بعتها
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٨٣-٨٠ثمحد/ى.س٢٠

 ان اهد ؛ ) ة 1*1 :العر عن لا غتو *ة جتر (بوروندى)( نزيمانا المهد

 ان اود شم ومن . جميعا عرشامشا مزت يالمكمهاة الغت التي لمدجعد١ الطبيعية الكارشة

 المكبد مج بوروندى تعاطد عميق عن لاعرب الاخرين الوفود رؤساء اموات الى موتي اضم

. ودية علابات ببلادى تربطهما اللذين ولعبا حكومة

 ليها يشارلا مناسا وهي لإنشاثها الاربعهن بالذكرى للاحتفال ٥المتحد الامم تتاهب

 الفجاح باوجه بيان إعداد مجرد على يعتص. لا والامر . رفيع تهتبلي مستوى على اعضاؤها

 تجاربها من للامتعاده لرمد ايضا هو وإنما إنشائها منذ المنظهة مور واوجه المحرز

٠ ذاتها البعرية ستعبل عن ينغمم لا النى ستعيلها تامين بغية

 ومبها بوروشحى وحكومة باهانا باتهمء جان الكولونهل دنامد يلادى رئيس إن

 ببع جهود فهها تتخاهر ان الحوقع من الحي الدور، هذه على خامة اصبا يعتدون

 بين يوروندى كانت العبب ولهذا ٠ وتصمها الإنانها بعاء كعالة بغية الاعفاء الدول

 الداخلي السيد على الانعطة من مسة بتنظيم الحاب السنة خلال بادروا من اول

. المتحد، الامم ومعامد ادباهد المام الراى وعي ببحوى الإرتعا، تمتهدى

 ٠ الس.، هذه متغطلع التي المامد للجمعية الحالية الدور، ان الطالع يهن ومن

 ..ل—رج وهو ، الدائم امهانها ممحل محل رجل يرامها وهتال تاريخي بدور ، ارجوه ما وهو

 لان بالإثمتباط يععر يلادى وهد ان . عريغة وخبره بائعة بمعدره يتمتع خماله هي هريد

 الؤسبن الاعضاء واحد الحعالهد عريق يلد وهي امبانها من اين يراسها اعمالشا

. ممشازه علابات ببلادى وتربطه لمفظمتنا

 ههرمهنو بول المغير معاده والحلاههن الحاسة الدور، برئيس اههد ان ايضا واود

 توليد هتره خلال بارزا عملا ادى النى منظمتشا هي الدائم زامبيا ممحل لومامما

 التي للحعة وامتحعاله جدارته الشالة مهامه ممارمته احناء اشبء وتد ٠ الرتامة

 ايلوداستمبر ههر هي رئيسا انتخبه عسا بالإجماع الدولي المجتمع لد اولاها

 زامبها ولجهورية لاهريعها هخر مبعث هو المرموق الدبلومامي منا ان . الماني

. الشعيعة
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بوروندى) * نزيهانا السيد (٠٨٦٠/ات/س.ى٢١

 اسام الامين ، كوييار دى يهرين خاسر للمهد بالفكر اسم ان اود ، واخهرا

 العام خلال بها بام الحي والإيجاب الدووية العديد، الجهود على ,٠ المتحد، للامم

 او دولي وتعاون ملم مشالح على الحفاظ على الدولي المجتمع حعز اجل من المالي

 ، المتوثبة وروحه وتواجد. إخلامه على هشا نرثمن ان ويشيفي . المشالح ذله امتعاد،

٠ للخطر ممرضا معها بعد هي البشرية ممتعبل كان ، حرجة لحظات. هي ظهرت التي

 حالة هي سالم مور، يظهر الراهفة الدولية للحالة السطحي التحليل مجرد ن٤

 الالتماديا المموبات محعته لد عالم ، اعاتلمروا التوترات من بالمديد يحمد لوض

 ، الكحل مهاما ارامحمرو التملح مباق يسودها معادية وبيئة ، لها حمر لا الحي

 ٠ الإنلراح إدامة على الممعود، للامال التدريجي التفاؤل ، لنلذ طبهمها وكشحيجة

 الولت هي بلادى لوهد اشلاتة الرئهسهة الشواهل هي تله ٠ الحرب لشبح الجامح واشمو

 يمحله الحى والتهديد الحرجة الادتمادية والحالة العالم هي والتوتر اسراع ، الحابر

 - حعيعي تحتن يتحعق لم ، والحلاههن التاممة الدوره ومغن ٠ للتشمهة الشطح مياق

٠ اشلاتة المجالات تله

 الامم مؤسس وهمها التي والطموحات للاهداف. الشام الشعير مي العاتمة المور، ٠هد

٠ ماما اربعين معن المتحد،

 كان ، المالم انحا، هي والكراهية الحعد بذرت مدمره حر؛ خرائب. من الخروج لبعد

 اسم دوام على العمل هو اشاب العالمهة الحر؛ اهوال هن نجوا لمن الوحيد الامل

 حتى ، والدل الحق وإنكار والاستغلال السبة هن والتخلد ، الابد الى الجماعي والامن

 إبامة الى الدول بين والإحترام هللتكاا ههه يؤدى للبعاء مالح مالم يفا، اماله يمكن

٠ المتبادلة والمساعد، للتعاون جديد، علابات

 - الجود، من اتل لدر على الاخر والبعد جيد اعغها٠ - ماما اربعين خير، الت لعد

 ٠ ١٩٤٠ مام هي مؤسهها راولء الحي الرؤية عن تماما تختلد المتحد، للامم د٠مغظ الى

 ممان اشهد، لامما ءنشا ٤ ان التاريخهة لخظر ١ وجهة من بالملاحظة الجدير ومن

هي الاخرى البلدان من والعديد لرئيسهاا الدول يهن وحهق لتماون المفطعهة اشتيبا
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بوروسى) ، نزيهانا (الد -٨٧- ات/ى.ى/٣١

 تعنمها معسوسات لي والدعاوت الباسا نعلمها لي الإختلافات وكانت . متح مراع فتره

 نحلبز على الممعوده الامال مع تتمارو لم ولكعها ، الرئيسا العيود من الإجتماعي

 المجتمع ان على يبرهن ومنا ٠ العده وبء لهي ولد التى المؤلت التحالد خلال الغمر

 الاجيال لانعان المحمر التعاون نقامة على اليوم بادرا ومازال بادرا كان الدولي

. الحرب خطر من المعبلة

 النين ، لهراتهكو مان ميعاق موقعي إلهام ممدر هي العبيلة لفكرها هذه وكانت

 البادى، ء٠٠ج ومازالت . المالم ٠هعوا بع٠ج عن بالنيابة انسهم على العهد لهطموا

 ان مبق ما وهو ، اليوم كاملة اميتها على الولهء دلة لهي نعست التي والمخططات

. متا العديد اكده

 يجب ، حدا٠لمدعع المالهة الاريعهن المحوات على مريعة نظره العهفا ما وإذا

 مللة لهام محع ملى بادره المتحد، الامم تكن لم ، ومحعمم ممزق عالم لي يانه العول

 ض ثدت٠ح لد انها يهد . العالم من مختلعة اجزا، هي الملحة المراعات من كاملة

 مخحلد يهن عازل بعور مرارا لهامها طريق عن عالمهد ممارحا تعادى هي المعماعده

 وجهازا ، الامم يين الخلاهاء فشةمشا لههه تتم داهبا٠ محللا لهم معسة ، المتخازعهن

٠ المتحاريهن يهن يالوماطن للعهام الاوباء يعو لهي معهدا كان

 للتوية حا.لي٠ال الاطار لاتزال المتحد، الامم ان على متزايد إتعاق وهتان

. الاعخا، يهن والمراعات للخلاباء اللمين

 لهالههاممد ة للمفظومة الامامي للغمد نتيجة هي تعار التي الرغيبة والحاكل

 بهن الهاسة الاراد، تواهرء اذا اكبر يعور، تعمل ان يمكنها العائمة والاليات

٠ للممازهاء ملمهة حموية الى الحومل من كن٠ي يما ٠ لهوه الدول اكحر وخامة ، العود

 - ممحهر هي وجبت ولد ٠ الملم على الحعاظ هي الرئيس بالدور الامن مجلس ويعوم

 الى اليعو ودعا ، المراع لحالات حد ولع لهي هعالهته محى يشان حاله انتعاداء الاحيان

 اكعر دورا تلعب ان الامم من للعديد ويمكن . تحديعه بغرو المهعاق لهي الحظر نعاله

 ومي ، الامم مختلد يين المماواه تحعهق ويمكن حالها به تعوم الحى الدور من اهمية

٠ منظمتنا لمهحاق مقحمة ععيده
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 قنعبا لهي ، د٠٠5لا ، محظل للعالم الرؤيا تله ان الوامح ض اميح الولت رور٠وب

 يما ، الذاتية بممالحه معفولا العولي المجتمع اشا، يعو مادام الرايهة الاماني

. الدولهة للعلاقات الاطراد المسد الدور يمعد

 بعورة تهتم الحي الدول الى اماما الاطراد المدد، النزعة هي الحعة عدم ويرجع

 بالإجماع لهيلت التي المليا المحل العاني المعام هي وتفه ، الخامد بممالحها رئيمهد

 ادى لد المولد هذا لان نظرا ، لوهعبى البالغ العلق على يهعء امر وهو ٠ ١٩٤٠ عام لهي

 والاض ياللم المسعد حله وخامد ، الهوم لعالم الحهويد المشاكل نعالهم الى

 الجلس وتعدم العولي والتعاون ، والامم العموي. بهن والكرامد والمعد ، العولههن

. المشرى

على نتمكن لن انعا المعهوم من امصح عاما باريعين المتحد، الامم ننشا، عد٠٠و

وبمعد ، الاعضاء العود لجميع الطتركذ الجهود دون الأهداد تله الى الحوتل من الإطلاق

 ، اللاتهعهة وامريكا وامها الهريعها لدول والالهحمادية الاجتماعهد التعمهد لضمان خامد

 ١الخاربم والعدا، البحار وامتكعاد ، للكوكب الههئي التوازن على والحعاظ

 تمييز دون الامامهد والحريات الانمان حعوق واحترام ، الملهد للانمراو وامحخدامهما

. العين او اللغد او الجعس او العري اماى على

 نرقز ان علينا ،. الدولي ابوى على الراهعد الامامات الى انتسا ما وانا

 وجهد من حتى ، الدولهد الميامهد الحالد ان نجد نظرنا ايعما انه على هي، كل تبل

 اهمها ، العمهق العلو تعهر عديد، مجالات تكتشعها ، بالتعاؤل تتمد والهعهد نمير نظر

 ومدم اهريعها جعوب هي الانمان حعوق إنكار والهعد ٠ الاهريعهد العار، هي يوجد ما

 لعحره الاممتهاخد ويعد ٠ الفريهد والمحراء نامهبها هي الامحممار إنهاء عملهد إكتمال

الوددة وسظمد الامن ومجلس العامد الجمعهة عن المادر، العديد، ات بالحدا، طويلد

للعمد المعهتد للممارمات حد بوفع تطالب والحي الانحهاز عدم وحركد الاهريعهد

 نظامها دهع على وتصد ، العالمي الاجماع مفظمد بعور، الهريعها ۶جعو تتحعى ، المفمرى

٠ سنحنا ر٠ء عمر. لهي يعارب يكاد الحى ، العحمرى ع٠للع

بورويش) > نزيهانا (الميد -٨٨- /ات/س.س٣١
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 و ,ا1 ض تتلعا. النى الماهر الدعم الى اشتابا ، اهريعها جنوب جمهوريا وتحمر

 ن1العدو هن لي ر٠تت ، الععاب من والاهلات العمل من يمكنها والتى الاقوياء الحلعا،

 المتحده الأمم سعاق د٠د وعن ماهر انحهاذ هي المجاور، السعلة العود هد الملح

 مو ذله من والفرو . العود كل ملوذ يحكم الحى العولي للعانون الاولهد وللعواعد

 ، المهاق هذا وهي ٠ اهريعها جنوب لخعمد هدد٠م نغلم بامد٤و الدول تله امتعرار زعزعد

٠ البعريد هر٠د هزء التي ويوتوانا انغولا على الاخهر، اء الاعتدا، نعين

 المالي اًب/اهعطى هي بوحا الرتهى به ادلى النى والههان الطوارى، حالد اعلان ن٤

 وبالرنمم ٠ املا لمعثدها اهريعها جنوب مهكلد تععهد من زادا لد الود متعبل يعان

 والحي الأطراد جمهع من والمادر، بالولوع الملد الوههعد الههانات من العديد من

 من ابايع العمل بموجب هاملد إلزامهد ععوبات وهرو سلطاته بممارمد الامن مجلى تطالب

 المحاهع هعد وإمكانهة الامحراتيجهد الممالح ان الحظ ولو، يهدو انه إلا ، المهشاق

 ٠ ماهء الحي هي العنمرى العمل نظام لامترار نتيجة الحلعاء علهها يحمل التي الفخمد

 السهر وهي ، )١٩٨٠( .٠٦ الامن ٠مجلم برار هي الوارد، الاشربا، نموس هي ذله ويظهر

٠ الامل من كههرا لدرا اشارت لد ممانء والتي ، الاخهر، العرتصد المبادر، لعيته الحى

د)٤(يد ٩٠-٨٩ ات/س.ى/٢١
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بوروسى) * يزبهابا الميد ( ٠٩١٠ ,لط/ذب٢٢

 بريتوريا ض ليطلب العوره ٠هذ تعثاد١ شرمة يفتحم ان العوبي للمجس ويشبفي

 النبش السود ٥العاد ومخادعة ايعاد وتلهي ٠ البانتومتاناء وابامة ع٠الع تولد ان

 تيدا وان ٠ الحرية اجل من المكاهحهن لتل عن تكد وان ٠ امتعلالهم اجل من يحاللون

اخيرا الاعتراد الى يؤس اشطهدين الود الخان مع بقاء حوار اثاما لي الغور على

٠ بحعولهم

 جانب هن العؤوب والكفاح العولي المجتمع جانب من النطاق ووامع الشحط الدعم ان

 الاوان ان ولد ٠ رى٠المحذع الغمل ازالة الى حتها .يؤديان ذاته افريعها جحوب ٠دمم

 تتحمل الحى نامهبها احلهم ان ٠ الاحداث مجرى على ايجابها بموره والحاحهر للعمل

 ۶جدو حبل من احتلاله على ماما عشرين مرور نكرى لريها مهعهد سؤولهته ٥المتحد الامم

 الاشمار احكال يريتوريا ننام طور ٠ الفتر، ٠هذ وخلال ٠ حرعهة ثمهر يمور، الحريعها

 ادانها ممارمات وكلها ٠ المرتزحة امتخدام وعمليات سولة وارهاب السرى والعمل

٠ العولبهن والامن دم٠لد خطيرا تهعيدا يومغها العولي المجتمع

 امام الطريق الاجغههة الاحتمالية والمالح الانشطة تسد ٠ نفه الوبء ولي

 الوب الشرعي سحله السهر، العهاد، تحء الهامد شامههها لعمب الشام الامتعلال

 11 *ا الانشطة هذه ل٠تع صا ٠ (موابو) الفريهة الجشوب لالريعها الشعب اسنا

 ناء العرارات لاحكام مارخ اشحهالا من للاحلهم الطههمها للعرواء المعظم بالشهي. الامراع

 ٠ لغامههها الطههعهة الموارد حماية يخان ١ رحم المرموم واحكام المتحد، للامم الملة

 ضد المشعا بلدان محاكم امام الها ردوءا٠اد العخايا ان لي حكومتي وتعق

 ع٦ب٠ج د٠وسث يها التعجهل مهجرى العهب هذا لي اهتركء الحي الجعمها مسده الشركات

 ٠هذ لعامههها المتحد، الامم مجلى رهع وحد ٠ الومد منا علهها ينطبق الحي الشركاء

٠ الكامل بلاهى بتاييد تحظى الحي الدعاوى
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 ١دم سلة حكومة انعا، بورونعى جمهورية ادانت ، المابي حزيرازايونه. ههر وهي

 بهذه مطلعا حكومتي نتمحرها ولن ٠ العتعرى اهريعها جنوب ننام جانب من ويعدموه

 ٠شب امتعلال طريق هي يريتوريا تحمها اشالحبة ;ابة الا انشاؤما حل٠ي لا التي الحكومة

 اطار خارج الاستمرار معومات لد حل اى الى التومل كن٠ي لا انه نمتعد ونحن ٠ ناميبيا

 الفورى الاسلال لتحعهق متمامكن خطا وحع الحى )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلس قرار

 الاستقلال دله لربط الممتمر، المحاولة خرى١ مره ونعين لحمتعكر وانعا ٠ لناببها

٠ لعامهبها الحعمعها العفية على دخيلة باعتباراء

 هيه مدر الحى ، ١٩٦٠ ديسمبرألآولا كانون ١٤ يوم ٠ المقهوب التاريخ ذله ومعد

 العوبي العانون مبادئ من اماميا ميدا المبر تعرير حق اميح )١٠ — (د ١٠١٤ العرار

 وامح التععهذ يفحل الاهم ع٠ج٠ هي معمعما البلدان من كحهر سلت ولد ٠ المعامر

 الثعب حق على يعو، تؤكد ومعظمتحا مضى ععد من اكحر ومعد ٠ العرار لهذا قلعطاا

 اجراها الحي الادمالات تتيح ان المحشود من يزال ولا ٠ والمهاد، الامحعلال هي المحراوى

 تخويد المبادرات من ونمهرما ، المغربية العلطات ء٠ مؤخرا العام الامين

 الوحد، معنة وحكومات هول لرؤما، العشرين المؤتمر هي اعتمد النى ا~0ا1٠4العرار

 الجمعية برار هي الوارد، الاحكام تشفهن يجرى ان ونامل ، دي٠ء واهم الى الاهريعهة

. مريمة يمورا ٤٠/٣٩ العامة

 والثعوب الغلطمحي الغب على المعوان لاصال امرائهل وتسد المعد انفجار ان

 للثعب عالميا بها المعحرد للحعوق امرائهل وانكار ، الاومط العرق هي المريهة

 عتها يمجن معانا، الى .المنطقة تله صوب دفعت لد ، الممهر تقرير من طهدي٠الدد

 الامن ومجلس العامة الجمعهة لقرارات وتحديها اسرائيل وتطب سء ان ٠ الومد

٠ لها العويل ادانحعا عن نعرب ان الهوم علهنا نليعربا

بوروندى) * بهانا نز لمبي < ( —٩٢— /لط/ذب٢٢
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 يود انه ٠ ارفه على كلاجئ لانهاية ما الى يعيش ان يهكن لا الغلطهص العب ان

 معظمة قياده سء هولة انشاء ويود ، الحطى في الاخرى الصوب ع٠ ملم هي يمهو ان

 ارا- احتلال هان ٠ ذله على وعلاو، . والوحهد الشرعي سله ، العلمطهحي التحرير

 ان . ونما روحا المتحد، الامم مهحاق ع٠ ويتحالد لرص ثمير امر بالعو، اخر بلد

 الرامخ المطلب يمحل ان ينبغي ، العمى فهها بما ، المحتلة الارامني جيه ض الانحاب

٠ المعطى تله هي والاستقرار اللم لامتماد، الاسامي والشرط لمحظمتعا

ازما وتوجد ، والمراق ايران عي الاخوا يين حرب حعور ٠ اسطعة تله من لعربويا

 العالم من المعطى تله مكان على تعرو والتي يتبغي مما اكعر امعما طال التي لبعان

 ويحهفي ٠ العولي للمجتمع البالغ العلو على تبعه سائل ومن. ، وذابىا بامهة معانا،

٠ الملم الى العود، لعمان الجمود هء٠ج بحل

 معم ذله هي بما ، العولهة العلاقات تحكم العي العانون قواعد احترام وان

 تهعد الحي الماما، لتله حدا يفع ان يمكن الحى وحد. مو الجهران مع العوه امتخدام

٠ الاومط الغرق هي للصوب ديةالاقتما لاجتماعهة١ التعمهة مؤلمة بعور،

 ليلد اجب قوات اي هزو نؤيد ان يمكن لا فانعا الكوكب، من الاخر الجانب وهي

 احرت الحي الباتل احترام للم عن ناتع وكمهوتعها اهفاصحان هي حعء ما ان . قر٠ا

 لها محل لا الحي الحالات لهن. حدا تفع لكي العرمة ٠مذ نغتتم ان ويتهفي ٠ للتو الهها

 الكال مئ حكل اهفل لعب تحعد لكي اسعي للهلدان الامر نترك وان الزمن، منا هي

 ٠ الداخلي شؤونها هي ييرر. ا٠ له ليس تعخل اى دون موبها ورهباء ينعق الحكومات

 الاجنبي العواء وجود تعين حكومتي هان ، الكوري الجزير، يشبه يتملق ههما اما

 الشب لهدا والممتعد الملمي الحوحهد اعاد، امام ععي يشكل الحى الجنوبي الجز، هي

 وان ٠ الامر، روابط معطنعة يمور، يحطم والنى ٠ المغتركة المريعة الحقاى نى

 كرا- الكورى الثعب الى يمهد ان هانه من الحراح اى تؤيد ومتطل ايعت قد بورونعبى

٠ همرت الحي ووحدته ٠ امهعء الحي

بوروندى) ، نزيهانا (الميد ٠٩٣٠. /لطرذب٢اً
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 لسم تتمرو اضى سطعة ومي والكاريهي اللاتينية بامريكا يتمل فهها اما

 الههمعة اهكال هع٠ج وندين المحطعة ٠لةموب المستعل الممار نؤيد فانعا ٠ الامحعرار

٠ اس لحله الداخلية الشؤون هي الاجنبيين واسخل

 هان ٠ مزعزعة العالم من داطق٠ال تله هي والامن الطم ٠ةلروء تزال لا وبهحما

للعالم الحاني الرثهسي الشاهل تمحل المالم يلدان من العميد هي الاسادين الحالة

. اليوم

 ولث هي الاطراد متمدده المؤممات هي الامل يخيبن المور يؤمععي ٠ يد، نى وباهه

 ان ٠ الجمهم لممددة المولي الالتماس التعاون ههه ندعم ان الواهع هي علهشا ينبغي

 هورا المعهها منه تعطي المتحد، الامم ميحاق من والماهر الحامع الدملين احكام

 معان اى سالا ومل ٠ للشعوب والاجحهاعهة الابتمادية والتعمهة الحععم تعزيز هي رئبها

 واكي الوطس الاطار تحعدبى الحي المماثل سالعة المتحد، .لاهم١ هن ملاءمة اكحر أخر

 ان اخرى مر، علهشا يمد لم مالم لهي والعولهة الوطحهة الحدايهر تشسهق يومائل تتملق

٠ واهمة حعهعة امهح لد ههه الالتماس الحرايط ان على تهرمن

 الحجار، مجال هي العود تواجه التي المشاكل وتمعد سوية الاعتبار هي ناخذ وان

 نتحلى ان علهعا ٠ والمميونهة المالهة والممائل الدعس الاسعرار وسم ٠ العولية

 الهها نغتعر الحي والوخام الحوار روع ونعوى اسحاق هن نستعهد وان الالهق بشمة

٠ حزذة٠ بمور، الهوم

بوروندى) ٠ نزيهانا (الميد ٩٤٩٤ - رلط/ذب٢٢
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بوروسبى) * نانزيها (السيد —٩1 /هى/ذب٢٢

 العاب المناوبات يتعاول الحى ١٢٨,٣٤ العرار ان نفهم ان يمكععا كهد

 >: ٠ شواء مبع متن بالاجماع اتخن والحبى ٠ جعيد هولي اساس نظام لانخا، الشاملة

 تسورت ذاته الولت وثي ؟ ورق على حهرا يزال لا العرار هذا ان نفهم ان يمكننا

. خبرا تسورا العاب البلدان ن٠ المعيد هي الاساب الحالا

 الحالا ببب تسورا الهشة اثتماداتها ازداهت والحي ، حنا الهلدان اقل ان

 ومجاعات يحتمل لا هعرا نجد ههعاك ، اثريتها هي موجودا ، المناوئة الاتتمادي

 الحكحولوجي الحععم هن والمواملات والحعل والساعة الزراعة تشغهد لا معاك ٠ مهلكا

 هي اذلالا واكحرها الاقدار اتمش علهها كحب العارا ٠مد ٠ العمر منا هي تحعق الحى

. الحاريخ

 برار المابي العورا هي اعتمد عسا الواله منا العولي المجتمع ادرك لعد

 ذله ومرهق . اهريعها هي الحري الاسادي الحالا بثان ٢٩/٣٩ العالا الجمعي

 الهريعها وشوب. حكومات بدعم العولي المجتمع بالحزام التحديد وي على يطالب العرار

 الممولا ؛ مراحل ده٤بع الشاقة المهي تله مرت لعد ٠ الهعاء اجل من كفاحها هي

 الاجل متوسلا ماعدات حم ، التعدي ومو، البباعة من تماني الحي للشوب الفوشي

 نحو الاخريعي الاقصادات لتوجهد الاجل طويلة ومعولا المالهة وترى الزراعة لانعاو

 اجل من استغلالها الى الا تححاج لا هائلة اقصابي قعراء اهريعها ولعبى ٠ الحمو

 متوهرا ثمهر البشري والموارد والتكنولوجي المالي الومانل ولكن ، شويها رهامي

٠ يمغرهما التحعبى مواجهة الاهريعي البلدان تشتطهع لا الحالي الوقء لهفي ٠

 هي ، الاهريعي الوحده محظي وحكومات دول يرنما، حدا الحى اسب هو نلد

 ان ،—الما يولب. تموذا هي ابابا اديى هي ععد النى والعشرين الحاهبى المؤتمر

 على التاكهد يمهعوا واى ، اهريعها هي الاقتمادي الحالا الاول المعام هي يتغاولوا

 اماميا مرجعي وحيعة انها ترى الحي ، الختامي ووحهعتها لاهوى ل٠ء يخللا ايمانهم

 للطوارع برنامجا اعسوا لعد ٠ قارتحا لحي والاجتماعي الاقصادي التعمي لتحعهق

المحفل٠ا يعمى الحى الهرنامع مدا ٠ اهريعها اسادات لانعاو معواء خس معبى على يحفد
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بوروسبى) * نا تؤيما لميد < (٠٩٧٠حى،ب#٦٢

 وهون الاللهمي التعاون تنشيط بتهلد جهد مو دياا٠الع الاتجا. ذو المفترذ

 ناء المجالات ان ٠ الذاتي جهودنا دعم ٠تهده٠ت الحي الخارجي دخلاء٠ال ،وحشد الاقلهمي

 والتجارة والساعة ، والواملات والحعل ، والفنا، الزراعة مي السد منا غي الاولوي

. الامامية التشلأ وهي البشري الموارد واخيرا ، والتكعولوجها والعلم والتمويل،

 منا تثفهذ هي وتعاشها وحدتها بتعزيز التزمت لد مجتمعة الاهريثي البلدان ان

 ، العولي المجتمع من تحتظر. الحى العهط الدعم على كحهرا تعول ومي ٠ البرتامع

 اعتبارها غي أخذه ٠ المتعمد الوكالات وعلى ٠ ٥المتحد الامم معظومة من خامة وبعنا

 مجالات هي ولامهما ٠ خامة معاملة لحا تولهر ان ، اهريعها هي التكعولوجي التخلن

 ن——بعب الاخلى الحصور اوج. تؤخذ ان كنله ويعبفي ٠ واليحء والتعريب. التفعي التعاون

 يلدا ٢٦ معان ، يلدا ٣٦ عسا البالغ ، تموا البلدان اقل يهن لهمن الاعتبار:

 ستوبا، ان ا٠ك ٠ والتمحر بالجعاد ومعكوي ماحلي ههر بلدان ويعفها ٠ اهريفها

٠ للغاي منسد الاخرى الاهريعي البلدان. معظم غي العخل

 سو العولي الوكالات تععمه الحى الدعم يوج. ان لايد الاخطار ٠مذ لكل وللسبى

 على البلدان تله قعره زياده من لابد ، والاهدي الزراعة مجال هي : التالي الاولويات

 على الصولة توهر ان التعمهة اجل من الحمويلهد الههتاء وعلى ٠ الزراعي الانتاج

 ويتعين ٠ الاهريعي البلدان خامة وبعفة ٠ العامي الهلدان واحتهاجاء تتشق مشتويات

 علههم ان ا٠ك ٠ المحعده للاولويات ولهتا اجراءات يتخفوا ان الموارد لديهم من كل على

 امامي باولوي يحفلى ان يجب ما لهان السد منا ولهي ٠ للعروب مرتة شروطا يوهروا ان

 ١٢ الى تتدير الل على يمل ستوى على العولي الانمائي المؤسد تشكيل اعاده هو

اعاده ان كعا ٠ المؤسد ٠مذ موارد تخصمه لهي الهريعها نمهي. وتوههر ٠ دولار يليون
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بوروندى) * نزيهانا (السيد/حى/ذب٢٣

 التحمية واحتياجات يتسق همتوى على الزراعية للتنمية النولي المشنوق تفكيل

 المديونية من التخفيف. ان ٠ تماما ضرورى امر الحاله المالم ليلدان الزراعية

 تعهلت التي للالتزامات العمو المتعسة البلدان واحترام ٠ افريتها لي الخارجها

 غي الالتماس الشمو اجل من ضرورية تدابهر ايعنا تمد وا٠ذ البلدان لاقل بتقديمها

٠ افريب

 محتفظة الامامية الطع واسار التجارى التباهل سنلات دامت لحما ، ذلة ومع

 فهشهفي ، حل هون الاغريقية البلدان في الرئيسية المهكلة متهلل الراهنة تباهاتها با

 حماثل زيارة لحا يتمنى حتى للطع ومفتقر، ومجزية عادلة اسار الى نحومل ان

 العضهة مي ٠مذ ان الجلي ومن ٠ التجارى التباهل معدلات تدعور من والحد المادرات

٠ لها الامحعرار وتحقيق التماداتنا تعمهة لي الامامهة

 دار٠ا غي تتخن التي المحتدة الاجراءات بعد ان اؤكد ن١ءلى لزاما ارى الخشام وغي

 عام بحلول العالم اطفال هع٠ج تحمهن تمتهعد الحي الحطمهم حملة مثل العولي التماون

٠ دولعا يدعم تحظى ان ولايد حق عن ءلححايا جدير، ١٩٩٠

 ٠ الجنوب يلدان يين لهما الحماون على كعهرا تمول الحال بطبيمة افريقيا ان

 العظام في ولامهما ٠ التماون هذا مجال لي المهتركة المشروعات لحي بنشاط تشارلا ومود

 متمعده المعلومات وليكن ٠ العامهة الهلدان يهن التجارية للاخفلهات المعمم

 ٠ ا - وهلم ، اللازمة التتثهة المعلومات وتياهل ٠ الجنوب ممرد ومثروع ٠ العطاعات

. للتول المهب الاراد، هو ذاته الهرنامع من اكهر هشا الهه بحاجة نحن ما ولكن

 والعفريتي الحاس الثط مؤتمر مطالهة ان نرى شانعا ، الخلغهة ٠مذ ظل وشي

 فهها تتناول العامة للجمعهة امتصانهة هور، يعقد الهريعها وحكومات هول لرؤما،

هذه يهديتا يحظى ان يشهفي الحريقها في الحرجة الاقتمادية بالحالة المحملة المشاغل

٠ الجمعية
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بورونيش) * نزيهانا (اسد١١٠٠٠٩٩هى/ش٠/٢٣

 الحالة ض الحاجمة الرتيب والعواهل والامن الطم شاكل الى وبالابامة

 ٠ التلع .مباق مو 1اس٠ا ئ٠س منظمتنا يثفل الحى الشاله الامر خان ٠ الاقتصادية

. ياسر لحا يلوح يزال لا النى الحووى التلع مياق خامة وسعفة

،البشرى الجعس سعا، على واصهاب النووية الاطحن تثكله النى الخطر وسب

 من الحد سعان التفاود سالة مان الخارجي، الفغاء الى الان امتعت التي الاملحة تلة

 ان رهم ، وحعما مهاثر سعكل المعنية الرثيية الحول تعفل لا ، اللاح ونزع الاملحة

 ٠دموس مهد ا س# ٠ ٠سامر العالم ان ٠ امامهن #|ووليةس المحد منا قي تضطلع الحول. تله

 وتطوير امتحداء هي تجميد لاحدات ستمرا ضغطا يمارى ان يعبفي ناحها النووية الحول

 صلها هي الاولى المرحلة هي ومن. واصهاب، الحووية الاملحة ووزع وتخزين وانتاج

 لا الممالة ٠ومذ ٠ المطاد نهاية هي علهها والتفا، الاطحة تله مخزونات خفو ٠تمحهدد

 الموارد لان ٠ اليعري الجعس سرهامهة ايضا تتعلق ولكعها ، البثريد سيعا، سب تتعلق

 الرلحامهة لكعالة توجههها يمكن ٠ التجمهد لهذا نتيجة .متحرر التي والبشرية المادية

 يحاول ان سلدانعا من سلد كل وعلى المحطمة ٠مذ على يتعين حلم ومنا . الهثر لسعي

٠ واله الى ترجمحة الايام مر على

 ن ا ولاته ، للبشرية المفتره سالممتعيل نؤمن لانعا سورونحبى هي ايفا حلمحا ومنا

 الاهكار تغارس ن٠ وسالرهم ٠ تعوعه ن٠ سالرهم العالم ان تزايده٠ وسمور، الواضح

 بالسيد الامر يتمل عسما متكاملا كلا يثكل ٠ المختلفة دولحا ثي والممالح والممتعدات

الشاكل. من
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 ان ٠ المتحد، الامم لإنشاء الاربعين المشوية بالذكرى الاحتفال عشية ٠ وعلينا

 ا٠س نظرها وجهات مهاد، طريعها ض تخمن ادا، الدول تعتبرها ان فإما ة قرارا نتخذ

 مهامها نناما منها تمنع ان او ، والعداء للواجهة محعلا تميح ويذله بالاخرين يغر

 الجماعي. والامن ددم١ لابامد سي محللا بذله وتميع والتكالل والتفامن للوئام

 الخبار هو الاخير والخيار . والاجتماعية الالتماديا والرهاههد والتوازن والعدالة

 ٠ المتحد، الامم اطار لحي سلالى بغ متاخد الحى الخهار وهو . سه ناخذ ان يشبفي الحى

 الامهن الترح كها اسهما ٠مذ ميشاق لحي علهها المنعوم الالهات ذن٤ هلععزز

 انعمنا على ولحعطع الدولههن والامن اللم مهانة اجل من الجماعي العظام وخامد العام

 على الدح لنزع كمحعل محظمتشا نمتخدم وان التوتر حد، ٠تخدهد نحاول سان تعهدا هفا

 امرنا لحلفحزم . والتنمية اللاح نزع سهن الملة الاعتسار هي اًخدين جهاعي ستوى

 تنهو ان سها منوط النها ٠هد سان نلم لكي الممؤولهد من يكفي ا٠س ولنتحلى

 والتوازن العدالة امبعاء طريق عن اععفائها لجمهه والاجتماعها الاحتمالية بالرنامية

. الدولها الاحتمالية العلابات على

 المنويا سالدكرى الاحتعال تحول لكي الدور، ٠هد امام الوحهد المسهل هو وهدا

, . تاريخي معلم الى المتحد، الامم لانشاء الاريعهن

 اممحوا الهداية هى الانكليزية)؛ عن تلوية (ترجما لائكا) (مرى حههد المهد

 الدوره لهد، ممرئهى سه جدير هو الحى الانتخاس على سينهى دى المعهر اهني، ان لي

 مع والمتنوع الطويل ارتباطه ان . المتحد، للامم العامة للجمعية الاربعين التاريخية

 امسانها هي الدسلومامههن اكعر من كواحد ههرته جانب الى ومنظومتها المتحدا الامم

 اؤكد وانني ، ممتاز، عادحات سامسانها لانكا مرى وحرسط . صاما معروهان امران خسره

 ٠ الهه الموكولة المهام د.، معه وتعاوننا الكامل تايهدنا سلاهى وهد عن سالنهاسة ، له

 هي اظهر الحى زامبها ممحل لوماكا سول غهر٠لد تسيرنا عن سالاعراس مديفون ونحن

هذه امام الطريق تمهيد هي نادر، ولدراء دبلومامهة مهاره والحلاحهن التامعد الدوره

الارسعبن. الحور،

سورونعى) ، يمانا نز الميد ( -١٠١- /اب/ص٢٤
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لائكا) مرى ، صيد (اب -١٠٢- راسءى٣٤

 العمهق حزنعا عن اعرب ان ، ولعبا حكومة لانكا مرى عن بالنهابة ، لي واممحوا

 نزل النى الفاجه الزلزال عن نجمت التي الجب والماب البشربة الخسائر ازا،

 - الماعة ٠هد لي لمكسهك ١ وهعب حكومة هع بشاتلو . المالي الاسبوع لي بالمكسهه

. الهفا، واعاده الاغالة عملهات لحي الباهلة جهوسما

 - هن عاما ٤٠ مرور على علامة لانها لا هامة دوره ليها بدانا التي الدوره هذه

 لي حامم لتعدم باحتمالات ببعر الحالي الدولي المولد لان ايضا وانما ، ٥المتحد الامم

 من تماما يخلو مولد يوجد لا انه راينا ولي . المالي لي هستحهلة يعت الحي المسائل

 الاربعهن الدورة هذه نجعل ان معدورنا لي ان٠ تحل ان من اعسر مشكلة توجد ولا ، الامل

 - العمل وواملغا الطم احتمالات من امتعدنا ما اذا تذكارية دوره مجرد من اكحر

 ارنولد يراه كان كما ، والتاريخ ههها. ملمومة نشاثح احراز يمكن التي المجالات

 وواجب . التحديات لحله والامتجابات التحديات من دطة٠ هو ، الاحهان اتمله. تمي تويفهي

 ومهانة بنا، يتهح ان اجل من التحديات لحله يستجهب ان هو رممها. الدولي المجتمع

٠ عادل مغمد سينصع

 ٠ الادتماب العوه ساب يحبطه عالمي نطاق على الالتمادى التعاون لحي الامل إن

 ٠ المائدان هما النظر العمهره الالحتمادية والمفاهمة الانعرادى الاتجا. ان ويبدو

 خاب الدولهة الاساب العلابات هيكلة ياعاده المتعلقة المداودات همواقد

 نظام ليام .واحتمالات تمره حهن على مكحت الحوار تنعل التي الموت .هكهرات ومهجوره

٠ المغال بعهده سمالة تبدو والتعاون ٥الساوا من اماى على دولي اقتصادى

 الصاعي الامحعراو هذا لاجرا، المتحده الامم تمي تمهد نجنصع التى الولت وتمي

 بلخت ما ونادرا . اتمريعها جشوب تمي الخطهره الاحداث تظهر ، المالمهة للحالة المعوى

 العلهلة الاحهر تمي بلغته النى والاتساع الحده من اسلغ هذا البلد ذله تمي الانطرابات

 لتمهب الههضا، الابلهة نظام بها يعوم التي العمعهة الاجراءات امتعت تملعد . المالهة

 لم حرا يكون ان على اهريعها جشوب ٠حعب وتممهم مفاومة ولكن . المغار الاطعال حتى

على العوبي العام الراى يعحو يوم يعد ويوما ٠ لحرنت الحي الحدابهر لسوه تهزهما

/*40<؛/٧٠5
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لانشا) مرى ، بد٠ح (السبد١٠-١٠٥ص/ب١،٢أ

 تتحرن الحي البلدان سد ويزداد . السرى للعمل والاخلالهد الماديا اللظائع ادراه

 الحالي الحكم لعظام معتها ض عملي بعكل للاعراب ععوسات وهرو حدايهر اتخاذ موب

 الاهريعهد الوحد، وشنة الانحهاز عدم يلدان حركة عارضت ولد . يتبعه النى والحظام

 حتى دلع قو، تجميع المتزايد الدولي الاتجا. هذا ومهوامل ٠ السرى العمل دائما

 نظام على بالعناء الامراع يجرى ومود . هملا يامر. السرى العمل نعام يههكل يطاح

 اهريعيا جلوس نظام على والغعط الاهراء ممارمة دوه لديهم من بام اذا العحعرى العمل

 الامة اماس الحى الحزيد من مزيد اى واوقعوا العاخهر من مزيد اى دون سالتعخل

 حدا المتحدا الامم نميعاق٠ الاسع الهاس عتدى٠س الاجراءات ان.تدع ويمكن ٠ الالهريعهة

. اهريعها جعوس هي البعريد واسانا، الظلم من يههه وما المعمرى للعمل

*/40/^٠5
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لانكا) مرى ، حميد (المعهد -١٠٦٠ /ذم/ص٢ه

 التي العوى هي ابريقها جشوب لي الحكم نظام وتعضد تدعم التي العوى نعى ان

 هذه حورت ولد امتعهارية. سالة نامهبها ان الوامنح ومن ٠ امهره شامهبها تبعي

 ه ل علالة لا لنامهبها الامتعلال لتحقيق ، دخيلة بمواديع وربطت داع بلا وعععت المسالة

 او المتصارعة العدائد بين بالنزاع له دخل لا انه كما ٠ والغرب الحرق بين لحسبالتنا

 ميشاق هو )١٩٧٨( ٤٣٥ العرار يزال ولا . انغولا لي الموجوده الكوب العوات سالة

 المشية الاطراد كل لبلحه ولد ، نامهيا لامتعلال هاملة سوده وهو ٠ نامهبها امحعلال

 امهبها محفة امد اطالة ان ٠ المرب الجنوب لالريعها الشعبية المحطمة ليها بما

 ٠1م ومركز معدالين من والاقلال ، ٥والمعانا الحما، ارابة من مزيد موى تمخي لا

٠ ذاتها المنظمة

 - المشاكل مجموعة لتسوية اللازمة المسيعة الامامهة الشروط قان ٠ وبالمحل

 لي العيو تتولع ان لتطيع لا المفطئة لدول ٠ تحديعما العسير من ليو الاومط الحرق

 ومو الالليهي الامتعرار لعدم الرئيس العامل مواجهة مريح بشكل تتم لم .ها وامن ملم

 اذ عادلة بصورة المشكلة هذه تحل لم وما ، للطين مشكلة اى ، الاومط الشرق مشكلة لب

 حق ليها بما ، طيخي٠٠الدد للشعب للتمرل. العابلة لير الوطنية الحعوق امتعاده يجب

 دولة اقامة لي وحعه ، الممير تعرير لي وحعه بدم وطخه الى العوده هي الشعب هذا

 لخطة تاييعما عن لانكا مرى وتعرب . خارجيين ر٠د او تعخل اى دون مهاده ات ن مستقلة

 غام فاو في ععد النى عشر الشاني العربي العمة مؤتمر عن المادره العربية الطم

 عتد الذى الطارى، الشا مؤطر هي اخرى مره هذه الطم خطن تاًكهد اعيد ولد . ١٩٨٣

 بغروره دوما لانكا مرى نالت لعد ٠ العام هذا من ابًراغطى لي البيضاء بالدار

 تزيل ان ويعبفي ٠ المحتلة طهخهة٠٠والدد العربية الاراضي جمهع من امرائيل انباب

 يخبغي كما ، المحتلة الاراض لي اقامتها التي الشرعهة هير الهستوطشات كل امراتيل

 طرقا ، طهغي٠٠الدد للشعب الوحيد الشرعي الممحل ، طهغهة٠الدد التحرير مشظما تكون ان

،: ٠ الاومط الشرق لهمالة تسوية الى يؤدى تفاوض اى في

 وتعلن ٠ الاومط الشرق مسالة من جز، لهي المفعزلة بالظاهره ليست لبشان محفة ان

العواء جميع بانسحاب نطالب ونحن ، ومها حكومة ، لبشان مع تضامشها لانكا مرى

٨/40<؛/٧ة.
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وملامته وسيادته لبنان لاسلال الكامل تاييدنا اخرى مر، ونؤكد ، لبنان من الاجخبهة

. الالب

، والعراق ايران بهن للمرا، الماسوى الاستمرار ازا، بالغ بعلو لانكا مرى وتعمر

 - الامل وطيد ويحدوشا ٠ ممتازه علابات بكلتيهما تربطنا مفحازتهن هير رهيتقان وهما

 المدمره الحرب تله تسوية الى الرامية الاطراد لمتمدده١و غيةلعناا الجهود تؤتي ان

٠ الطردهن لكلا معبول حل الى السرعة وجه على الحومل يتم وان ، حمارها

 تنمية من كمبوتشيا هي الاجحبهة العوات وجود عرهل هعد ، ا٦اًس حربي جنوب هي اما

 الجهود كل لانكا مرى وتؤيد ٠ المفطعة دول بين الطيبة والعلابات المتبادلة الحعة

 من الاجنبية العوات ع١ب٠ج افحاب الى يؤدى هامل ميامى حل الى التومل الى الرامية

الثا من مفاع ولتهيئة الطبيعية الاحوال لامحماده حيوية ٥الخطو ٠دهذ كهبوحعها

. ٠ ب حربي جنوب عي والتعم

 لي الاجنبية العوات وجود ١٠١٠٠٠١٠ ها٠٠اً غربي جنوب على الحوحر جو ليخيم

 حل لايجاد العام الامين سدلها التي البفاءه الجهود كعب ض رالبنا ولعد . الهفانتان

 اللاجتين كن٠ي ن١ هانه من مبكر حل الى لحومل ١ يتم ان هي الامل ويحدونا ٠ ميامي

 لاية تاييعما عن دوما لانكا مرى وتعرب ٠ وهرد بالمد ديارهم الى العود. من الاهفان

 اهغافحان لامحعلال الكامل الاحترام وتعلمن الاجنبية العوات انسحاب تتغمن ميامهة تسوية

 جميع جانب من المارم الاحترام وتكهل المححاز ثمير ووهمها الاقليمية وملامتها وسيادتها

الداخلية. لشؤونها التمرو او التنخل عدم لمبدا الدول

 خلال من ملميا وطنه توحيد اعاده هي الكورى الشعب رهبة تؤيد لانكا مرى ان

 والجنوب الطال بيان مبادى، مع بتعو وبما ، اجنبي تعخل اى ودون المباهر الحوار

 نفطر ان الحمالة من يكون لد ، ذاته الولت وهي ٠١٩٧٢ عام تموزايوليه ٤ هي المادر

 الكورى الشعب يشمل بحهء ٥المتحد الامم عفوية لي العالمية مبدا توسيع كان اذا هيما

٠ هد٠٠الة بعملية يسرع ان كن٠ي امر كله

 العواء غزو لتبرير ماموى بشكل امحفلت لد طائهية لغية هان ، لبرص هي اما

ان الا وابع امر انه على البلد ذله تعسيم هرش الى ذله ادى ولد ٠ للجمهورية الاجنبية

لاشا) .صى حميد ليهد(ا -١٠٧- ,ذمرءي٢٠
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 الحرس الى استعد ولو عفه التغالي كن٠ي لا كها تمرير. يهكن لا الاجنبي الخارجي التدخل

 العواء باصحاب دوما لانكا مرى طالبت .لعد اًخر بلد لي هعهعا طائعة هعلحة على

 الالليهبا ومهادتها امتعلالها و الهلال وحده باحترام تمهعء كها لبرص من الاجنبية

 حدو٠م ١٩٨٣ مام امدر. النى للامتعلال السرد الاعلان ان . المححازه غير وهخميتها

 تلد ان ٠ 4 ع بره ان الدولي المجتمع على وبتعين حرعي ير ممان الطائفتين احس

 ا- التومل وسوبة تععهد زباده عر الأ اسابة لي تغر لم الانغرادبة التدابير

 ي غ العام الامين مع تتعاون ان ألاطراف. جههع لانكا مرى وتشاهد ٠ برص لي نهائية صوبة

 ناء ٥المتحد الامم لعراراء وهعا وعادلة دائها تمويا تحعيق كن٠ب حتى الاخيرة مبادرته

٠ الملة

 لز ومحاولات خارجيا حعخلا المستعلن الدول تواجد ابضا الومعلى امربكا ولي

 الة تهام لانكا مرى .وتؤيد مباده نات دولا بومعها ذاته بقاءها تهدد الامتعرار

 وا والامحعرار الملم لاحلال كونتادورا مجموعة تبذلها التي الشبيلد ابعي

٠ عهاالاجتها او لمهامهاا انظمتها عن الحظر بغد المحطعا دول بين المتبادلة

 ٢ تحعهو دى١ الملحة بالحاجا الخامة الاعلانات ونمدر عام كل نتداول انشا

 انه على لقنوا لححن ٠ السلاح لحزع التحديد تهام محدده عمليا خلال من المشترن

 الد العما محادثات توهر ان هي الامل وطيد ويحدوشا ٠ السلاح لحزع بدبل من هشالا

 وان ، بيعهما الععا لهعاء دهع هوه الرئيسيتين العظميين الدولتين زعيمي بين

. الامم كل ولامن الدح لفزع الشاملة الاهداف. تحثيق في

لانى) سرى . سد (اسد ١١٠-١٠٨ /شم/ءي٣0
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 الموجهة الاطراد والمتدده العناغية الجهود بهن التكامل لتبهر الحاجة ان

 يمكن لا انه العووى العمر هذا ٧د اعترهعا لعد ٠ تاكيد الى تحتاج لا جلبة العلاج لفزع

 انها رايفا لغي . للبلد لهتد على ولعا تكون ان اسلح نزع طريق عن الامن تولهر لعفهد

. ٠ الكعهرين اهتمام محل

 للاحكام اولهد مهغ على يحتوى الدور، هذه الى المعدم العلاج نزع مؤتمر تعرير ان

 الجهود تتوح الكهمهاغيد الاملحد يعان المعتعهل هي اتعالهد بايرام المحعلعد

 الملاح نزع مؤ- ان نلاحظ اذ امجعا ممدا، ونحن . جشهد في بذلت التي الاهلراد المتسد،

 في التلح مهاق دع٠ مالد يعان الممل هي للعروع مخممد لجلد الاولى للمر، انشا ند

 وهي الجمعهد ٠مذ هي يعمالهد لانكا مري ههها اهحركه مبادر، ومي ، الخارجي ٠الددا

 للمؤتمر الختامهد الوشهعد هي الوارد، الاتعابات بيب بالتشجيع ونعمر ٠ المؤتر

 , المالي الامهوع هي اعماله اختتم النى الانحشار عدم لمعاهد، الحالت الامتمراهي

 الامتجابد ض٠ح هي الخموى بوجه ونامل ٠ الاتعابات لتلد المهكر الحفعهذ هي ونامل

 الفوويد للاملحد الحائز، الدول من وههرها الحلاه الوديعد الدول الى الموجد للغدا،

٠ الشامل التجارب حظر أجل من يالمعاوهاه المهكر للهد،

 ٠ اللاح نزع مفاوسات هي التعمدى للعهع مجعدا انسا نكرى ان لعا يعهفي ولذا

 في اللاح لفزع شالحد امححفائهد دور، لمعد الانحهاز عدم بلدان مهادر، نؤيد ونحن

 وسهد محدده تدابهر يشان الاراء لهي تواهق الى للتومل ومهلد بومغها المحامي. الوهت

. الاطراد المتسد، العملهد احهاء والى العلاح لفزع

 عدم بلدان من وههرها لانكا مري معت ، الهسبى المحهط هي الواهعد متطعتفا وهي

 المحيط اعتبار اعادن هو اللاح نزع تدابير من حهوي بتدبير الاخذ اجل من الانحهاز

 مهعد الهسبى المحهط دول ، ١٩٧٩ عام هي ، بالعمل دء٠د وهد . ملم محطعد الهسبى

 المتحد، للامم التابعد الهسبى للمحهط المخعمد اللجعد وتعمل . الاعادن د٠لحعد مهادى،

العادم. العام في لانكا بري كولومبو لهي الهسبي المحهط بهان مؤتمر انمعاد على

)لانكا مرى ، ئيدحيبد٠٠إي ( -١١١٠ م٠/ءل/ع٢٦
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لانكا) مرى هد،٠ح (الهد -١١٢-م٠/ءل/ع٢٦

 بمشاركة المؤتمر عقد من للتمكين للمؤتمر التحفهريد الاعمال جس امتكمال لهي وتامل

 ٠ اسطعة ودول الرئببهن اليحريهن واسطتخهمهن الامن مجلى هي الدائمين الاعفا، جس

 تموزرسوليه في كولومبو هي الهحرية الهؤون لهي للتعاون الاول المؤتمر عقدنا لعد

 ل٠١م اهفل هو الاهلهمي التعاون بان التحاع نتاح المؤتمر ذلة وكان ٠ العام هذا عن

 ٠ المفطقة تنمية اجل من الهفدى المحهط هي الكامغد الفلهد الموارد امكانهات لتحقيق

 المعبل العام هي كولومهو هي الصامد ي٠٠٠را محوى على مؤتمر يمعد ان المتوقع ومن

٠ المام هذا عصء التي الاجتماعات مفجنات من المزبد لتطوبر

 ولد ٠ انتاركتيكا معاهده نظام هي نظرها العام هذا العامة اليمها ومتوامل

 انشاء بعوه نؤبد ونحن . المام الامين الى الممارط ٠هذ بشان لانكا مري موقف. ابلغ

 الامر علهها ينطوى التي المماثل توههح في لدمماءده المتحده الامم في مخممة لجنة

٠ البالهة الساهده نظام الغاء بدون

 وهي ، لانكا مري في التطورات بشان ملاحظات يمع بدى١ ان الخشام شي لي واسبلوا

 النفات حمدده٠و الطواتد متعدد، متكاملة امة لانكا مري ان . الكعهر عنها كتب تطورات

 واحده عرتبة ابلهة يهن التوترات بعد حدثت ولد ٠ واحد لعمتور نات الادبان ومحعدده

 كل تحرص الديمغراطهة يمارس يلد حكومة يومعها ٠ لانكا مري وحكومة . الاخرى والطوائد

 مفهر. مجموعة حمة ان يهد ٠ المتاوشات اماى على مهامهة صوبة الى الحومل على الحرس

٠ طهة١عر٠اددب العملهة وترهن وسمار الموت من رهيبة حملة تعن الارهاببين من

 لمعاحتةا والتشيلة المخيا اللغم طريق عن عملهاتها المسوعة تله وتتخذ

 هخامة يوامل ، المدبحة الهلدان وتعاون مساعد، ويعفل . الحفهة الالتهال ويندب

 وطيد وبشا ٠ مهامهة تعوية الى للحومل جهود. لانكا مري رئبى ، جهوارداني . ر٢ ٠ جهه

. المشكلة حل الى المبادرات هده تؤدى ان في الامل

 لههع تحدبا بمحل الدولي لارهابفا . وحعما لانكا مري على تامرا لهى الارهاب ان

ا٠اًح تحالفا الدولي الارها؛ احام ولد . لحهها السائد، والعهم المبره الحهاه الكال
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 تعرير عرو١وس . الاجرامية الانشطة من ويرها اسنلوره الدوية البندرات تجاره مع

 وتتخذ العامة الجمعية على الدولي الارهاب لهفع حدابهر اتخان بشان العام الامين

 في بما ، المام الامين الى نظرها وجهات لانكا مري نعلت. وتد ٠ العام هذا بشانه اجرا،

 اذ ، التهديد لهذا للتمدى الاقليمي التعاون زياده الى الحاجة بشان نظرنا وجهاء نلد

 العهام طريق عن الآ ، عليه العفا، عن سلا ، الدولي الارهاب على اسطره يهكن لا انه

 التيم نان عاجلة عملهة اجراءات الدولي المجتمع يتخن لم ومإ . متضافر دولي بجهد

. يهر لخطر تتعرو مود بمدق المغنة هذه بها 1*-م1< التي

 ٠ مراعا ١٤٠ العالم حهد ، المتحده الامم لهام على هرت التي مغان الاربعين وخلال

 السهامههن ئدا٠بزعما نشهد هانتا ، نلد ومع ٠ مخم ملهون بعشرين يعدر ما بحهاه اودت

 قد والتكنولوجية الملمهة التطورات وان . يرى عالمية مواجهة وقوع تحاشي يتم حيه

 في الاصان نئب هعد . عاما ٤٠ بل ممكنا يعتبر ممان ما كشهرا تجاوز تسا حقتت

 الانسان ومار ٠ لمدى١ اليعيد الخارجي العفاء الى البشرية اًداق وهد المحيطات اعماق

 من حعهعة العالمهة الترية معهوم امبح ولد . والمسابات ءاللشا غزو وتم . العمر على

 الغاى بين للتعريب المادية والميل قمرت لد المسابات كانت ولتن ٠ العملهة الشاحية

 العلم تعدم بعفل ععود اربعة مغذ احد بال على لتخطر تكن لم تبسرعا توبرت قد

 بالحياعد تشعر ان عليها مازال والشعوب الاهم ان عمرنا هي المحزن من نان ، والاتمالات

 والشعوب الامم ان يبدو ما وعلى - والاقتمادية السيامية الشاحهتهن من بعش عن بعضها

. ماديا بهفها يعرب بهنما هربة تزداد

 الامم ان يهد . سشللة دول لجميعنا ، عالمية حكومة ليسء ٥المتحد الاهم ان

 من المسابات لتعريب فهه صعى الذى الولت هي للبشرية اهل اسل تمحل لاحزال ٥المتحد

٠ المالم هي والشعوب الامم بين التفاهم حهث

لائكا) هرى > سد (اسد ١١٠-١١٣ /ءل/ع.م٢٦
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-١١٦-م٠ع,لاصؤ

 بعد جلة هى متكلم خر٠اً الى امتمعشا ة القرنمهة) عن شهوبة جملا(تر الرئيس

 مماريا الكلام هي يرهبون الذين سحبن الان الكلمة اعطي مود ولكشعي ٠ اليوم نهر

. الرد لحق

 مد، تسد ٤٠١/٣٤ العامد السهل سرر وهعا بانه الاعفا، انقر ان لي هل

 الحانها الكلمد مد، وتحدد ، تق دى بعشر الرد لحق بارط تلعى التي الاولى الكلمد

. معاععمم من الرد حعوق الشون ويلغي لتاتق بلس

 اود : الامبانها) عن حيوية جمد(تر (نهكاراهوا) مورا تشامورو المهد

 هذا ٥المتحد الولابات خارجية وزير باله ما لتونهح الختاط بمعد ادلي ان ببعاطن

 تعبس حكومد وهي ، حكوشي ان ٠ الومعلى امريكا هي لدالحا الى احار عسا ، المباح

 تحلهل الى ع٠ح٠٠٠ح ان تؤثر كانت ، الطمها بالطرق المخانعات وتوية والحوار الملم

 وجذورها الازط امهاب الى موسوعية اكثر بشكل يشهر تحلهل ، للمحكلد ا امع:> اكعر

 باى -وان عغلمى لولد لهام لهي يتمحل ولن لا الحى لحلها الوحهد المالح والعبهل

 خارجها وزير هان > وسد ٠ بالاحترام جدير ولكنه مفهر بلد ند الرحمد يعرد لا

 ظشا وربما ٠ المتحدا للولايات الامهريالهد الممالح ارشا، بغهة ، ٥المتحد الولايات

 عن بعهده مور، لدم ٠ اسلومات لديد تتولهر ولا ملهي او جاهل الدولي المحتمد ان مخد

. جهراند يهدد الحى المعتس باند بلعى محهما الحعائق عن ومماذبد المحن

 الرئهى ٠ءده عودنا النى لذله ادل٠م بحر ، محرية بعما وكانما ، وهجاه

 كل وزر تتحمل الحي المبتة هي ونهكاراهوا بريئا ددا٠اسذ الولايات اممحت ، ريغان

 ههر العدرا الحرب يصون الخاى لجعل محاولد هناه ٠ الومطى امريكا هي مايحت

 الحي الحرب تله ، ١٩٨١ عام محد بلس دد٠ ددا٠اسذ الولايات تشنها التي المعلفد

والختام هىبعنا ا٠١٠ يتعرد الحى الوحهد الامتعرار ععم وععمر الوحهد المحس تجعلها

٠ الدولي العانوني
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نهكارالوا) > مورا حشامورو لسيد ١ ( -١١٧-م٠ ع,،ءؤ٢١٠

 لما امتمرت التي الحالة عن هولتز العيد يعوله جديد هي، الى ع٠ت٠٠ف ن٢ نود كتا

ومازالوا نهكارافوا ابنا، من اًلاد مات لها نتيجة والحي ، اعوام خمسة من يعرب

هي، دى١ نستمع ان نود كفا . حورتشا ومنجزات بلدنا امحعلال عن دفاعا للموت يتعربون

 امريكا هعوب تود. وما ، همينا مطلب هو هذا لان ، المتحدة الولايات ممحل من جديد

٠ والتخريب والامتعياد والمعاخاه واسار بالموت كاهلها شا، التي الاخرى الومطى

 الراتعة الحجج وندى المره تلو المره تتكرر الافاني ندى الى نستمع فاننا وللامد

 عن المادر والارهاب العنره الحرب سيامة ، اسخب العدوانية السيامة عن دفاعا

 بين لهما الملابات تحكم .لحي ١ المعايهر تنتهك الحي الاخلاقية تمهر السيامة ، الدولة

الولايات تعد حيه الدولهة العدل محكمة على الان معروفة السامة وهذه ، الدول

 المزلت الامر تشحهه المتحده فالولايات ٠ بالمحكمة لازدراتها المدان موهد المتحده

 يدين حكما مهمدر انه لي نحق الذى ، الرلهع الجهاز هذا عن ايارامايو ١٠ في المادر

. هدنا تعشها الحي العذر، والحرب الشرعهة تمهر المتحد، الولايات اعمال

 لعد . الوالع مع كونتادورا عملية بشان حولتز هد٠د١ ملاحظات تتفق ان نود وكقا

 عسا ، المالي لعام ١ من ايلودرمبتمبر ٧ منذ الدولي للمجتمع تماما الوافح من باء

 الومطى امريكا تمي والحماون السلم بشان كونشادورا وشيعة كونشادورا مجموعة صمت

العملية يعوق النى من ، تحفظات دون لها قبولها الملا على نيكاراتموا واعلنت

 عن مادره وشيعة هنالا كانت انه تيهن الوبء نلد وفي . اللاتيخهة امريكا في التخاوضية

 نلن ليها يمرح ٠ا .امرية كوشيعة سلأ المتحده للولايات التابع العومي الامن مجلى

٠ هذا لسلما اتعاق امالة بغروره البلد

 للمحالة تسربت هاما تععما كونتادورا مجموعة احراز اخرى مر، نشهد ونحن واليوم

 مجموعة بلدان في الامريكهين السفراء جميع الى ارمالها المعرر من ، اخرى مرية وشيعة

الخارجية وزير ساعد ابرامز الهوت السد من منكر، وهي ٠ الومطى وامريكا ا كونشادور
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 ٥المتحد الولايات لسيامة الامامية التوجههية المبادى. تتضمن اللاتينية امريكا لشؤون

 كونتادورا انهيار بان يعول التوجيهية المبادى، ٠هذ واحد ٠ الومطى امريكا ازا،

 على يعهم ان ينبغي أ اليي، |االاتفاق هان وبالطبع ٠ ميي، انعاق الى التومل من افحل

 تلذ . اسطعة على الهيمنة هي المتحد، الولايات وممالح يتواهق لا النى الاتعاق انه

 المتضمنة الوليعة تشعهد يؤيد ٠ هولتن الهد بال ا <|س# ٠ بلنى كان وانا الحعهعة هي

 الوارد، الالتزامات بعد يتذكر ان هعنبه ، الومطى امريكا بلدان من والمولعد هدها ٢١

 الولاية نطاق هي تعد التي الهؤون هي التعخل يعنم تتمل الحي ، الوليعة حله في

 الاطاط الى تهدد الحي اسحل العمايات دعم او تعجيه حء٠و ٠ بلد لكل الداخلية

٠ شرعية بطريعد المشكلة بالحكومات

 الكافي الدليل تعمم ان المتحد، الولايات تحطه لم حين هي اشه الجميه ويعرد

 دولار مليون ١٠. انععء هعد ، والملعادور نيكاراهوا بين المزعوط الاملحد تجار، على

 تهاجم الحي المرتزقة جاءلعما واسلوماء الادارى الدعم وتعديم وتدريب لتليح

. . المجاور، البلدان اراحي من انطلابا صبعا وتعتل ارانيعا

: المباح هذا هولتن اليد بال

/ع40<؛/٧٠4( نبكارالهوا.. حكام من ايجابها ردا تنتظر اسطعد هعوب ان ٠٠

٠ )٣٧ م

 نهج هي تفيهرا تتويه لاحزال طى—الو امريكا هشعوب . حماما ذله عكى اهول ان وبوسي

 الازط عن اساما اسؤولد العظمى الدوط تله من تتوهه ولاحزال ، اسحده الولايات

 باحترام ا هاها*> تلزم وان الممؤوليل بروح الحالة تواجه ان ، اليوم جنا تحيق التي

 ممهرها تعرير هي المعمى حموينا حق تحترم وان واممتعلالها المنطعد يلدان مياد،

٠ بحرية

نيكاراهوا) ، مورا نشامورو (اسد ١٢٠٠١١٨ م٠/ءو/ع٢٧
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 ٠ المتبادلة الاتهامات من ملرتمة حلعة هي امحمر ان اريد لا هاشعي ، ذله ومع

 انغا وهو ، الخارجية مهامتشا هي الامامهة المعهد، امبع واحدا جانها اخرى مره مانكر

 ٠وبهذ ٠ المعاوضات طاولة غلى مهاهره المعتركة العواهل هع٠ج لمخادعة تماما سسمدون

 الولايات وتمتجهب ، المتبادلة المعاد، للاتهامات الملرلا الحلعة نكسر الطريقة

 الولايات هي موا، ، الطم هي العموي. ورتمهات وتطلمات لامال ونهكاراهوا المتحده

 لامداد وهعا سنعمل هانفا ويدله ٠ الومض امريكا هي او نهكارتموا هي او ٥المتحد

 ان ٠ الهور، ٠هد هي الشوية يذكرا. نحتفل الحى ٠ الضد، الامم مهعاق ومعامد

٠ تفسر دون اخفرادبة يمور، مخها اشحبت الحي ابلدا الولايات تشتظر هاشزانههو

: الاشاب) عن حب (ترب الامريكية) المتحد. (الولايات صئن

 ممشل بها ادلى الحي الملاحظات على هرد - اهعا، الى مفطرا نعسي اجد ان يؤمعخي

 لكي دبائق ١٠ امتغرق ولن ذله اهعل ان الغرورى من ولكن علهها بالرد وذله نيكاراغوا

 حوره عن اعلفت الحي وهي همهها اهراد من -ا لتلت التي هي شهكاراهوا بان انكر

 هي تله . مغوات عده من جهرانها مع حرب حالا حعا توامل الحي وهي حدود اى تتجاوز

 هذه وهمت لعد ٠ الحين وحرية الحمههر وحرية المحالا بحرية وععت الحي الحكومة

 الحعهعههن الفحايا ولكن ضحهة ههه وتهحو للهجمات هههتتعرو مولد هي نعمها الحكولا

 جهرانها جميع لواء من ر١٠اك طحن لواء الان نهكارانحوا ولحى - نهكاراتموا جهران هم

 خارج الاخرى البلدان الى الحرب يحعل النى همن ، العدره للحرب بالنسبة اما . هعا

 عفحما حرعهة الحكولا سهر هل ، حرعهة حكولا عن نهكاراهوا ممحل يتكلم ؟ نيكاراغوا

؟ الانتخابات هي والاهحراه والاذاعة المحالا الى الومول حق صارفن يكون لا

 حربهن يلادى خاضء دد١ ٠ بلغى ضد توجه الحي الاتهامات هع٠ج الهم لا انحي

 اى ترهم ولم اراو اى حلم لم انها - الاسمان حرية اجل من العرن هذا هي رثهسيتهن

- ربته ر٠ه على امريكيا يميح ان على حخس

نيكاراغوا) ، مورا تشامورو (المهد ١٢١- ءهاد٠١ررمر٢٨
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الولايات > والغرز (اسد -١٢٢- ررم/ا.ءباد٢٨

الامريكية) المتحده

 الرئهعههن المانحين نحن كفا اللعلأ نيكاراغوا حكومة تولت عسا ، وبمراحلآ

 على ونهرت نفها عن اللحام اماطت حتى المساعد، ٠هد تعديم وواملنا لها للباعد،

. حخس اى مع اسلأ هي تعترن ان تعوى لا حكومة مي هاذا ، حعيعتها

 ميامية مجموعة اى مع اللعلأ مشاطره بعدم تعفي الليفية الماركسية النظرية ان

 اباشديئية ان اورتيغا الميد هال لعد . مخز امر ومو الان يحله ما ومنا ، اخرى

 ولكن . ذله معفى نعرد ونحن ، واللبغية الماركسية هير من وجود لها يعل ان يمكن لا

 الوعود تله ، الامريكية الدول اهام هم٠اذدم على هطعوما التي الوعود هي تله تكن لم

 يالاطاحا فهه لالبفا٠ الامريكية الدول محها هي حرار تعديم هي نشارك جعلتفا التي

 ان الشعب يستطيع لا حيث ديمقراطية مغان تكون ان يمكن لا ويمراحة ، موموؤا بحكوما

 ٠ الفوع هذا من دكتاتورية من نتعلمها التي الدروس هي حله . ارادته عن بحرية يعتر

 مره الكلما نيكاراغوا ممحل طلب : الفرنسية) عن حعويا (ترجما الرئيس

 يتبغي لا الرد حق يان ٠اذةر ان واود ، الكله واعطيه ، الرد هي لحعد صارما اخرى

٠ دباثق خمس يتجاوز ان

 اموه : الامبانبا) عن عهوية (ترجما (نهكاراهوا) مورا ورو ام دااساا

 واعتعد ٠ بها المبوح الخمبي الدهائق كلمتي تستغرق لن المتحد، الولايات ممحل بزميلي

 معرود امر وهو ، الابق بهاني هي تام بونوح هلته ما اكرر لان حاجة في لت انعي

٠ الموجز، الابارات يبعد ادلي ان بباملأ اود . تماما الدولي المجتمع ويعهمد جهدا

 ان واود ، نيكاراغوا جانب من مزعوما الحزامات هن المدا الولايات ممحل تكلم

 ٠ المبده الولايات مع انهاق او الحزام باى نلتزم ولم وعود اى نعدم لم اننا انقره

 شعب اهام التزام هو الوحيد التزامحا ان ٠ ابدا ذله نععل ولن ، بلدنا مهاد، يمس

 ة٠للميا ية\م نعع لن انحا ٠ احعة ماشد، وحكومحفا عورتنا ياند النى نيكاراغوا

 - ذدهم1 عن الدهاع محاولتهم غي المختلعون المتحد، الولايات ممحلو يتبعها التي

او نيكاراهوا هي الداخلية المشاكل الى نعهر ولن . الامن مجلس وهي العامة الجمعية

/اا40ل/٠٧٠5
٠ 122

Digitized by UNOG LibraryDigitized by UNOG Library



 للهنود ٠يحدث ال ولابز حدث٠ عما نتكلم لن ٠ المتحدة الولايات في الداخلية المشاكل الى

 الداخلية يالسياسة تتمل اخرى أمور عن ولا ، السود وللامريكيين الامريكيين

. المتحدة للولايات

 باسم الترن هذا في رئيسيتين حربين خاضت بلاده ان المتحدة الولايات ممشل نكر

 حرية يامم ٠تحدش لم التي الامريكية يالتدخلات حافل اللاتينية امريكا ونناريخ ٠ الحرية

 للولايات الامبريالية وللممالح للسيطرة لاخضاعنا ولكن اللاتينية امريكا في الشعوب

 عليه اعرض ناني ، المتحدة الولايات ممثل ناكرة انعش وحتى ٠ الامريكية المتحدة

 التدخلات عن كتب ارجنتيني مؤلف. وهو ، سلتسر لغريغوريو كتابا له ارسل لان استعدادى

٠ القرن هذا في القارة هذه في المتحدة للولايات ةلعديدا

١٩/٤٠ الساعة الجلسة رفعت

نيكارافوا) ، مورا تشامورو (السيد -١٢٣- وياد٠/رم/ا٢٨
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